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Офіційна діяльність Президента України 

 

Володимир Зеленський зустрівся з Річардом Бренсоном, який став 

новим амбасадором United24 (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із 

засновником компанії Virgin Group та неприбуткового фонду Virgin Unite, 

британським підприємцем Річардом Бренсоном, який приєднався до команди 

амбасадорів фандрейзингової платформи United24. 

Глава держави подякував бізнесмену за потужні меседжі на підтримку 

нашої країни в часи війни проти російського агресора. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Я радий, що ви вирішили стати амбасадором United24. Дуже важливо, 

що до цієї платформи долучаються нові відомі та впливові особистості. Одне 

з головних завдань – зберігати увагу світу до війни Росії проти України, яка 

триває вже понад рік. Крім того, є дуже конкретні питання, щодо яких ми 

можемо працювати разом. 

Президент зазначив, що одним із пріоритетів сьогодні є відбудова 

нашої країни, її інфраструктури, зокрема освітньої. 

За його словами, українські заклади освіти потребують цифровізації та 

оснащення відповідним обладнанням, забезпечення бомбосховищами. 

Крім того, Глава держави назвав одним із головних викликів для нашої 

країни розмінування територій, що стали ареною інтенсивних бойових дій. 

Для цього Україні потрібна відповідна допомога, зокрема технологічна. 

Володимир Зеленський також привернув увагу Річарда Бренсона до 

проблеми масової незаконної депортації українських дітей до Росії й 

необхідності тиску, зокрема інформаційного, на державу-агресора в цьому 

питанні. 

Річард Бренсон зазначив, що він захоплюється мужністю українського 

народу й для нього честь – стати амбасадором United24. 

Британський підприємець Річард Бренсон: 

Я з нетерпінням чекаю можливості використати глобальне охоплення 

та мережі Virgin Unite, щоб допомогти підтримати роботу United24 для 

народу України. 

Річард Бренсон послідовно підтримує Україну з 2014 року, виступає за 

суверенітет і територіальну цілісність нашої держави. 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні – хороша новина від нашої команди, що займається 

обмінами. Вдалося повернути додому ще 100 захисників і захисниць. 80 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-richardom-brensonom-yakij-s-82181
https://www.president.gov.ua/news/termin-progrash-maye-stati-suputnikom-termina-agresor-i-lish-82185
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чоловіків і 20 жінок. Це армійці, прикордонники, воїни Військово-Морських 

сил, нацгвардійці. Серед них, до речі, оборонці «Азовсталі». 

Це сотня родин, які перед Пасхою отримали справжню радість. І, 

звичайно, продовжуємо працювати, щоб повернути всіх наших із російської 

неволі. Пам’ятаємо про кожного й кожну! І повернемо! 

Я дякую всім у нашому Координаційному центрі ГУР, дякую кожному, 

хто займається переговорами й підготовкою обмінів: хлопці Буданова, 

Єрмак, Малюк, Лубінець... Молодці, хлопці! 

А особливо я вдячний усім, хто підтримує наших людей після 

звільнення й дбає про лікування, про адаптацію. Це важливо. 

Продовжуємо розширювати зовнішньополітичні можливості нашої 

держави. Сьогодні домовились з Прем’єр-міністром Іраку про нову енергію 

наших міждержавних взаємин. Я поінформував пана Прем’єр-міністра про 

наші зусилля, щоб повернути мир і цілісність Україні, зокрема про нашу 

формулу миру. І я вдячний за готовність не просто шукати, а реально знайти, 

як зробити нашу співпрацю сильнішою. 

Говорив сьогодні з Прем’єр-міністром Греції, переважно щодо наявних 

викликів. Розказав про безпекову ситуацію, ширше – про нашу активність 

заради повернення миру й захисту людей. Дякую Греції за готовність 

продовжувати наявну співпрацю та йти разом до більшого. 

Зустрівся сьогодні з Річардом Бренсоном – дуже відомим британським 

підприємцем і давнім другом України. Він підтримує нас іще з 14-го року – і 

словом, і конкретною роботою. Зараз вирішив приєднатися до команди 

амбасадорів United24. Дякую за це! 

Обговорили, як саме глобальний вплив пана Бренсона може 

допомагати нашому відновленню, відбудові наших освітніх інституцій, 

залученню технологічної допомоги для України, зокрема, щоб проводити 

гуманітарне розмінування. 

Маємо й чергові кроки в оборонній допомозі нашій державі від 

Німеччини, дякую за них. Два тижні – і посилення від Німеччини по 

бронетехніці, ППО, боєприпасах, інженерних машинах, медицині... 

Все, що посилює захист України від російського терору, все, що дає 

нашим воїнам більше можливостей для активного руху, – все це захищає й 

кожного в країнах-партнерах, кожного у Європі, кожного у світі. 

Термін «програш» має стати супутником терміна «агресор». І лише 

українська перемога це забезпечить. 

І я дякую всім, хто її реально наближає. Наближає в боях заради нашої 

держави – у Марʼїнці та в Бахмуті, під Авдіївкою та під Кремінною, на 

Запоріжжі й Херсонщині, на Харківщині та в міцності всього нашого 

прикордоння. 

Виграти бій для України – це виграти бій і для себе. Варто про це 

пам’ятати. Завжди. А особливо тим, хто намагається вигравати лише для себе 

особисто. І зовсім не на передовій. (…). 
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Про призначення Р. Кравченка головою Київської обласної 

державної адміністрації: Указ Президента України №204/2023 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Призначити КРАВЧЕНКА Руслана Андрійовича головою Київської 

обласної державної адміністрації.(…). 

 

Про зміну у складі Ставки Верховного Головнокомандувача: Указ 

Президента України №205/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(Указом Президента України №205/2023 вводиться до персонального 

складу Ставки Верховного Головнокомандувача КАМИШІН Олександр 

Миколайович – Міністр з питань стратегічних галузей промисловості 

України). 

 

Президент України вшанував пам’ять жертв нацистських 

концтаборів (Президент України Володимир Зеленський). 

У Міжнародний день визволення в’язнів нацистських концтаборів було 

встановлено кошик квітів від Президента України Володимира Зеленського 

до Меморіального комплексу «Бабин Яр» у місті Києві. 

Також відбулося покладання квітів до пам’ятного знака загиблим у 

Сирецькому концентраційному таборі та пам’ятного знака «Пам’ять заради 

майбутнього» на території Національного історико-меморіального 

заповідника «Бабин Яр». 

Україна пам’ятає всіх, кого вбив і скалічив нацистський режим у роки 

Другої світової війни. Як пам’ятає про кожного українця й українку, які 

загинули у XXI сторіччі в концтаборах і катівнях російської держави-

агресора. 

Володимир Зеленський наголошує: ми зробимо все, щоб визволити 

наших співвітчизників із таборів і в’язниць новітніх нацистів – російського 

тоталітарного режиму. Лише спільними зусиллями всього цивілізованого 

світу можна подолати агресора та не допустити експансії тоталітаризму на 

Європейському континенті.(…). 

 

Під головуванням Володимира Зеленського відбулося засідання 

Cтавки Верховного Головнокомандувача (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський у вівторок провів чергове 

засідання Ставки Верховного Головнокомандувача. 

Учасники заслухали доповіді щодо загальної оперативної обстановки 

на передовій та ситуації на ділянках фронту в межах зон відповідальності 

оперативно-стратегічних угруповань військ. 

Керівництво розвідки поінформувало про ймовірні дії держави-

агресора в найближчій перспективі.  

https://www.president.gov.ua/documents/2042023-46409
https://www.president.gov.ua/documents/2042023-46409
https://www.president.gov.ua/documents/2052023-46421
https://www.president.gov.ua/documents/2052023-46421
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-vshanuvav-pamyat-zhertv-nacistskih-koncta-82189
https://www.president.gov.ua/news/pid-golovuvannyam-volodimira-zelenskogo-vidbulosya-zasidanny-82193
https://www.president.gov.ua/news/pid-golovuvannyam-volodimira-zelenskogo-vidbulosya-zasidanny-82193
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Учасники засідання також проаналізували стан забезпечення 

підрозділів боєприпасами. 

Крім того, було продовжено розгляд питання щодо комплектування 

особовим складом, озброєнням та військовою технікою новостворених 

бригад сил оборони. 

Серед іншого члени Ставки обговорили питання підвищення 

ефективності системи керування та взаємодії різних угруповань сил безпеки 

й оборони України під час виконання бойових завдань.(…).  

 

Володимир Зеленський і Говард Баффет обговорили допомогу 

Україні (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч з 

американським бізнесменом і філантропом Говардом Баффетом, який 

перебуває в нашій країні з візитом. 

Глава держави подякував Говарду Баффету за підтримку українського 

народу та проекти, які благодійник втілює в Україні. Зокрема, Президент 

відзначив проект фабрики-кухні, який є частиною реформи шкільного 

харчування, ініційованої першою леді Оленою Зеленською, а також допомогу 

в реалізації «зернової ініціативи», підтримку розмінування, закупівлі 

генераторів і ліквідації наслідків ворожих обстрілів цивільної 

інфраструктури України. 

Володимир Зеленський поінформував бізнесмена про ситуацію в нашій 

країні та відсіч російській збройній агресії на полі бою. Він наголосив на 

прагненні щодня робити кроки, які б забезпечували стійкість українських 

воїнів, підтримували суспільство та бізнес. 

Зі свого боку американський бізнесмен зазначив, що, крім підтримки 

низки проектів безпосередньо в нашій країні, він намагається розповідати 

про Україну та український народ у США на різноманітних публічних 

майданчиках. 

Під час зустрічі Володимир Зеленський і Говард Баффет обговорили 

питання допомоги в гуманітарному розмінуванні українських земель, 

зокрема території  Херсонської області. Президент зауважив, що значна 

частина Херсонщини була деокупована минулої осені й надзвичайно 

потребує розмінування, адже навесні традиційно розпочинається посівна, а 

цей край має дуже розвинутий агропромисловий комплекс. 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Провів сьогодні чергове засідання Ставки. Передусім розглянули 

бойову ситуацію. Те, що вдається на основних напрямках, на тяжких 

напрямках, таких як Бахмут і Авдіївка, Донеччина загалом, таких як 

Кремінна й Луганщина загалом. 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-i-govard-baffet-obgovorili-dopomogu-ukra-82201
https://www.president.gov.ua/news/mi-zaraz-na-takomu-etapi-vijni-koli-vazhlivo-ne-vtrachati-vi-82205
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Розглянули на Ставці й те, що тільки має вдатися. Те, над чим 

працюємо. 

Були доповіді генерала Сирського, генерала Тарнавського, Головкома, 

ГУР. 

Генштаб і міністр внутрішніх справ доповіли щодо комплектації нових 

підрозділів наших сил оборони – нових бригад. 

Керівник СБУ генерал Малюк зробив доповідь щодо своєї частини – 

щодо того, що стосується нашої внутрішньої стійкості, захисту від 

внутрішнього ворога та протидії колаборантам. 

Ми зараз на такому етапі війни, коли важливо й нашому суспільству, і 

партнерам не втрачати відчуття шляху, яким маємо пройти. Саме шляху. 

Шляху, який попереду. 

Порівняно з минулим роком у багатьох місцях зараз тихіше. Але це не 

означає, що можна десь там ігнорувати війну чи бути менш 

сконцентрованими на допомозі державі. 

Нам вдалося зробити багато разом із партнерами для захисту людей, 

України, всієї Європи. Але це не означає, що зараз час спочивати на лаврах. 

Шлях – попереду. Рух – попереду. Те, для чого ми потребуємо не меншої 

єдності, ніж раніше. Не меншої зосередженості, ніж раніше. 

Так само, як і раніше, наші позиції на фронті, всі наші воїни на 

позиціях мають підтримуватися українськими позиціями політично й 

інформаційно, силою зброї та силою нашою суспільного єднання, нашою 

внутрішньою стійкістю та міцністю звʼязків України зі світом. І це те, що є 

завданням як держави, так і всіх у державі, як України, так і всіх у світі, хто 

цінує вільне життя й міжнародний порядок, заснований на правилах. 

Це нерозумно просто пасивно сподіватися, що перемогу принесе хтось 

інший, той, хто зараз в окопах, хто зараз у штурмах. Це спільне завдання. 

Перемога здобувається всіма. Тими, хто за неї бʼється, і тими, хто дає зброю. 

Тими, хто скорочує можливості держави-терориста, і тими, хто збільшує 

можливості України. 

Так само, як у складі Ставки кожен відповідає за свою частину оборони 

держави, на шляху до перемоги кожному й кожній варто розуміти: а що є 

вашими кроками до перемоги? Та чи на увесь шлях вистачає цих кроків? 

Сьогодні в мене була дуже цікава, змістовна зустріч з американським 

бізнесменом і благодійником Говардом Баффетом. Він давно й щедро 

допомагає Україні, нашим людям. Багато проектів реалізуються за його 

підтримки. Наприклад, у Бучі почалося будівництво фабрики-кухні, що стане 

частиною реформи шкільного харчування в Україні й буде забезпечувати 

діточок у трьох громадах Київської області. Цей проект буде масштабований 

також на інші регіони, зокрема на Харківщину.(…).  

Дякую всім українцям і українкам, хто розуміє, що маємо пройти цей 

шлях разом – до перемоги, і у справжній єдності, підтримуючи одне одного й 

державу. (…). 
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Володимир Зеленський підписав закон щодо забезпечення права 

українців на пенсійне забезпечення в умовах воєнного стану (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Президент Володимир Зеленський підписав Закон України № 2981-ІХ 

«Про внесення зміни до Закону України «Про загальнообов'язкове державне 

пенсійне страхування» щодо призначення пенсії особам, які проживають на 

тимчасово окупованій території або на території, на якій ведуться бойові дії», 

ухвалений Верховною Радою 20 березня 2023 року. 

Документ спрямований на забезпечення реалізації громадянами права 

на пенсійне забезпечення в умовах воєнного стану. 

Громадяни, які досягли пенсійного віку, або стали особами з 

інвалідністю, або втратили годувальника та проживають на тимчасово 

окупованій території або на території, де ведуться бойові дії, зіткнулися з 

неможливістю призначення пенсії. Так, вони не можуть безпосередньо 

звернутися до органів Пенсійного фонду України або подати заяву та 

підтверджувальні документи через веб-портал електронних послуг ПФУ у 

зв’язку з відсутністю на окупованих територіях інтернету та українського 

мобільного зв’язку. 

Ухвалений закон покликаний урегулювати цю проблему, зокрема 

передбачивши, що в період дії воєнного стану та протягом трьох місяців 

після його припинення чи скасування пенсія призначається незалежно від 

дати звернення. 

Відповідно до закону, пенсія призначатиметься: 

- за віком – з дня, що настає за днем досягнення пенсійного віку; 

- у зв’язку з інвалідністю – з дня встановлення інвалідності; 

- у зв'язку з втратою годувальника – з дня, що настає за днем смерті 

годувальника; 

- за вислугу років – з дня, наступного за днем звільнення з роботи, яка 

дає право на таку пенсію, але не раніше 24 лютого 2022 року. 

Норми Закону поширюються також на громадян, які проживали на 

тимчасово окупованих територіях або на територіях, де велися бойові дії, та 

покинули їх. 

 

Кожен, хто обирає професію правоохоронця чи рятувальника, 

отримує можливість робити Україну сильнішою – Глава держави під час 

випуску курсантів вишів системи МВС (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський узяв участь в урочистих 

заходах з нагоди випуску курсантів закладів вищої освіти системи 

Міністерств внутрішніх справ України. 

У заході взяли участь близько 400 випускників вишів зі специфічними 

умовами навчання системи МВС, зокрема Національної академії внутрішніх 

справ, Харківського національного університету внутрішніх справ, 

Донецького державного університету внутрішніх справ, Дніпропетровського 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-pidpisav-zakon-shodo-zabezpechennya-prav-82217
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-pidpisav-zakon-shodo-zabezpechennya-prav-82217
https://www.president.gov.ua/news/kozhen-hto-obiraye-profesiyu-pravoohoroncya-chi-ryatuvalnika-82221
https://www.president.gov.ua/news/kozhen-hto-obiraye-profesiyu-pravoohoroncya-chi-ryatuvalnika-82221
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державного університету внутрішніх справ, Львівського державного 

університету внутрішніх справ, Одеського державного університету 

внутрішніх справ, Національного університету цивільного захисту України, 

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності. 

Звертаючись до випускників, Глава держави зазначив, що кожен, хто 

обирає професію правоохоронця чи рятувальника, отримує можливість 

робити Україну сильнішою в захисті людей і основи нормального, 

безпечного життя, і це найбільше відрізняє українців від громадян держави-

зла – РФ. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Це надзвичайна відповідальність – завжди бути для людей рятівником, 

помічником, завжди служити суспільній довірі й ніколи не хибити. Якщо 

схибиш, для людей це означатиме, що схибила наша держава. Бо державу 

бачать у тих, хто їй служить. 

Володимир Зеленський побажав кожному й кожній із присутніх 

міцності, яка була б рівнозначною міцності всієї України, та гідності, щоб 

українці могли ними пишатися. 

Президент закликав памʼятати всіх українських поліцейських і 

рятувальників, які загинули, захищаючи нашу державу й людей. Учасники 

вшанували пам’ять загиблих за Україну хвилиною мовчання. 

Глава держави зазначив, що загалом нині в Україні випускаються 2607 

офіцерів поліції та 414 майбутніх працівників ДСНС. Серед них є ті, хто 

нестиме службу у прифронтових і прикордонних регіонах України, а також 

ті, хто приєднується до нової штурмової бригади «Лють». 

Президент України Володимир Зеленський: 

Нехай усіх вас супроводжує головне, що зараз потрібне: 

результативність для України, рух лише вперед для України. 

Він наголосив, що наша держава вже довела, що вміє перемагати й 

може звільнити українську землю від окупанта. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Усі, хто забезпечує деокупацію, довели, що разом із синьо-жовтим 

прапором повертається нормальне життя для кожної людини й кожної 

родини. Наша мета – повернути таке життя всій Україні, всім тим районам, 

які поки що тимчасово перебувають в окупації. 

З нагоди урочистого випуску Володимир Зеленський вручив державні 

нагороди офіцерам Національної поліції та Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій, які представляють відомчі навчальні заклади. 

 

Президент України отримав орден Чеченської Республіки Ічкерія 

«Честь Нації» та орден імені Джохара Дудаєва (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський отримав від уряду 

Чеченської Республіки Ічкерія у вигнанні найвищі державні нагороди – орден 

«Честь Нації» (Qoman Sij) та орден імені Джохара Дудаєва. 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-otrimav-orden-chechenskoyi-respubliki-ich-82229
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-otrimav-orden-chechenskoyi-respubliki-ich-82229
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Главу Української держави відзначено за видатні заслуги й самовіддані 

дії заради свободи та демократії в усьому світі та за особисті заслуги перед 

чеченським народом. 

«Його політична твердість і вірність рідній країні зуміли згуртувати 

народ України перед загрозою, що нависла, від вікового ворога в особі Росії 

та її кровожерливих монстрів, які захопили владу терористичними 

методами», – йдеться у постанові, підписаній головою уряду Чеченської 

Республіки Ічкерія у вигнанні Ахмедом Закаєвим 27 листопада минулого 

року. 

Нагороди Главі держави особисто передав начальник Головного 

управління розвідки Міністерства оборони України Кирило Буданов. 

Орден Джохара Дудаєва присуджують кавалерам ордена «Честь Нації». 

Таким орденом нині нагороджені чеченські політичні діячі Аслан Масхадов і 

Зелімхан Яндарбієв, а також литовський державний діяч Вітаутас 

Ландсбергіс. 

 

Президент України провів зустріч із делегацією сенаторів 

Сполучених Штатів Америки (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський зустрівся з двопартійною 

делегацією Сенату США у складі Джозефа Манчіна, Лізи Мурковскі та 

Марка Келлі. 

Вітаючи сенаторів, Глава держави подякував їм за візит в Україну, що є 

важливим сигналом підтримки нашої країни та українського народу. 

Володимир Зеленський відзначив потужну допомогу, яку надають 

Сполучені Штати Україні. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Двопалатна й двопартійна підтримка з боку США, особисто 

Президента Байдена, усіх американців допомогла нам вистояти у розв’язаній 

Росією війні. 

Глава держави поінформував делегацію Сенату про ситуацію на 

передовій і поділився оцінками щодо її розвитку в найближчій перспективі. 

У цьому контексті під час зустрічі було детально обговорено подальші 

напрями американської допомоги та роль Конгресу в цьому процесі. 

Президент окремо наголосив на тому, що Україна потребує потужної 

оборонної підтримки саме сьогодні, а в питанні забезпечення сил оборони 

необхідною військовою технікою й озброєнням не має бути жодних 

обмежень. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Ми боремося за спільні цінності – свободу й демократію. Наша 

перемога буде визначальною для розвитку ситуації у Європі та в усьому 

світі. 

Володимир Зеленський наголосив, що продовження такої комплексної 

підтримки – оборонної й фінансової – є запорукою нашої перемоги над 

агресором. При цьому було зазначено, що Україна забезпечує необхідний 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-proviv-zustrich-iz-delegaciyeyu-senatoriv-82233
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контроль за використанням коштів американських платників податків і 

наданого озброєння та відкрита до повної взаємодії з партнерами в цьому 

питанні. 

 

На війні всі фронти потребують уваги та міцності, фінансовий 

фронт – особливо – виступ Президента на третьому засіданні 

міністерського круглого столу щодо підтримки України (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Зараз Україна переживає особливі емоції. Вчора з російських 

джерел було поширено в Інтернеті відео звірячого вбивства нашого солдата 

окупантами. 

Вони там, на відео, вихваляються своїм умінням убивати. Певно, всі ви 

бачили в новинах, про що йдеться. І ви знаєте, що такий рівень насильства, 

такий рівень звірства російська армія намагається зробити рутиною всюди на 

українських землях. 

До цього не можна звикнути. Щоразу шок, як уперше, коли вони 

роблять щось подібне. 

Смерті, які несе Росія, не повинні стати рутиною! Довга історія 

російської безкарності нарешті має зупинитися. 

Я дякую всім у світі, дякую кожному й кожній із вас, хто допомагає 

Україні вистояти! Але щодня… Щодня ми втрачаємо наших людей – 

чоловіків і жінок, дорослих і дітей, які гинуть від російських рук… 

Прошу вас зараз ушанувати хвилиною мовчання памʼять цього 

українця, чию смерть світ побачив учора, і пам’ять усіх наших людей, чиї 

життя були забрані російським вторгненням. 

(…). Україна переможе в цій війні. Лише питання часу, коли російська 

агресія зазнає поразки. 

Але у держави-зла не має залишитися жодного шансу все ж перемогти 

руїнами. 

У чому завжди мета терориста? Зламати життя. Якщо не вбити, то 

скалічити. Якщо не знищити, то змусити страждати. 

Будь-який агресор, який ненавидить життя – чи то він діє на рівні 

держави, як Росія, чи то на рівні терористичної групи, чи то на рівні однієї 

деградованої особистості… Агресор завжди насолоджується, коли руйнує. І 

коли руїни після агресії доводиться долати десятиліттями. 

Тисячі й тисячі обʼєктів в Україні зруйновані. Завдяки партнерам на 

цей рік забезпечено фінансово більшість поточних витрат на підтримку 

нормального життя. Але залишаються незакритими базові потреби у 

відновленні – житло, енергетика, транспорт, соціальна й гуманітарна сфера, 

публічні послуги. Нещодавно я відвідав усі прифронтові та прикордонні 

регіони нашої країни, що межують із Росією. Боляче це бачити. Розбиті 

боями міста, спалені села, мертві –  бо заміновані – поля… 

https://www.president.gov.ua/news/na-vijni-vsi-fronti-potrebuyut-uvagi-ta-micnosti-finansovij-82241
https://www.president.gov.ua/news/na-vijni-vsi-fronti-potrebuyut-uvagi-ta-micnosti-finansovij-82241
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Підтримка швидкого відновлення – це буквально частина 

антитерористичної роботи. Прибираючи те, що було зруйновано, ми 

перемагаємо й головну мету терору – повертаємо нормальне життя. 

Другий пункт – активи держави-зла. 

Чи не вперше в історії світ має таку масштабну можливість покласти 

відшкодування збитків від неспровокованої й незаконної війни на агресора – 

на того, хто винен у війні. 

Наприклад, Світовий банк дав нову оцінку збитків і потреб України 

обсягом 411 мільярдів доларів. Щодня Росія збільшує цей рахунок. Світ має 

російські ж активи різних видів, що покривають такий рівень збитків! 

Потенційні агресори у світі зараз дивляться на те, чи вчините ви 

правильно. Конфіскувати російські активи, а також активи осіб, що повʼязані 

з керівною верхівкою держави-зла реально. Конфіскувати й спрямувати на 

те, щоб життя в Україні могло відновлюватися. Росія має відчути повну ціну 

своєї агресії. 

(…). Україна звертається до вас із двома закликами. Перший: 

першочергові потреби у відбудові. 

Я дякую вам за нову програму співпраці з МВФ, що є вагомим 

стабілізаційним чинником для України. Це допоможе нам і далі боротися. 

Але щоб люди поверталися в Україну, щоб агресор програвав не лише на 

полі бою, а буквально в усьому, нам потрібне погодження програми 

підтримки для покриття першочергових проектів швидкого відновлення. 

Загальний обсяг таких проектів – 14,1 мільярда доларів США. Наші урядовці, 

які зараз у Вашингтоні, представлять деталі. 

І друге. Вже треба працювати над конкретними механізмами 

спрямування заморожених російських активів на компенсацію завданих 

Росією збитків. Треба чітко заявити, що активи, включно передусім з 

активами російського Центрального банку, будуть конфісковані. Це буде 

саме миротворчий акт – у глобальному масштабі. Потенційні агресори 

повинні це бачити. І пам’ятати, що світ може бути сильним. 

Можуть бути різні формати рішень, але що швидші й дієвіші будуть 

рішення, то надійнішим і довготривалішим буде мир після цієї війни. 

(…). На війні не буває другорядних фронтів. Усі потребують уваги та 

міцності. Фінансовий фронт – особливо. Ми робимо свою частину роботи, і я 

вдячний усім, хто допомагає. Але фундаментальні рішення залежать від вас. 

(…). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Щойно взяв участь у зустрічі спеціального формату підтримки 

України – фінансового. Цей захід відбувається у Вашингтоні й обʼєднує 

міністрів фінансів міцних демократій – наших партнерів, Єврокомісію, 

керівників міжнародних фінансових інституцій: МВФ, Світовий банк, 

https://www.president.gov.ua/news/zhodnoyi-ruyini-v-ukrayini-ne-bude-ce-nasha-meta-zvernennya-82237
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Європейський банк реконструкції та розвитку. Тема – передусім відновлення. 

Відновлення нашої країни після бойових дій. 

Я подякував партнерам за те, що вони допомагають нам зберігати 

стійкість України, нашу фінансову стабільність. І закликав бути 

активнішими, щоб Україна могла бути активнішою у відбудові, у поверненні 

українцям нормального життя. 

Жодної руїни в Україні не буде. Це наша мета. І це буде цілком 

конкретний доказ повного програшу держави-терориста. 

Тим паче, що світ знає рішення – щодо активів Росії, російських 

посадовців, олігархів, які багатіли, поки їхня держава ставала терористом… 

Усі ці активи мають піти на компенсацію збитків тим, кому Росія принесла 

біль і страждання. Російські активи повинні піти на відновлення після агресії. 

Війна повинна вийти найдорожчою саме для агресора. І все для цього ми 

робимо. Дякую партнерам, які нас підтримують. 

Зустрівся сьогодні в Києві з делегацією Сенату США – двопартійною 

делегацією. Поінформував про те, що відбувається зараз на полі бою, і про 

наші можливості. Як і завжди, ми продемонстрували, що наші відносини з 

Америкою в постачанні зброї, у фінансовій підтримці є повністю чистими, 

повністю прозорими. Щодо кожного цента й кожної одиниці зброї партнери 

мають повне бачення. І це важливо, щоб жодні штучні маніпуляції не 

псували нашої довіри. 

Звичайно, мені було приємно почути від наших гостей зі Сполучених 

Штатів цілком позитивні слова про Україну й те, чого нам вдається досягати 

разом у захисті від терору. 

Дуже емоційно й почесно для мене було сьогодні привітати наших 

молодих офіцерів поліції та рятувальників ДСНС із завершенням навчання. 

Понад 3 тисячі молодих людей – професійних і патріотичних – приєднуються 

зараз до тих, хто вже захищає безпеку й нормальність життя. Вони 

працюватимуть зокрема й у тих регіонах, де найбільш небезпечно. За 

розподілом служитимуть у прифронтових областях, у прикордонні – на 

Харківщині, Сумщині. Є й ті, хто воюватиме в наших нових штурмових 

бригадах. 

Я дякую всім, хто обрав саме зараз і саме цей шлях безпосередньої 

допомоги людям. Без сумлінної роботи ДСНС і поліції просто не уявити 

нормального життя, не врятувати багатьох людей. Це, власне, те, що 

становить сутність їхньої роботи – безпосередня допомога людям. 

Я вірю, що сьогоднішні випускники навчальних закладів системи МВС 

виправдають людські надії. 

До речі, хочу зараз відзначити саме таких наших захисників – таких 

наших рятувальників, зокрема з Нікополя. Працівників ДСНС майора Артема 

Шульдякова, лейтенанта Федора Заякіна, старшого сержанта Василя 

Музиченка, молодшого сержанта Віталія Булкіна. Дякую вам, хлопці, за 

порятунок українців після російських ракетних ударів! 
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Відзначу й поліцейські екіпажі – «білих янголів», які рятують наших 

людей на Донеччині, здійснюють евакуацію, доправляють гуманітарну 

допомогу, реанімують поранених… 

Дякую поліцейському Геннадію Юдіну з Авдіївки за порятунок дітей, 

парамедику Василеві Піпі, одному з «білих янголів» на Мар’їнському 

напрямку фронту. Вони врятували вже сотні наших людей, зокрема й 

важкопоранених. 

Дякую також сьогодні особливо вибухотехніку Національної поліції 

Володимиру Перепелиці, який працює для розмінування на Херсонщині, 

працює дуже ефективно. Дякую! 

(…). Сьогодні в нашій країні традиційно відзначається День 

працівників ракетно-космічної галузі. Тієї галузі, яка завжди робила славу 

Україні. І я впевнений, що робитиме! 

Дякую всім, хто зберіг цей наш потенціал. Наш теперішній рівень 

інтеграції в міжнародні відносини, наш рівень сили – і держави, і суспільства, 

– на який Україна заслуговує, рівень наших людей – усе це дасть Україні 

змогу брати участь в освоєнні космічного простору нарівні з передовими 

державами, а нашому бізнесу – нарівні з передовими компаніями. (…). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №206/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 1). 

 

Про внесення змін до Указу Президента України від 9 грудня 2015 

року № 691/2015: Указ Президента України №211/2023 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

(Указом Президента України №211/2023 вносяться зміни до Переліку 

посад, які можуть бути заміщені поліцейськими в державних органах, 

установах та організаціях, затвердженого Указом Президента України від 

9 грудня 2015 року № 691/2015 (в редакції Указу від 28 січня 2020 року № 

26/2020 зі змінами, внесеними Указом від 7 лютого 2023 року № 64/2023)). 

 

Про призначення В. Артюха головою Сумської обласної державної 

адміністрації: Указ Президента України №212/2023 (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Призначити АРТЮХА Володимира Миколайовича головою Сумської 

обласної державної адміністрації.(…). 

 

Про призначення А. Лисогора головою Луганської обласної 

державної адміністрації: Указ Президента України №213/2023 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/documents/2062023-46437
https://www.president.gov.ua/documents/2062023-46437
https://www.president.gov.ua/documents/2112023-46457
https://www.president.gov.ua/documents/2112023-46457
https://www.president.gov.ua/documents/2122023-46461
https://www.president.gov.ua/documents/2122023-46461
https://www.president.gov.ua/documents/2132023-46465
https://www.president.gov.ua/documents/2132023-46465
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Призначити ЛИСОГОРА Артема Володимировича головою Луганської 

обласної державної адміністрації.(…). 

 

Маємо знати свою силу, шанувати свій потенціал і всіх, хто його 

забезпечує – Президент на першому відзначенні Дня працівника 

оборонно-промислового комплексу України (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Президент Володимир Зеленський започаткував в Україні День 

працівника оборонно-промислового комплексу, який відзначатиметься 

щороку 13 квітня, та вручив державні нагороди представникам вітчизняного 

ОПК. 

Глава держави підписав указ про встановлення 13 квітня професійного 

дня працівників ОПК, щоб відзначити важливе значення оборонно-

промислового комплексу для забезпечення національної безпеки та захисту 

державного суверенітету, значний внесок працівників оборонно-

промислового комплексу у зміцнення обороноздатності України. 

Як наголосив Володимир Зеленський, саме цього дня рік тому 

крилатими протикорабельними ракетами «Нептун» українського 

виробництва було уражено й потоплено флагман Чорноморського флоту РФ 

– ракетний крейсер «Москва». 

Президент України Володимир Зеленський: 

Сьогодні в нас – визначний день, коли ми згадуємо історичну подію 

для нашої держави, коли вшановуємо всіх, хто забезпечує саму можливість 

таких історичних подій для нашої незалежності, для нашої України, для 

всього нашого українського народу. 

За словами Глави держави, ракета українського виробництва 

допомогла навести лад в українській акваторії Чорного моря. Це було перше 

застосування «Нептуна» у бойових умовах, і воно стало історичним. 

Володимир Зеленський акцентував, що нині є багато успішних 

прикладів застосування вітчизняної зброї, техніки й снарядів – усього того, 

що виробляється в Україні або спільно з нашою державою. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Маємо знати свою силу, шанувати свій потенціал і всіх, хто це 

щоденно забезпечує. 

Він зазначив, що має честь вітати сьогодні всіх, хто працює в 

українському ОПК, модернізує, ремонтує, проектує й будує українську силу. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Те, що Україна вистояла, що може боротися й звільняти свою землю 

завдяки нашим Збройним Силам і завдяки вашій великій роботі – це промінь 

для нашого переможного майбутнього. Я в це дуже вірю, і всі ми дуже 

віримо. Всі заради цього живемо, боремося, працюємо. Багато в чому все це 

базується на нашій впевненості у ваших уміннях і талантах, розумі й 

стратегічному мисленні всіх, хто ефективно працює в українському ОПК і 

здатний його розвивати. А також – на справжньому героїзмі тих, хто попри 

https://www.president.gov.ua/news/mayemo-znati-svoyu-silu-shanuvati-svij-potencial-i-vsih-hto-82253
https://www.president.gov.ua/news/mayemo-znati-svoyu-silu-shanuvati-svij-potencial-i-vsih-hto-82253
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всі загрози ремонтує щоденно нашу техніку – ремонтує не тільки в тилу, 

ремонтує всюди, де це потрібно, в дуже небезпечних місцях на передовій, хто 

оберігає й розвиває наші виробництва та дає Україні зброю. 

Глава держави наголосив, що наша країна має розвивати й нарощувати 

виробництво вітчизняного озброєння, ракет, снарядів, техніки, двигунів 

тощо. За його словами, Українська держава вже почала виробляти артилерію, 

гармати, снаряди, розвиває нові технології в напрямку виробництва БПЛА та 

морських дронів. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Український оборонно-промисловий комплекс може стати і, 

впевнений, стане однією з ключових галузей нашої економіки, як це й мало б 

бути від часу здобуття нашої незалежності. Ми бачитимемо відповідні 

збільшення обсягів державного замовлення. 

Амбітною метою Глава держави назвав досягнення спроможності 

України оборонятися, а після перемоги над ворогом – експортувати 

озброєння. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Обов’язково після нашої перемоги ми будемо допомагати іншим. Це 

наша амбітна мета. Але ми вже довели за час цієї війни, що можемо досягти 

будь-якої амбітної мети. Україна завжди співпрацюватиме в питаннях 

оборони із найсильнішими державами й компаніями світу. І зробимо все, щоб 

зацікавленість світу у співпраці з Україною в ОПК завжди була на 

відповідному, високому рівні. 

Володимир Зеленський констатував: потенціал міцної держави 

базується на людях, здатних будувати ракети, техніку, лінії з виробництва 

боєприпасів, які можуть робити оборону технологічною, аналізують розвиток 

військової науки й глобальну конкуренцію оборонно-промислових 

комплексів. 

Присутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять усіх героїв, людей, 

які загинули, працюючи на Україну й забезпечуючи її оборону. 

Президент вручив високі державні нагороди працівникам ОПК. 

Зокрема, було вручено: орден Богдана Хмельницького III ступеня, ордени 

«За заслуги» II і III ступенів, ордени Данила Галицького та орден княгині 

Ольги III ступеня, медалі «За працю і звитягу». 

Крім того, під головуванням Володимира Зеленського відбулася нарада 

з керівниками центральних органів виконавчої влади, підприємств оборонно-

промислового комплексу, на якій обговорювалася стратегія розвитку 

вітчизняного ОПК. 

Генеральний директор ДП КБ «Луч» Олег Коростельов подякував 

Президентові за те, що ОПК України було піднято на високий рівень. 

Генеральний директор ДП КБ «Луч» Олег Коростельов: 

Ви це зробили не під час повномасштабної війни, а набагато раніше. 

Завдяки вам і вашому указу було поставлено на озброєння комплекс 
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«Нептун». Тоді ж ви наполягли – я пам’ятаю ту нараду – на фінансуванні 

цього комплексу й неодноразово на цьому наголошували. 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Коротко про цей день. 

Перше. Провів військовий кабінет, особливий формат роботи з 

керівниками нашого сектору оборони, нашими командувачами, розвідкою, 

Офісом. Лише те, що безпосередньо необхідно для управління передовою й 

забезпеченням активних дій України, захистом нашої держави від 

російського терору. Це було змістовно. 

І наші дії будуть потужними. Готуємо хлопців. І дуже чекаємо 

постачання зброї, обіцяного партнерами. І по максимуму наближаємо 

перемогу. І по максимуму – дух єдності. По максимуму – ефективність. 

Підготовка – теж по максимуму. 

Друге. Оборонно-промисловий комплекс. 

Сьогодні в Маріїнському палаці, де ми завжди вшановуємо тих, хто 

найбільше зробив для Української держави, вперше був відзначений день 

працівників і працівниць нашого ОПК. 

Це доволі несправедливо, що досі в Україні не було такого 

спеціального дня, коли можна було б ушанувати працю всіх тих, хто створює 

українську зброю, українські снаряди, українську техніку. Хто створює й 

наші ракети, які так яскраво проявили себе в акваторії Чорного моря в цей 

день рік тому, 13 квітня, коли зупинився морський шлях російського 

чорноморського флагмана. Це люди, які створюють наші гармати – 155 

міліметрів, які зараз на полі бою і щодо яких чуємо лише позитивні відгуки 

від наших бійців і… зрозуміло які «відгуки» окупанта. 

Звичайно, поки не можна розказати більшості тих позитивів, яких 

досягнуто щодо нашої зброї та наших власних українських снарядів не лише 

за час повномасштабної війни, а й за роки перед нею. Але всій нашій 

державі, всьому суспільству є за що бути вдячними тим професіоналам, які 

оберігають і розвивають наш оборонно-промисловий комплекс. Які здатні 

робити для України все – від снаряда до ракети, від артилерії до 

безпілотників. 

Напередодні я підписав указ про встановлення в Україні Дня 

працівника оборонно-промислового комплексу. Саме в цей день «Нептуна», 

коли наші ракети уразили «Москву». Але дякуємо ми й за ракети, і за десятки 

інших видів озброєння, техніки й снарядів, що постачаються обороні. 

Мав честь нагородити представників і представниць галузі. І 

впевнений, що український ОПК завжди буде розвиватися саме так, як 

розвивається вже кілька років – у постійному зростанні, у постійному 

розширенні номенклатури продукції та можливостей галузі. 

Третє, що важливо за сьогодні. Євроінтеграція. 

https://www.president.gov.ua/news/gotuyemo-hlopciv-i-duzhe-chekayemo-postachannya-zbroyi-obicy-82257
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Провів нараду з урядовцями, із представниками Верховної Ради щодо 

деяких наших кроків із наближення до Євросоюзу, законодавчих кроків, 

реалізації ухвалених змін. 

Мета нашої держави – абсолютно досяжна. Україна буде інтегрованою 

з усіма інституціями та практиками Євросоюзу, набуде повноправне 

членство. З нашого боку – повна готовність. 

(…). Підписав укази про нагородження наших воїнів. Чотири укази. 

349 військовослужбовців відзначені державними нагородами. Серед них – 45 

бійців Повітряних сил, 152 – ДШВ, 152 воїни – Сухопутні війська. 

Особливо сьогодні хочу відзначити наших бійців, які бʼються на 

Донеччині у складі ОСУВ «Таврія» генерала Тарнавського. Зокрема 

морських піхотинців 35-ї окремої бригади та артилеристів 55-ї окремої 

бригади. Ви, як завжди, хлопці, результативні! Дякую! 

Дякую бійцям ОСУВ «Одеса» генерала Москальова – 63-тя окрема 

механізована бригада, яка потужно бʼє окупантів за удари по наших містах і 

селах на Південному напрямку. Та ще відзначу сьогодні воїнів 126-ї окремої 

бригади сил ТрО – аеророзвідників. Дякую вам, хлопці, за уважність, яка стає 

влучністю нашої артилерії. (…). 

 

Про День працівника оборонно-промислового комплексу України: 

Указ Президента України №214/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Ураховуючи важливе значення оборонно-промислового комплексу для 

забезпечення національної безпеки та захисту державного суверенітету 

України, значний внесок працівників оборонно-промислового комплексу у 

зміцнення обороноздатності держави, постановляю: 

1. Установити в Україні День працівника оборонно-промислового 

комплексу України, який відзначати щороку 13 квітня.(…). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №215/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 2). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №217/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 3). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №218/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/documents/2142023-46441
https://www.president.gov.ua/documents/2142023-46441
https://www.president.gov.ua/documents/2152023-46453
https://www.president.gov.ua/documents/2152023-46453
https://www.president.gov.ua/documents/2172023-46429
https://www.president.gov.ua/documents/2172023-46429
https://www.president.gov.ua/documents/2182023-46433
https://www.president.gov.ua/documents/2182023-46433
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(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 4). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №219/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 5). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №220/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 6). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Говорив сьогодні з Ріші Сунаком, Премʼєр-міністром Великої 

Британії. 

Передусім вдячний йому та всім лідерам світу, які засудили звіряче 

вбивство нашого солдата, вбивство, яким окупанти хизувалися. 

Окупанти відчують, що значить, коли світ засуджує. 

Ми обговорили з Прем’єр-міністром Сунаком зброю для наших воїнів – 

те, про що домовлялися з Британією, те, що допоможе нашим активним діям, 

цілком справедливим діям. Обговорили прискорення постачання… 

Що далекобійнішими будуть українські дії, то швидше закінчаться 

російські звірства. 

Звичайно, продовжуємо роботу й над авіаційною коаліцією для 

України, над підготовкою різних міжнародних заходів, які дадуть усім нам у 

Європі більше сили та захисту. 

Провів сьогодні нараду щодо євроатлантичної інтеграції, щодо 

неминучості поєднання потенціалів України та НАТО. Змістовна нарада: 

Голова Верховної Ради, урядовці – профільна віце-премʼєр-міністр і міністр 

закордонних справ, – зовнішньополітичний блок Офісу, керівник Офісу. 

Очевидно, що місце України – у НАТО, законне місце. І не хочеться, 

щоб застарілі ілюзії, які досі стримували наше приєднання до Альянсу, ще й 

зараз продовжували забирати час в України та партнерів. Розробляємо 

відповідні кроки. 

Сьогодні ж провів нараду щодо відновлення нашої країни – 

відновлення після бойових дій. Перша віце-премʼєр-міністр Юлія 

Свириденко, віце-премʼєр-міністр Кубраков і команда відновлення… 

Обговорили те, що стосується інфраструктури, економіки й багатьох 

інших питань, які потребують відповідей, дуже вартісних відповідей. 

https://www.president.gov.ua/documents/2192023-46445
https://www.president.gov.ua/documents/2192023-46445
https://www.president.gov.ua/documents/2202023-46425
https://www.president.gov.ua/documents/2202023-46425
https://www.president.gov.ua/news/kozhen-metr-ukrayinskoyi-zemli-maye-oznachati-dlya-okupanta-82273
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Працюємо і всередині країни, і з партнерами заради системності нашої 

відбудови, заради того, щоб результат відповідав очікуванням нашого 

суспільства – доволі високим очікуванням. Впевнений, усе зробимо. 

Протягом дня був на зв’язку з військовими, провів нараду з головою 

Служби безпеки України Малюком, провів нараду з керівником ГУР 

Будановим. 

Ключове – це постійне знищення окупантів, це «мінусування» їхньої 

логістики й будь-якого потенціалу на окупованих територіях, це підготовка 

наших активних дій, це контрштурмова робота. І я дякую всім нашим воїнам, 

які це забезпечують, які пам’ятають, що за кожен російський удар по наших 

містах і селах, по наших позиціях, за кожне вбивство українців окупант 

повинен зазнавати своїх максимально відчутних втрат. Кожен метр 

української землі має означати для окупанта неминучість програшу Росії в 

цій війні, неминучість того, що для ворога не буде жодної перспективи на 

землі України. 

14-та бригада та 1-ша Президентська бригада оперативного 

призначення Нацгвардії – дякую вам, хлопці, за стійкість! 54-та окрема 

механізована бригада імені гетьмана Івана Мазепи, 5-та окрема штурмова 

бригада, 77-ма окрема аеромобільна бригада – молодці, воїни! Тримати 

оборону на Донеччині зараз – це найтяжче. Але це дає всій Україні життя. 

Зараз тривають рятувальні роботи у Словʼянську Донецької області. 

Черговий удар терористів. Ракети С-300 по житлових кварталах, по звичайній 

цивільній забудові. Під завалами є люди. Робиться все, щоб їх урятувати, 

робиться все, щоб урятувати поранених. Є перші дані про загиблих. Мої 

співчуття тим, хто втратив рідних. 

Жодної години цього тижня перед Паскою не обійшлося без російських 

убивств і терору. Це держава-зло, і вона програє. Перемогти – це наш 

обовʼязок перед людяністю як такою. І ми переможемо! 

І ще одне. Те, щодо чого вже давно потрібне рішення. Життя Михайла 

Саакашвілі залежить зараз не від політичного, не від якогось особистого, а 

суто від етичного рішення… Яке має чисту й вагому юридичну базу. Якщо 

людина потребує медичної допомоги, якщо від цього залежить життя, 

значить, потрібен цей крок. Знаю, що адвокати Михайла зараз подали 

термінове звернення до ЄСПЛ, щоб забезпечити йому належне лікування. І 

здається, це єдиний шлях, щоб зберегти йому життя. 

Дякую всім, хто протистоїть злу разом з Україною! Слава всім нашим 

солдатам, хто зараз у бою за державу й людей! (…). 

 

Про призначення Є. Хмари начальником Центру спеціальних 

операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників кримінального 

судочинства та працівників правоохоронних органів Служби безпеки 

України: Указ Президента України №223/2023 (Президент України 

Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/documents/2232023-46477
https://www.president.gov.ua/documents/2232023-46477
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Призначити ХМАРУ Євгенія Леонідовича начальником Центру 

спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників 

кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби 

безпеки України.(…). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №224/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 7). 

 

Про нагородження орденом князя Ярослава Мудрого: Указ 

Президента України №225/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

За визначні особисті заслуги у зміцненні українсько-чеського 

міждержавного співробітництва, підтримку державного суверенітету та 

територіальної цілісності України постановляю: 

Нагородити орденом князя Ярослава Мудрого ІІ ступеня 

ВИСТРЧІЛА Мілоша - Голову Сенату Парламенту Чеської Республіки 

ПЕКАРОВУ АДАМОВУ Маркету - Голову Палати депутатів 

Парламенту Чеської Республіки.(…). 

 

Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у 

Донецькій області: Указ Президента України №226/2023 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

(Указом Президента утворюються військові адміністрації районів 

Донецької області)  

 

Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 

квітня 2023 року «Про застосування та внесення змін до персональних 

спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»: 

Указ Президента України №227/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(Указом Президента України №227/2023 вводиться в дію рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 15 квітня 2023 року «Про 

застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та 

інших обмежувальних заходів (санкцій)» (додається)). 

 

Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 

квітня 2023 року «Про застосування персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»: Указ 

Президента України №228/2023 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/documents/2242023-46469
https://www.president.gov.ua/documents/2242023-46469
https://www.president.gov.ua/documents/2252023-46481
https://www.president.gov.ua/documents/2252023-46481
https://www.president.gov.ua/documents/2262023-46485
https://www.president.gov.ua/documents/2262023-46485
https://www.president.gov.ua/documents/2272023-46525
https://www.president.gov.ua/documents/2272023-46525
https://www.president.gov.ua/documents/2282023-46529
https://www.president.gov.ua/documents/2282023-46529
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(Указом Президента України №228/2023 вводиться в дію рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 15 квітня 2023 року «Про 

застосування персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій)» (додається)). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Говорив сьогодні з Президентом Франції Макроном. Тривала 

розмова, майже півтори години. Встигли пройтися по всіх ключових 

безпекових питаннях, що є на порядку денному – нашому, в Україні, дуже 

важливо, та загалом у Європі. 

Це фронт, наші можливості рухатися, діяти, повертати свободу й 

справедливість людям на тих територіях, які поки що, на жаль, окуповані 

Росією. 

Обговорили й міжнародні контакти – і наші, і Франції. Еммануель 

поінформував мене про деталі та підсумки візиту в Китай. І я дякую за чітку 

підтримку тих принципових речей, які обʼєднують усю нашу антивоєнну 

коаліцію. 

Росія повинна забратися з території України. Всієї України та всі 

окупанти. І кожен пункт Статуту ООН повинен запрацювати знову – жодне з 

російських порушень міжнародного права не можна ігнорувати. Саме на 

таких принципах повернуться безпека та спокій у міжнародні відносини. 

Саме для цього є українська формула миру, абсолютно реалістична й цілком 

конкретна, її також сьогодні детально обговорили з Макроном, як і 

міжнародні заходи, які ми готуємо на цей рік, зокрема Вільнюський саміт 

НАТО. 

Наша спільна позиція на саміті у Литві – всіх держав-учасниць – може 

бути саме такою амбітною, якої потребує європейська безпека. Впевнений у 

цьому. Дієві гарантії безпеки для України, тобто насправді для міжнародного 

порядку, заснованого на правилах, потрібні ще до нашого вступу в Альянс. 

До речі, у Вільнюсі відбулася зустріч держав-членів спільної слідчої 

групи з розслідування злочинів окупантів в Україні. Одним із результатів 

зустрічі є угода – якраз учора її підписали. Угода про спільне розслідування 

не лише російських воєнних злочинів, а й злочину геноциду. 

Ми забезпечимо на всіх рівнях, зокрема й на юридичному, повну 

відповідальність Росії за скоєне проти України й українців. І я дякую всім 

партнерам, хто допомагає наближати вироки для окупантів – для російських 

убивць і терористів. 

У Словʼянську на Донбасі зараз ще триває пошукова операція після 

російського ракетного удару, що стався вчора. Є інформація, що під завалами 

будинків – ще тіла загиблих, на жаль… 

Лише один цей удар терористів пошкодив та зруйнував понад 50 

житлових будинків, із них більш як 30 – багатоквартирні. Поранених – понад 

https://www.president.gov.ua/news/povernemo-spravedlivist-yak-pamyat-pro-vsih-chiye-zhittya-za-82289
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20 людей, станом на цей час – загиблих вже 11. Серед них зовсім маленька 

дитина – хлопчик 21-го року народження. Мої співчуття рідним, усім, хто 

втратив близьких… 

Нікому з тих, хто винен у цій агресії, не можна нічого пробачати й 

забувати. 

Сьогодні оприлюднені ще два санкційні укази проти осіб та компаній, 

які розділяють провину за цей терор або допомагають йому. Зокрема, це 

санкції проти осіб, які пропагують державу-терориста, прикриваються 

спортом. Проти тих, хто повʼязаний із її посадовцями. Окремий перелік – це 

IT-компанії, які спонсорують терор чи дають цифрові можливості для 

продовження агресії. 

Усі українські санкції синхронізуємо із санкціями глобальними, це 

неминучий процес. Дякую всім у міжнародних інституціях та у державах-

партнерах, хто працює разом із нами, з урядовцями, з РНБО, 

спецслужбовцями, з нашим Офісом. 

Санкційний тиск на всіх, хто винен у цій агресії, блокування їхніх 

активів та можливостей на рівні всього світу – це самозахист світу і вже зараз 

від будь-яких інших можливостей агресій. (…). 

 

Привітання Президента України з Великоднем (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

Великий народе великої країни! 

Наприкінці минулої зими Росія принесла на нашу землю 

повномасштабну війну. А з нею – смерть, біль та морок. Уранці 24 лютого 

сонце так і не зійшло. Світанок так і не настав. Уранці 24 лютого почалася 

темна ніч. І водночас почалося наше пробудження. Наша боротьба. 

Темрява не змогла затьмарити наш дух, прагнення волі, любов до 

рідної землі та готовність її захищати. 

Ми зберегли світло всередині себе. Перемогли паніку, страх, 

міжусобиці й чвари. Ми об’єдналися. Мільйони спалахів у мільйонах 

українських сердець стали одним великим багаттям. У цьому вогні 

гартувалися наша міць і незламність, цей вогонь не дав згаснути нашій надії 

та вірі, цей вогонь побачив увесь світ. Згуртувався довкола нього, став поруч 

із нами. 

Тоді ми перемогли розпач, зневіру, втому, біль. Мільйони вогників в 

очах мільйонів українців злилися в один потужний промінь світла. Він 

допоміг не заблукати в пітьмі, не збитися з дороги, осяяв шлях до правильної 

мети. 

Це те, за що боролися різні покоління у різних століттях. Те, за що 

останні дев'ять років і 417 днів віддавали життя наші воїни світла – 

захисники й захисниці України. 

Те, за що ми б’ємося проти темних сил сьогодні. Це наш світанок. 

Наше відродження. Це розсвіт незалежної України. 

https://www.president.gov.ua/news/privitannya-prezidenta-ukrayini-z-velikodnem-82293
https://www.president.gov.ua/news/privitannya-prezidenta-ukrayini-z-velikodnem-82293
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Ми відзначаємо сьогодні свято Воскресіння Господнього. Його 

головним символом є перемога: перемога добра, перемога правди, перемога 

життя. З непохитною вірою у незворотність цих перемог ми зустрічаємо 

Великдень. 

Цього дня рік тому всі ми молилися, щоб Україна вистояла. Сьогодні – 

щоб Україна перемогла. Ми не лише чекаємо й просимо, а здобуваємо й 

творимо цю перемогу самі. 417 днів. Ми вже пройшли чималий шлях. 

Попереду в нас чи не найважча з вершин. Ми подолаємо її. І разом 

зустрінемо свій світанок. Коли над усією нашою країною зійде сонце. Це 

синьо-жовтий прапор. Він неодмінно підійметься на всій нашій Богом даній 

землі. На всіх тимчасово окупованих чортами територіях. Наш прапор 

замайорить на берегах Азовського моря і Сіверського Дінця, над териконами 

та Ай-Петрі. Сонце засяє на півдні, сонце засяє на сході, сонце засяє в Криму. 

Жовтогаряче сонце у мирному синьому небі, і це – світло справедливості. 

Це світло возз’єднання людей і сімей. Українців. Усіх, хто зараз на 

фронті, і всіх, хто допомагає їм у тилу. Сяйво усмішок переможців та їхніх 

родин. Блиск бойових орденів героїв, які повернуться. Блиск щасливих очей 

батьків, дітей, коханих і близьких, які дочекаються. 

Це світло відродження. Відбудова того, що знищив і понівечив 

окупант. Відбудова нашої прекрасної країни, яка в майбутньому стане ще 

прекраснішою. 

Це світло істини й правди. Торжество закону й правосуддя. 

Притягнення до відповідальності та покарання всіх, хто віддавав і виконував 

злочинні накази. Всіх, хто вбивав, катував, грабував і відповідатиме і в 

міжнародному трибуналі, і на суді Божому. 

Небеса бачать нашу віру й твердість. Світ бачить нашу відвагу й 

незламність. Ворог бачить нашу силу й рішучість. А отже, Україна побачить 

світло перемоги. 

Віра в неї єднає всіх нас. Завжди, а особливо сьогодні. У Великдень, що 

споконвіку був для українців родинним святом, днем тепла, надії й великого 

єднання. Війна не змогла стерти нас, наші цінності, наші традиції, наші свята 

й ті найголовніші речі, які вони символізують. 

І тому хоч би де ми відзначали Пасху, хоч би де кожен із нас зараз був 

– ми зустрічаємо Великдень разом. 

Ми одна велика сім’я. Українці. У нас одна велика домівка. Україна. У 

нас одна велика мета. Перемога. Для всіх. 

Тих, хто вже не з нами, хто віддав життя за Україну. Ми пам’ятаємо 

кожного й просимо в Бога упокоїти їхні душі. Ми віримо в кожного, хто 

продовжує боронити Батьківщину, і просимо в Бога захистити їх і 

вберегти.(…). 
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Офіційна діяльність дружини Президента 

України 

Олена Зеленська та меценат Говард Баффет відкрили будівництво 

першої в Україні фабрики-кухні в Бучі (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Дружина Президента України Олена Зеленська та меценат Говард 

Баффет відкрили будівництво першої в Україні фабрики-кухні в Бучі. Проект 

другого такого підприємства погоджено для міста Лозової Харківської 

області. 

Перший ківш ґрунту на місці початку будівництва підняв на 

екскаваторі особисто меценат проекту Говард Баффет. У запуску робіт також 

узяли участь заступник керівника Офісу Президента України Олексій 

Кулеба, т. в. о. голови Київської обласної державної адміністрації Дмитро 

Назаренко, міський голова Бучі Анатолій Федорук, співзасновник ГО 

«Національна асоціація громадського харчування» Орест Степаняк. 

Проект фабрики-кухні – частина реформи шкільного харчування, 

ініційованої першою леді України Оленою Зеленською та розпочатої у 2022 

році. У її межах спільно з Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури було напрацьовано три варіанти організації харчування у 

школі: 

1. Кухня повного циклу (у навчальних закладах, де є економічна 

доцільність і технічно-технологічна можливість, усе готують на місці з нуля). 

2. Опорні кухні (з однієї потужної кухні їжу транспортують до сусідніх 

шкіл). 

3. Фабрика-кухня (великий обсяг постачання, окрема будівля, у якій 

готують, шоково охолоджують їжу й транспортують до багатьох шкіл). 

На такій фабриці-кухні можна приготувати 10 тис. порцій. Таким 

чином відбувається економія витрат на воду та електроенергію, 

налагоджується систематизоване постачання дітям безпечної та якісної їжі. 

Очікується, що фабрика-кухня в Бучі забезпечить харчуванням одразу 

три громади (Буча, Немішаєве та Бородянка), де розташовано кілька десятків 

навчальних закладів. Потужності виробництва можуть бути переналаштовані 

або розширені для задоволення потреб у харчуванні будь-яких верств 

населення, які цього потребують. Зокрема, підприємство зможе годувати 

тимчасово переміщених осіб і місцевих жителів. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Для нашої країни та всього світу Буча – місце російських злочинів, але 

ми хочемо, щоб разом із цією драматичною пам’яттю вона продовжувала 

жити як нормальне, щасливе місто, ставати комфортнішою, щоб на цих 

вулицях гралися діти. Щоб тут вони ходили до школи й дорослішали. Щоб це 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-ta-mecenat-govard-baffet-vidkrili-budivnictvo-82177
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-ta-mecenat-govard-baffet-vidkrili-budivnictvo-82177
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місто було таким, яким воно й задумане: рідним, улюбленим, місцем сили 

для тисяч людей. Щоб жителі його не втратили, а цінували ще більше. 

Вона наголосила, що саме фабрика-кухня стала початком повернення 

до проекту реформи шкільного харчування, реалізацію якого перервав 

російський напад. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Завдяки кухні ми повернулися до реформи шкільного харчування, яку 

перервало російське вторгнення. Ми усвідомили, що ідея годувати дітей 

якісно й поживно у воєнний час стає хоч і складнішою в реалізації, але ще 

важливішою. Бо наші діти й наші педагоги продемонстрували справжній 

героїзм. Вони не перервали навчання. Тож підтримати дітей і педагогів, 

зокрема й харчуванням, від якого залежить якість навчання, – це наше 

бажання. 

Під час запуску будівництва відбулося також розширення ініціативи: 

презентовано проект другої такої фабрики, яку побудують у місті Лозовій на 

Харківщині. Було підписано відповідний меморандум. З українського боку 

його скріпили підписами начальник Харківської обласної військової 

адміністрації Олег Синєгубов та Лозівський міський голова Сергій 

Зеленський. 

28 березня на сесії Харківської міської ради ухвалено рішення про 

відведення земельної ділянки площею 1,5 га, розпочато бюджетування та 

проектування об’єкта. Очікується, що фабрика-кухня в Лозовій забезпечить 

харчуванням 89 шкіл і дошкільних закладів Лозівської територіальної 

громади. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Проект фабрики-кухні – не лише про їжу. Це про спільні дії. Про 

підтримку, яка не має кордонів і територіальних обмежень. Це про допомогу 

та взаємодію в широкому сенсі, бо кухні – це й робочі місця, і необхідне цим 

територіям економічне пожвавлення. Словом, кухні – це проекти про життя 

та необхідну для нього енергію. Це виробництво не лише калорій, а й надії та 

снаги для дітей і дорослих. 

Перша леді подякувала місцевій владі, команді Ореста Степаняка за 

реалізацію проекту, а команді Говарда Баффета – за любов до України, віру в 

неї та в її дітей. 

 

Перша леді України увійшла до списку 100 найвпливовіших людей 

2023 року за версією ТІМЕ (Президент України Володимир Зеленський). 

Одне з найавторитетніших видань США – журнал TIME – включив 

першу леді України Олену Зеленську до переліку 100 найвпливовіших людей 

2023 року. 

Дружина Президента України Володимира Зеленського відкриває 

категорію «Лідери» в цьогорічному списку. 

У статті, присвяченій Олені Зеленській, видання цитує першу леді 

США Джилл Байден, яка так охарактеризувала дружину Президента України: 

https://www.president.gov.ua/news/persha-ledi-ukrayini-uvijshla-do-spisku-100-najvplivovishih-82261
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«Мати. Захисниця. Гордість її нації. Маяк надії для народу, який вона 

любить». 

Перша леді США Джилл Байден: 

Як сценаристка, яка працювала за кадром, вона ніколи не жадала уваги. 

Мати двох дітей, вона ніколи не бажала стати серцем нації під час війни. 

Олена Зеленська не очікувала, що стане захисником народу України, але із 

самовідданою мужністю відповіла на цей виклик. 

Перша леді США згадує зустріч з Оленою Зеленською торік у День 

матері в Ужгороді, яка відбулася лише через кілька місяців після початку 

повномасштабної агресивної війни Росії. 

Перша леді США Джилл Байден: 

Інстинктивно ми обійнялися – дві матері, дві нації, що об’єдналися 

заради миру. У її напруженій усмішці я бачила, який тягар вона несла: 

втрачений через бомбардування сон, розповіді про звірства, яких вона ніколи 

не забуде. Проте в її очах була шалена рішучість і гідність, які визначали 

характер її народу. 

Джилл Байден наголосила, що Олена Зеленська залишилася в країні, 

яка зазнала повномасштабної російської агресії, хоча могла б забрати сім'ю 

та поїхати. 

Перша леді США Джилл Байден: 

Проте вона залишається, тому що свобода й демократія потребують 

захисників. Вона залишається, щоб показати світові, що серце й надія можуть 

змусити навіть найбільшого тирана виглядати маленьким. Вона залишається 

заради своїх дітей – заради їхнього майбутнього й майбутнього всіх 

українців. 

Разом з Оленою Зеленською до категорії «Лідери» увійшли Президент 

США Джозеф Байден, міністр фінансів Сполучених Штатів Джанет Єллен, 

канцлер Німеччини Олаф Шольц, Прем'єр-міністр Японії Фуміо Кішіда, 

українська правозахисниця, лауреатка Нобелівської премії миру Олександра 

Матвійчук. 

Крім того, у переліку 100 найвпливовіших людей TIME представлені 

категорії «Артисти», «Інноватори», «Кумири», «Титани», «Першопрохідці». 

TIME – це глобальний медіабренд з аудиторією понад 100 мільйонів 

читачів в усьому світі. 

Список 100 найвпливовіших людей за версією TIME складає комісія 

вчених, його публікують з 2004 року. 

 

Олена Зеленська відвідала відкриття нового медичного центру з 

протезування та реабілітації Superhumans у Львові (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Під час робочої поїздки до Львівської області перша леді України 

Олена Зеленська відвідала низку медичних закладів та побувала на відкритті 

медичного центру з протезування та реабілітації Superhumans. 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-vidvidala-vidkrittya-novogo-medichnogo-centru-82281
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-vidvidala-vidkrittya-novogo-medichnogo-centru-82281
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Так, дружина Президента (…) відвідала Комунальне некомерційне 

підприємство Львівської обласної ради «Західноукраїнський спеціалізований 

дитячий медичний центр» (ЗУСДМЦ, директор – Андрій Синюта). 

За кошти, зібрані Посольством України у Великій Британії під час 

благодійного аукціону за підтримки Олени Зеленської було придбано для 

закладу сучасне діагностичне та лабораторне обладнання. Загальна сума 

закупівлі становила понад 45 млн грн. 

Гості також відвідали Клініку психічного здоров’я дітей, підлітків та 

молоді на базі ЗУСДМЦ під керівництвом Лесі Підлісецької. 

З 2022 року заклад активно працює в межах Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я, ініційованої першою леді. 

Також з ініціативи дружини Президента фахівці клініки у 2022 році 

пройшли курс навчання в ізраїльському центрі травми та стійкості NATAL, 

який спеціалізується на допомозі при травмах і стресі внаслідок війни й 

тероризму. У клініці запроваджено програму «Групи підтримки для батьків 

«Діти і війна» за сприяння Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) 

в Україні. 

У клініці здійснюється діагностика нейророзвиткових розладів 

(компульсивні та тривожні розлади, депресії через війну тощо), розладів 

підліткового віку, промоція збереження здоров’я серед підлітків та молоді. За 

час повномасштабного вторгнення фахівцями клініки було надано 1270 

консультацій пацієнтам віком від двох до 72 років. 

Крім того, перша леді, міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко, міністр 

соціальної політики України Оксана Жолнович, радниця – уповноважена 

Президента України з питань безбар'єрності Тетяна Ломакіна відвідали 

Державну реабілітаційну установу «Центр комплексної реабілітації для осіб з 

інвалідністю «Галичина» (директор – Григорій Дунас). 

З квітня 2022 року в центрі пройшли реабілітацію 625 осіб, зокрема 185 

військовослужбовців протезовано. 

Центр «Галичина» уклав угоду із Національною службою здоров’я 

України та надає реабілітаційні послуги військовослужбовцям ЗСУ з 

ампутованими верхніми й нижніми кінцівками з подальшим протезуванням. 

Нині в закладі проходять реабілітацію та протезування 247 

військовослужбовців. 

На базі центру спільно з Харківським інститутом протезування 

створено протезну лабораторію. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

У кожного захисника – своя унікальна історія війни, боротьби із 

нападником, поранення. Зараз наше спільне завдання – створити їм історію 

відновлення та нові можливості. Бо так виглядає справжня дієва вдячність. 

Під час поїздки перша леді разом з міністром охорони здоров’я 

України Віктором Ляшком, міністром охорони здоров’я Франції Франсуа 

Броном, головою Львівської ОВА Максимом Козицьким взяли участь у 
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відкритті всеукраїнського медичного центру світового рівня для українців зі 

складними травмами війни Superhumans. 

Тут безкоштовно проводитимуть протезування, реабілітацію, лікування 

посттравматичного стресового розладу (ПТСР) та реконструктивну хірургію. 

Першу чергу центру розташовано на території Львівського обласного 

госпіталю ветеранів війни та репресованих ім. Ю. Липи. Він має незалежне 

управління. 

У Superhumans застосовують комплексний підхід до лікування та 

прагнуть змінити сприйняття й психологічний підхід до українців, які 

зазнали складних травм і втратили кінцівки. Протези тут вироблятимуть та 

збиратимуть власними силами – лабораторію протезування створено за 

участю провідної німецької компанії Ottobock. Відділення реабілітації має 

великий басейн та мультифункціональні засоби для фізичної терапії. 

Олена Зеленська та Віктор Ляшко входять до наглядової ради 

Superhumans. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Superhumans – не тільки про сучасне протезування. Це ініціатива про 

повернення можливостей у широкому розумінні – фізичних, психологічних. 

Про відновлення. Бо коли міцнішає одна людина, міцнішаємо всі ми. І ось 

тепер маємо буквальне, не метафоричне, місце сили, де відбувається 

відновлення людей, а отже, країни. 

Перша леді відзначила, що центр спроектовано та відремонтовано з 

акцентом на максимальній доступності для всіх: людей на кріслах колісних, 

із протезами, із вадами зору та слуху. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Доступність – це ще одна риса Superhumans, що багато важить 

особисто для мене, бо давно займаюся безбар’єрністю. Superhumans 

задаватиме стандарти щодо безбар’єрності для всіх медичних закладів 

України. І взагалі для країни, бо відновлена Україна в моєму розумінні – це 

країна, де розвиток людей не обмежують ані вік, ані фізичний стан, ані 

упередження, ані фінанси. 

Вона подякувала меценатам проекту – всесвітньо відомим філантропам 

Говарду Баффету, чий внесок в обсязі $16,3 млн дав змогу Superhumans 

відкрити першу чергу медичного центру, та Річарду Бренсону. Друга черга 

закладу з хірургічним відділенням та стаціонаром запрацює до кінця 2023 

року. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Дещо про назву. Це вже не просто ім’я проекту. Це, як на мене, 

виражений одним словом суспільний договір. Філософія, гідна не тільки 

клініки, а й країни. Супергерої замість жертв. Суперсила замість обмежених 

можливостей. Ми хочемо побудувати не тільки суперклініку, а суперкраїну 

для українців. Бо всі вони – суперлюди. 
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Політико-правова допомога 
 

У Фінляндії показали, як відгороджуються від Росії парканом 

(УНІАН). 

Фінляндія, яка 4 квітня офіційно стала членом НАТО, показала, як 

будує паркан на кордоні з Російською Федерацією. На даний момент 

проводяться підготовчі роботи. 

Видання Yle пише, що роботи з будівництва тестового паркану 

показали, що встановлений графік будівництва цілком реалістичний. 

Наступний етап облаштування кордону передбачає зведення пунктів 

пропуску на ділянці 75 кілометрів. Роботи розпочнуться наприкінці 2023 

року. 

Зазначається, що у 2024–2025 роках на кордоні облаштують дорогу та 

систему контролю. Всього за кілька років побудують близько 200 кілометрів 

загороджень. Проект планують завершити у 2026 році. 

Вказано, що мета проекту – перешкодити небажаному перетину 

кордону. Тільки на прикордонну огорожу виділили близько 145 мільйонів 

євро, а загальна вартість проекту – 380 мільйонів євро. 

 

Німеччина запропонувала ЄС вдарити Путіна туди, куди його ще 

не били (УНІАН). 

На тлі масових антиросійських санкцій, введених у зв’язку з 

вторгненням Росії Україну, уряд Німеччини пропонує включити атомну 

промисловість агресора в 11-й пакет санкцій Європейського Союзу. 

Віце-канцлер Німеччини Роберт Хабек: 

Росія використовує залежність у сфері енергетики для чинення тиску 

на інші країни. 

Привілейоване ставлення до російської атомної промисловості 

неприйнятне, і що Росія не може розглядатися як надійний партнер в області 

ядерної технології. 

Потрібен перехідний період для реалізації санкцій щодо російської 

атомної енергетики, але при цьому необхідно почати рішучі дії в цій сфері. 

 

Названо основні теми майбутнього саміту голів МЗС країн G7 

(УНІАН). 

Зустріч голів МЗС країн «Великої сімки» стане для Японії можливістю 

спонукати інших членів розглядати війну в Україні як глобальну подію. 

Безпека як Європи, так і Індо-Тихоокеанського регіону, має зайняти 

центральне місце на зустрічі міністрів закордонних справ країн «Великої 

https://www.unian.ua/world/u-finlyandiji-pokazali-yak-vidgorodzhuyutsya-vid-rosiji-parkanom-video-12220110.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nimechchina-zaproponuvala-yes-vdariti-putina-tudi-kudi-yogo-shche-ne-bili-dw-12219918.html
https://www.unian.ua/world/nazvany-osnovnye-temy-predstoyashchego-sammita-glav-mid-stran-g7-12219204.html
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сімки». Саміт стартує в неділю в Японії на тлі війни Росії в Україні і 

зростаючої напористості Китаю. 

Триденна зустріч у місті Каруїдзава також проходить на тлі побоювань, 

що деякі члени G7 у Європі, зокрема президент Франції Еммануель Макрон, 

сприймаються як слабкі ланки проти загроз Китаю щодо самоврядного 

Тайваню. Про це пише Reuters. 

«Безпеку Європи і безпеку Індо-Тихоокеанського регіону не можна 

обговорювати окремо – вони переплітаються одна з одною», – сказав про 

майбутню зустріч представник японського МЗС на умовах анонімності. 

Саміт, у якому візьмуть участь міністри з США, Японії, Німеччини, 

Великої Британії, Франції, Канади, Італії, а також представник 

Європейського Союзу, стане прологом до саміту лідерів цих держав у 

Хіросімі, який відбудеться наступного місяця під керівництвом прем’єр-

міністра Японії Фуміо Кісіди. 

Кісіда відвідав Україну минулого місяця. Війна викликала рідкісний 

прояв підтримки України в пацифістській Японії, причому багато японців 

розглядають вторгнення Росії як свідчення потенційної загрози для 

сусіднього Тайваню з боку все більш напористого Китаю. 

Зустріч стане для Японії можливістю спонукати інші держави-члени 

зосередитися на Індо-Тихоокеанському регіоні, а також розглядати війну в 

Україні як глобальну подію, а не тільки як подію, що стосується лише 

європейської безпеки. 

Вашингтон також намагається зміцнити прихильність G7 подальшим 

діям по утриманню Китаю від кроків зі зміни політичного статус-кво 

Тайваню, повідомило Reuters дипломатичне джерело в США на умовах 

анонімності. 

Заступник офіційного представника Держдепартаменту США 

Ведант Патель: 

Велика сімка була важливим партнером у притягненні Росії до 

відповідальності за її агресію проти України. Не сумніваюся, що G7 

продовжить грати в цьому важливу роль, у тому числі на майбутній зустрічі 

міністрів закордонних справ. 

 

Німеччина вимагає від Вірменії припинити надавати РФ допомогу 

в обході санкцій (УНІАН). 

Німеччина зажадала від Вірменія перекрити паралельний імпорт і 

банківські перекази в Російську Федерацію. Офіційний Єреван нібито має 

намір дотримуватися західних санкцій. 

Прем’єр-міністр Вірменії Нікол Пашинян після візиту до Берліна 

доручив голові Центробанку, членам уряду і Голові Комітету держдоходів 

суворо дотримуватися західних санкцій проти Росії. Таким чином, компанії, 

які заробляли на обході обмежень, залишилися від колишніх доходів. Крім 

того, посилено контроль за банківськими операціями російських клієнтів. 

https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-nimechchina-vimagaye-vid-virmeniji-perekriti-dopomogu-moskvi-12218985.html
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«Західні комерційні банки, особливо США, зараз переглядають свою 

систему контролю над угодами у зв'язку з санкціями проти Російської 

Федерації, в рамках якої істотно посилені умови для зарубіжних угод всіх 

банків регіону, в тому числі банків Вірменії», – зазначив Центробанк країни. 

Зазначається, що Пашинян у Німеччині запевнив, що Вірменія не 

допомагає Росії обходити санкції. 

Прем’єр-міністр Вірменії Нікол Пашинян: 

Хочу сказати, що збільшився не тільки імпорт з ЄС до Вірменії, але і 

збільшився експорт з Вірменії в країни ЄС, і це також обумовлено тим, що 

ми зацікавлені в налагодженні відносин з ЄС. Що стосується чуток про обхід 

санкцій, то повинен підкреслити, що це не більше ніж чутки. Реальність 

якраз протилежна. 

Повідомляється, що експорт з Німеччини до Вірменії в 2022 році 

збільшився в 2,5 рази і склав 450 мільйонів євро, а ось імпорт збільшився на 

35 % і склав 100 мільйонів євро. При цьому Єреван закуповував великі 

транспортні засоби, будівельну та сільськогосподарську техніку, обладнання 

та товари для переробних підприємств. 

Своєю чергою, в ЄС запідозрили Вірменію і деякі інші країни в 

допомозі РФ обходити Західні обмеження. У зв’язку з цим з’явилася ідея 

покарати треті країни за допомогу Москві. 

 

Ірак хоче імпортувати з України збіжжя, яйця, м'ясо та солодощі: 

на кону нова держугода (УНІАН). 

До повномасштабної війни РФ проти України, товарообіг Україна-Ірак 

сягав 600 млн доларів за офіційними цифрами. 

Ірак хоче імпортувати з України зернові та олійні, а також м’ясні 

вироби, яйця та навіть солодощі, тому пропонує укласти відповідні угоди на 

державному рівні. Тим часом Франція посилює свій експорт з РФ – росіяни 

«не витримують» без горілки. 

Про це йшлось під час зустрічі президента Українського союзу 

промисловців і підприємців Анатолія Кінаха із тимчасовим повіреним у 

справах Республіки Ірак в Україні, повноважним міністром Тааном 

Хуссейном Аббасом Хуссейном. 

Міністр Таан Хуссейн Аббас Хуссейн: 

До повномасштабної війни РФ проти України, товарообіг Україна-Ірак 

сягав 600 млн доларів за офіційними цифрами. Неофіційно – до 7 млрд 

доларів на рік, враховуючи оборот компаній-посередників. 

Зараз Ірак зацікавлений в посиленні економічної співпраці з Україною, 

зокрема, хоче імпортувати значну кількість агропромислової продукції. 

В нашій країні існують норми споживання зернових, бакалії, олії і т. д. 

на кожного громадянина. Нам потрібне якісне продовольство, яким є 

українське. Так, до лютого 2022 року українська курятина була 

переважаючою на ринку Іраку. Ми прагнемо укласти відповідні договори на 

державному рівні щодо імпорту товарів АПК з України. 

https://www.unian.ua/economics/agro/irak-hoche-importuvati-z-ukrajini-zbizhzhya-yaycya-m-yaso-ta-solodoshchi-uspp-12217674.html


 

 

34 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

10 – 16 квітня 2023 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

Окрім уряду, в цьому зацікавлені й комерційні організації, котрі 

можуть відвідати Україну та здійснювати закупівлі на місцях у виробників. 

Також тимчасовий повірений повідомив, що іракські інвестори хотіли б 

вкладатися у проекти, пов’язані із фермерством, сільськогосподарською 

діяльністю тощо. 

Своєю чергою, Кінах відмітив, що Ірак, як потужний гравець на 

світовому енергетичному ринку, може бути корисним у співпраці в цьому 

секторі. Також Україна може запропонувати продукцію машинобудування. 

Лідер ділової спільноти закликав не обмежуватися інвестиціями в 

АПК, а долучатися до проектів відновлення інфраструктури, житлового 

фонду тощо, пошкоджених внаслідок російської агресії. 

Сторони домовилися про організацію бізнес-форуму (поки у форматі 

онлайн), на якому підприємці обох країн можуть обговорити перспективи 

кооперації в тих чи інших секторах. 

 

Норвегія оголосила 15 співробітників посольства РФ персонами 

нон-грата (УНІАН). 

Уряд Норвегії висилає з країни 15 російських дипломатів за підозрою в 

шпигунстві під час роботи в посольстві Росії в Осло. 

Міністр закордонних справ Аннікен Хюітфельдт назвала це важливим 

заходом з протидії та скорочення масштабів діяльності російської розвідки в 

Норвегії та захистом своїх національних інтересів. 

Міністр закордонних справ Аннікен Хюітфельдт: 

Росіян оголосили персонами нон грата, які повинні покинути Норвегію 

в короткі терміни. Ми не будемо видавати візи співробітникам розвідки, які 

звертаються за візою. 

В уряді заявили, що діяльність висланих дипломатів «несумісна з їх 

дипломатичним статусом». Мова йде не про рядових дипломатів, а про 

розвідників під дипломатичним прикриттям. (…). 

 

В Індії найбільші банки затягнули цінову петлю на «шиї» 

російської нафти (УНІАН). 

Індія дотримується західних санцій щодо російської нафти. Банки 

попередили, що не будуть проводити платежі за нафту, яку купили за ціною 

вище 60 доларів за барель. 

Держбанк Індії та Bank of Baroda повідомили нафтопереробним 

заводам, що вони не будуть здійснювати платежі за нафту, куплену понад 

встановлений ліміт. Відзначається, що індійські банки уважно стежать за 

цінами в портах навантаження, перш ніж додати витрати на доставку та 

логістику. 

Індія разом з Китаєм стала ключовим покупцем російської нафти після 

того, як більшість інших країн відмовилися від її поставок після 

повномасштабного вторгнення РФ на Україну. Індія скористалася дешевшою 

https://www.unian.ua/world/norvegiya-ogolosila-15-spivrobitnikiv-posolstva-rf-personami-non-grata-12217470.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/v-indiji-naybilshi-banki-zatyagnuli-cinovu-petlyu-na-shiji-rosiyskoji-nafti-12217398.html
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нафтою, закупивши рекордні обсяги та піднявши Росію до свого головного 

постачальника після Іраку і Саудівської Аравії. 

У той час як Індія імпортує російську нафту на умовах доставки з 

урахуванням логістики та інших витрат, банки вимагають подробиць про так 

звані вільні ціни на борту, щоб переконатися, що вони не перевищують 60 

доларів за барель. Цей рівень звільняє їх від санкцій Європейського Союзу, 

які забороняють використання судноплавства, банківські операції та 

страхування від членів ЄС. 

Росія як і раніше може транспортувати і продавати нафту за будь-якою 

ціною, якщо вона не використовує послуги та кораблі G-7 та ЄС, хоча це дає 

менше можливостей. 

 

США не видали візи Лаврову і всій делегації Росії в ООН (УНІАН). 

Посол Росії в США Анатолій Антоно: влада США досі не видала візи 

російській делегації на чолі з главою МЗС РФ Сергієм Лавровим, яка 

повинна взяти участь у засіданні Радбезу ООН вже за кілька днів. 

Ми закликаємо Вашингтон не затягувати з видачею віз нашій делегації, 

в тому числі нашим журналістам. Відмова у видачі віз порушує зобов’язання 

США як країни перебування штаб-квартири ООН, перешкоджаючи 

належному, повноцінному функціонуванню всесвітньої організації. 

США не дали згоди на прибуття літака з російською делегацією. 

Ми очікуємо, що американці оперативно видадуть дозвіл на літак (вхід 

в повітряний простір США) без будь-яких умов і обмежень. 

Слід уточнити, що згідно з правилами роботи ООН, США, як країна, 

що приймає у себе цю організацію, зобов'язані видавати візи учасникам 

делегацій будь-яких країн, що беруть участь в роботі ООН, незалежно від 

характеру двосторонніх відносин. 

 

США ввели нові санкції проти Росії: покарали «Юнармію» Шойгу 

(УНІАН). 

Міністерство фінансів Сполучених Штатів Америки в середу, 12 

квітня, «порадувало» російський режим новими санкціями. 

Цього разу обмеження торкнулися віце-прем’єра Росії Марата 

Хуснулліна, телекомунікаційної компанії «Мегафон», холдингу 

«Металоінвест», а також місцевого військово-політичного руху «Юнмарії», 

який у 2016 році заснували за ініціативою глави Міноборони РФ Сергія 

Шойгу. Повний список «нововведень» американське відомство опублікувало 

на офіційному сайті.  

«Державний департамент США одночасно визначає кілька організацій, 

що працюють в оборонному секторі економіки Російської Федерації, та 

організацій, які підтримують війну Росії проти України, а також додаткові 

організації, пов'язані з російською Державною корпорацією з атомної енергії 

(«Росатом»)... Крім того, Міністерство торгівлі США вживе одночасних 

https://www.unian.ua/world/ssha-ne-vidali-vizi-lavrovu-i-vsiy-delegaciji-rf-v-oon-12217002.html
https://www.unian.ua/world/ssha-vveli-novi-sankciji-proti-rosiji-pokarali-yunarmiyu-shoygu-12216495.html
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заходів, щоб додати 28 організацій до свого списку організацій», – йдеться у 

повідомленні. 

Серед «цікавих особистостей» санкції також торкнулися сімейства 

депутата Держдуи РФ Андрія Скоча – його дружини Варвари й сина 

Володимира. Не обійшли стороною і російську промисловість: під санкції 

потрапили науково-технічні інститути, Ковровський механічний завод, 

Лебединський та Михайлівський гірничозбагачувальні комбінати. 

Також нові обмеження США «націлилися» на блокування бізнесу 

російського мільярдера Алішера Усманова. Санкції ввели проти його 

холдингу USM та активів. 

Разом з тим, є цікава деталь: обмеження не торкнулися тих операцій 

Усманова, через які він фінансує російську газету «Коммерсант». Її 

«захистили» окремою генеральною ліцензією, що дозволяє проводити 

транзакції. Відзначимо, що власником «Коммерсанта» Усманов став у 2006 

році. 

 

Латвія побудує ще понад 60 кілометрів паркану на кордоні з 

Білоруссю (УНІАН). 

Проект передбачає будівництво 173-кілометрової прикордонної смуги. 

Цього місяця на латвійсько-білоруському кордоні протяжністю 173 

кілометри почнеться другий етап будівництва огорожі. Цей процес був 

запущений ще в 2021 році. 

Під час першого етапу мали побудувати майже 86 кілометрів 

загородження. 54 кілометри «стіни» вже звели, будівництво невеликої 

частини заболочених ділянок відкладено до літа через погодні умови. Її 

мають завершити до осені поточного року. 

Другий етап передбачає будівництво 63,9 кілометрів загороджень. 

Процес можуть розпочати вже цього місяця – спеціально для цього вже 

провели вирубку лісу. 

Паралельно з будівництвом паркану розпочато підготовку до 

оснащення паркану сучасними технологіями. Також очікується, що на 

кордоні з’являться шість веж зв’язку з під’їзними шляхами. 

 

Глава МВС Німеччини пригрозила відмовою у в'їзді російським 

спортсменам (Європейська правда). 

Міністр внутрішніх справ Німеччини Ненсі Фезер погрожує 

заборонити російським спортсменам в'їзд до країни, якщо Міжнародний 

олімпійський комітет (МОК) допустить їх до змагань. 

Фезер наголосила, що країни, в яких відбуваються великі спортивні 

події, не безсилі, і мають контролювати, чи можуть росіяни брати участь у 

них, видаючи візи. 

«Якщо ми організовуємо міжнародні змагання в Німеччині, то ми 

можемо діяти відповідним чином. Тут ми завжди будемо діяти з чіткою 

позицією», – наголосила вона. 

https://www.unian.ua/world/latviya-pobuduye-shche-ponad-60-kilometriv-parkanu-na-kordoni-z-bilorussyu-12212028.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/04/10/7159470/
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Відкриття міжнародних змагань для спортсменів з Росії було б 

«ляпасом українським спортсменам», підкреслює Фезер. 

«Пропонувати палію війни Путіну пропагандистську сцену означало б 

зрадити всі цінності спорту», – сказала міністр. 

28 березня виконком МОК на своєму засіданні прийняв рекомендацію 

міжнародним спортивним федераціям повернути російських та білоруських 

спортсменів, але поставив низку умов. 

 

G7 вимагає від Швейцарії активніше заморожувати активи РФ. 

Країні довелося виправдовуватися (ЛІГА.Фінанси). 

Влада Швейцарії вважає невиправданими заяви «великої сімки», що 

країна виявляє повільність у процесі заморожування активів російських 

олігархів. Реакція уряду з'явилася після отримання конфіденційно листа від 

послів G7 з рекомендацією активніше заморожувати активи РФ, пише ВВС. 

Швейцарія вже заморозила російських активів на 7,5 млрд 

швейцарських франків ($8,3 млрд) з моменту введення санкцій проти Росії, 

заявила Елен Будлігер-Артієда, директорка урядового департаменту 

Державного секретаріату з економіки (SECO). Вона додала, що сума 

відповідає приблизно третині від $23,4 млрд заморожених активів Росії в 

ЄС. 

У березні посол США у Швейцарії Скотт Міллер заявив, що Берн 

може заблокувати ще від 50 до 100 мільярдів швейцарських франків 

російських активів. 

Директорка урядового департаменту Державного секретаріату 

Швейцарії  з економіки Елен Будлігер-Артієда заявила, що цифру від 50 

до 100 мільярдів франків спочатку було названо як можливу оцінку 

російських коштів під управлінням у країні, але це не оцінка Швейцарії. 

«Коли ми зустрічаємося на технічному рівні з ЄС, Великою Британією 

та Сполученими Штатами, ми ніколи не чуємо такої критики. Очевидно, що 

є непорозуміння», – сказала Будлігер-Артієда. 

Вона додала, що не всі росіяни підпадають під санкції, а лише незначна 

меншість. 

У Швейцарії не дозволена конфіскація приватних активів, якщо вони 

мають законне походження і немає доказів порушення закону. 

 

У Латвії розпочалися суди над журналістами Russia Today (Фокус). 

11 квітня в Ризі розпочалася серія судових процесів над латвійськими 

журналістами, які співпрацювали з інформаційними порталами Sputnik і 

Baltnews. На лаві підсудних 16 осіб, яких обвинувачують у порушенні 

санкцій Європейського союзу.  

Ніхто з журналістів не вважає себе винним. Звинувачення виділило 14 

справ щодо окремого процесу. Шість осіб постануть перед судом у квітні, 

травні та червні. Першим суд розгляне справу журналіста Володимира 

Дорофєєва, який понад 25 років працював у різних ЗМІ. Він заявив, що не 

https://finance.liga.net/ua/ekonomika/novosti/g7-trebuet-ot-shveytsarii-aktivnee-zamorajivat-aktivy-rf-strane-prishlos-opravdyvatsya
https://focus.ua/uk/world/560225-u-latviyi-rozpochalisya-sudi-nad-zhurnalistami-russia-today-voni-zaperechuyut-svoyu-provinu-zmi
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визнає себе винним і вважає, що справа проти нього та його колег 

сфабрикована. 

Новинні сайти Sputnik (заблокований у Латвії у 2016 році, «дзеркала» 

заблоковані після початку війни в Україні у 2022 році) та Baltnews 

(заблокований у 2019 році) пов'язані з російським державним агентством 

«Росія сьогодні» (Russia Today, також заблоковано). На думку Національної 

ради з електронних ЗМІ (NEPLP), їхня діяльність становить загрозу безпеці 

Латвії: публікації підтримують і виправдовують дії Росії у війні проти 

України та «систематично розпалюють національну ненависть». 

Генеральним директором «Росії сьогодні» є пропагандист і 

телеведучий Дмитро Кисельов, який перебуває в списку санкцій ЄС. У 

грудні 2020 року було проведено сім обшуків у співробітників Sputnik і 

Baltnews у межах розслідування, ініційованого Службою державної безпеки 

(СДБ), ідеться в заяві обвинувачених для преси. У ході обшуків було 

вилучено комп'ютери, мобільні телефони, носії інформації з робочими й 

особистими архівами. Латвійським співробітникам Sputnik і Baltnews були 

пред'явлені звинувачення в порушенні режиму санкцій (стаття 84 частина 1 

Кримінального закону Латвії). 

Згідно з обвинувальним висновком, журналісти «свідомо та з 

корисливих спонукань надали економічний ресурс особі, яка перебуває під 

санкціями». Ця стаття передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на 

строк до чотирьох років. 

У списку обвинувачених — колишній головний редактор порталу 

Baltnews Андрій Яковлєв, відомі латвійські журналісти Алла Березовська, 

Олена Кириллова, Володимир Дорофєєв, Олександр Малнач, Андрій 

Татарчук і Людмила Прибильська, політичний активіст Володимир 

Ліндерман, помічник депутата Європарламенту Тетяни Жданок Сергій 

Мелконов. 

Судові слухання в справах перших шести осіб були призначені на 11 та 

13 квітня, 17 та 29 травня й 4 та 14 червня.  
 

Військова допомога 

 

Польща передає Україні чергову партію МіГ-29 (Укрінформ). 

Прем’єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький заявив, що Варшава 

незабаром передасть Києву чергову партію літаків МіГ-29. 

Він зазначив, що польська авіація зараз нараховує 48 літаків F-16, 

Польщу також підтримують союзники, зокрема США, які в рамках зміцнення 

східного флангу НАТО направили до РП винищувачі F-22. Він нагадав, що 

наступного року Польща отримає від США багатоцільові винищувачі F-35. 

Відтак, за його словами, Польща більше не потребує літаків МіГ-29.  

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3695562-polsa-peredae-ukraini-cergovu-partiu-mig29-moraveckij.html
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Рада ЄС затвердила надання Україні €1 мільярда на боєприпаси 

(Укрінформ). 

Рада ЄС ухвалила рішення про виділення 1 мільярда євро в рамках 

Європейського фонду миру, які будуть спрямовані на негайне постачання 

Україні артилерійських боєприпасів. 

 «Рада ЄС сьогодні ухвалила захід допомоги, що вартує €1 мільярда з 

Європейського фонду миру для підтримки Збройних Сил України. Цей захід 

дозволить ЄС компенсувати країнам-членам боєприпаси, що надаються 

Україні з існуючих запасів або шляхом оновлення пріоритетів існуючих 

замовлень протягом періоду з 9 лютого до 31 травня 2023 року», - йдеться у 

повідомленні. 

Як зазначається, прийняте сьогодні рішення дозволяє імплементувати 

першу частину угоди, що була досягнута Європейською Радою 20 березня 

2023 року стосовно трьох напрямків діяльності, що спрямована на 

прискорення доставки артилерійських боєприпасів та їх спільного 

замовлення. 

Високий представник ЄС Жозеп Боррель: 

Приймаючи це рішення сьогодні, ми переводимо в оперативну 

площину першу частину історичного рішення, що було досягнуто лідерами 

ЄС з підтримки негайної доставки артилерійських боєприпасів вартістю €1 

мільярд для Збройних Сил України. Не може бути кращої демонстрації 

об’єднаної рішучості та відданості ЄС щодо продовження підтримки 

законного права України на самооборону проти жорстокого російського 

агресора. 

 

Іспанія відправить шість Leopard 2A4 в Україну найближчими 

днями (Укрінформ). 

Міністр оборони Іспанії Маргарита Роблес: 

Найближчими днями шість танків Leopard 2A4 вирушать в Україну. 

За її словами, доставка бойових машин буде здійснена морем і 

завершиться до кінця квітня. Окрім танків Іспанія поставить Києву також 20 

бронетранспортерів. 

 «І, звичайно, ми продовжимо тренувальну роботу. Тут, в Іспанії, вже 

пройшли та проходять підготовку понад 1000 солдатів. Можу сказати, що 

вони всім нам показали приклад героїзму та відданості Україні та миру», – 

заявила Роблес. 

 

Пакистан надасть Україні 230 контейнерів з військовим 

спорядженням (Укрінформ). 

Пакистан у квітні відправить 230 контейнерів оборонного спорядження 

до України. 

Зазначається, що судна MV Bokram та MV Kherson з військовим 

обладнанням на борту вийдуть з порту міста Карачі. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3695431-rada-es-zatverdila-nadanna-ukraini-1-milard-na-boepripasi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3695023-ispania-vidpravit-sist-leopard-2a4-v-ukrainu-najblizcimi-dnami-ministr-oboroni.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3694975-pakistan-nadast-ukraini-230-kontejneriv-z-vijskovim-sporadzennam.html
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Як відзначається, Пакистан став ключовим постачальником оборонного 

обладнання до України. Торік Велика Британія використовувала Пакистан як 

повітряний міст для постачання зброї в Україну через територію Румунії. 

 

Канада надасть Україні потужну додаткову військову допомогу: 

що увійде (УНІАН). 

Канада оголосила про надання Україні додаткової військової допомоги. 

Міністр оборони Канади Аніта Ананд:  

Ми надаємо 21 тисячу штурмових гвинтівок, 38 кулеметів та понад 2,4 

мільйони набоїв. Ця зброя допоможе Україні захистити себе та наші спільні 

цінності. 

 

Канада вже доправила в Україну понад 4000 тонн військової 

допомоги (Укрінформ). 

З початку російської агресії проти України, літаки Збройних сил 

Канади доставили понад 4000 тонн призначеної для України військової 

допомоги. 

«Збройні сили Канади продовжать допомагати, доставляючи військову 

допомогу для України від Канади та від союзників та партнерів. З березня 

2022 року вже було транспортовано понад вісім мільйонів фунтів (понад 

4000 тонн - ред.) військового обладнання», - йдеться у поширеному 

повідомленні. 

 

Литовські інструктори вирушили до ФРН для навчання 

українських військових (Укрінформ). 

У вівторок перша група литовських інструкторів з піхотної бригади 

Zemaitija («Жемайтія») Збройних сил Литви вирушила до Німеччини для 

участі у Місії Європейського Союзу з надання військової допомоги Україні 

(EUMAM Ukraine). 

До 15 травня литовські інструктори разом із німецькими та 

бельгійськими колегами братимуть участь у багатонаціональній програмі 

навчання українських військових під керівництвом Німеччини. 

Місія включатиме навчання з базового управління зброєю, влучної 

стрільби, медичну та інженерну підготовку, а також колективну підготовку 

підрозділів на різних рівнях, зосереджуючись на наступальних та оборонних 

операціях у населених пунктах та на лісистих територіях. 

За даними ЗС Литви, її інструктори навчають українців у рамках різних 

двосторонніх та міжнародних ініціатив. У 2023 році ЗС Литви підготують до 

2 тис. українських солдатів в ході тренінгів та курсів. 

 

Уряд Ізраїлю не ухвалював рішення про передачу Україні 

летальної зброї (Слово і Діло). 

Уряд Ізраїлю не ухвалював рішення про передачу Україні летального 

озброєння.  

https://www.unian.ua/weapons/kanada-nadast-ukrajini-potuzhnu-dodatkovu-viyskovu-dopomogu-shcho-uviyde-12215115.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3694643-kanada-vze-dopravila-v-ukrainu-ponad-4000-tonn-vijskovoi-dopomogi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3694578-litovski-instruktori-virusili-do-frn-dla-navcanna-ukrainskih-vijskovih.html
https://www.slovoidilo.ua/2023/04/11/novyna/polityka/uryad-izrayilyu-ne-uxvalyuvav-rishennya-pro-peredachu-ukrayini-letalnoyi-zbroyi-netanyaxu
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Прем'єр-міністр Ізраїлю Біньямін Нетаньяху: 

Я не знаю, на чому ґрунтуються ці повідомлення. Ми вирішили 

допомогти у гуманітарних питаннях, цивільній обороні, системі оповіщення. 

Не було рішення про передачі смертоносної зброї.  

Прем'єр-міністр Ізраїлю також заявив, що зробить все, що в його силах, 

аби допомогти зупинити війну в Україні. 

 

Захід міг би передати Україні F-16 вже до літа – міністр оборони 

Данії (ЛІГА.Новини). 

Міністр оборони Данії Троельс Лунд Поульсен не виключає рішення 

Заходу про передачу Повітряним силам Україні винищувачів західного 

зразка вже цієї весни.  

За словами міністра, це може бути реалізовано після того, як 

Словаччина та Польща завершать постачання МіГ-29 в Україну. 

Він зауважив, що для цього доведеться об'єднати зусилля з іншими 

державами-членами Альянсу, і «також доведеться вести діалог з 

американцями». 

«Данія не збирається робити це сама. Нам доведеться провадити це з 

кількома країнами», – сказав Поульсен. 

Проте, як зауважив данський посадовець, це рішення може бути 

прийнято найближчим часом, «до літніх канікул». 

ВПС Данії має на озброєнні 43 бойові літаки F-16 (з них 30 на службі). 

Ці літаки американської розробки замінюють на 27 винищувачів F-35. 

 

Данія передасть Україні 100 танків Leopard (Укрінформ). 

Виконуючий обов'язки міністра оборони королівства Данія Троелс 

Лунд Поулсен:  

Ми почнемо поставки Leopard в Україну до літа. Заглядаючи наперед, 

сподіваюся, що буде можливо передати близько 100 танків Леопард - 1, це 

стане значною допомогою для української армії. 

Також в.о. міністра оборони зазначив, що наступного місяця Україна 

може отримати артилерійські установки CAESAR, на яких вже навчаються 

українські військові на данських полігонах. 

 

Zetros, DACHS та боєприпаси: Німеччина надала Україні новий 

пакет військової допомоги (УНІАН). 

Німеччина підтримала Україну черговим пакетом військової допомоги, 

до якого увійшли броньовані інженерні машини DACHS. 

Відповідний список зброї, яку Бундестаг передасть ЗСУ, з'явився на 

офіційному сайті Міноборони ФРН. Там відзначається, що у порівнянні з 

минулим тижнем, пакет допомоги суттєво доповнили: 

Україна отримає ще 1 DACHS (загалом 7); 

8 вантажівок Zetros (загалом 60); 

8 мобільних антенних систем (загалом 42);  

https://news.liga.net/ua/politics/news/zapad-mog-by-peredat-ukraine-f-16-do-leta-ministr-oborony-danii
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3694082-dania-peredast-ukraini-100-tankiv-leopard.html
https://www.unian.ua/weapons/nimechchina-nadala-ukrajini-noviy-paket-viyskovoji-dopomogi-chim-pidtrimala-12212940.html
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6 дронів для розвідувальних задач (загалом 32); 

23 520 боєприпасів калібру 40 мм (загалом 83 520). 

Особливо важливі вантажівки Zetros під брендом Mercedes-Benz, 

створені спеціально для екстремальних умов бездоріжжя. 

 

Гуманітарна та фінансова допомога 

 
Швейцарія готова надати Україні $1,7 мільярда (УНІАН). 

Уряд Швейцарії готовий надати Україні довгострокову фінансову 

підтримку у зв'язку з повномасштабною війною.  

Міністр закордонних справ Швейцарії Іньяціо Кассіс заявив, що 

його країна передасть $1,7 мільярда до 2028 рокує. 

Зазначається, що цю підтримку нададуть в рамках загальної стратегії 

міжнародного співробітництва. У 2023-2024 році Україна отримає 300 

мільйонів франків (понад $338 мільйонів доларів). Протягом шести років 

Швейцарія у сукупності планує передати щонайменше 1,8 мільярда франків 

(понад $2 мільярда).  

 

В Україну надійшли генератори з Австралії на суму €1,95 мільйона 

(Укрінформ). 

Із використанням інструменту приватних дотацій в рамках механізму 

ЄС з надзвичайної допомоги rescEU один з австралійських фондів поставив в 

Україну 169 генераторів, які вже були доставлені до місць призначення з 

логістичного хабу rescEU у Польщі. 

 «Надзвичайна енергетична допомога за координації зі схемою ЄС із 

приватних дотацій вже прибула в Україну. 169 генераторів, що були надані 

Австралійським фондом Minderoo були транспортовані в Україну через 

енергетичний резервний хаб rescEU у Польщі. Ці генератори, що варті 1,95 

мільйона євро, надані на додаток до 1000 генераторів, вже доставлених в 

Україну з резервів rescEU. Усього, за координації ЄС, в Україну доставлені 

близько 3000 генераторів електроенергії за рахунок дотацій від країн-членів, 

від приватного сектору, від третіх країн та з власних резервів rescEU», - 

йдеться у повідомленні. 

Як зазначається, Євросоюз, водночас, виділив 114,9 мільйона євро для 

Польщі на закупівлю запасних частин для енергетичного резерву rescEU у 

цій країні. Це означає, що логістичний хаб у Польщі може надавати допомогу 

не лише енергетичному сектору України, але також відповідати на ймовірні 

потреби інших країн, які постраждали внаслідок російської агресивної війни 

проти України. 

 

Британія надасть Україні додаткові кредитні гарантії на $500 

мільйонів (Укрінформ). 

https://www.unian.ua/economics/finance/shveycariya-gotova-nadati-ukrajini-1-7-milyarda-12217686.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3695505-v-ukrainu-nadijsli-generatori-z-avstralii-na-sumu-195-miljona.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3695258-britania-nadast-ukraini-dodatkovi-kreditni-garantii-na-500-miljoniv.html
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Міністр фінансів Великої Британії Джеремі Гант заявив, що Лондон 

готовий надати Україні додаткові кредитні гарантії на 500 млн дол., довівши 

цю суму до 1 млрд дол. цьогоріч. 

За словами міністра, британські кредитні гарантії були важливими для 

забезпечення ширшого чотирирічного пакету підтримки України на суму 

15,6 млрд дол. від Міжнародного валютного фонду. 

«Це фінансування підвищить економічну стійкість України і зміцнить її 

опір росії», – сказав Гант. 

Гарантію за кредитом було вперше докладно описано у письмовій заяві 

парламенту минулого місяця. Наразі Британія пообіцяла Україні підтримку у 

розмірі 6,5 млрд фунтів стерлінгів (8,1 млрд дол.) після повномасштбаного 

вторгнення росії, а останні кредитні гарантії допоможуть фінансувати 

українські держустанови, такі як школи та лікарні, заявило міністерство 

фінансів країни. 

 

Світовий банк із початку війни допоміг Україні отримати майже 

$20 мільярдів (Укрінформ). 

Із початку повномасштабного російського вторгнення Світовий банк 

зміг мобілізувати міжнародних партнерів та допоміг отримати Україні майже 

20 млрд дол. США. 

Голова Національного банку Андрій Пишний: 

На спільній зустрічі з Прем’єр-міністром України Денисом Шмигалем і 

керівництвом Світового банку – президентом Девідом Мелпасом та керівним 

директором Анною Б’єрде, було оголошено про виділення нашій країні 

додаткових 200 млн доларів США на відновлення енергетики. За рік від 

початку воєнного вторгнення росії Світовий банк вже зміг мобілізувати 

міжнародних партнерів та допоміг отримати Україні майже 20 млрд дол. 

США. Це найбільший внесок серед донорів. 

 

Міжнародні партнери нададуть Україні $115 мільярдів 

(Укрінформ). 

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль:  

Міжнародні партнери нададуть Україні $115 млрд довгострокової 

підтримки. Це не просто забезпечить нашу фінансову стабільність, але й 

посилає чіткий сигнал росії, що союзники України підтримуватимуть нас 

стільки, скільки буде потрібно. До повної перемоги.  

 

США надали Україні $15,5 мільярда бюджетної підтримки 

(Укрінформ). 

З початку повномасштабного російського вторгнення Сполучені Штати 

Америки надали Україні 15,5 млрд доларів фінансової допомоги. 

 «Сполучені Штати є найбільшими донорами фінансової допомоги для 

України. Обсяг прямої бюджетної підтримки сягає 15,5 млрд доларів США 

від початку повномасштабної війни», - йдеться в повідомленні. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3695244-svitovij-bank-iz-pocatku-vijni-dopomig-ukraini-otrimati-majze-20-milardiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3695132-miznarodni-partneri-nadadut-ukraini-115-milardiv-smigal.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3694840-ssa-nadali-ukraini-155-milarda-budzetnoi-pidtrimki-minfin.html
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Допомога Канади Україні перевищила $6 мільярдів (Укрінформ). 

Від початку минулого року уряд Канади надав Україні різноманітної 

допомоги на понад 8 млрд канадських доларів (понад 6 млрд доларів). 

«З січня 2022 року Канада оголосила про виділення понад 8 млрд 

доларів фінансової, військової, гуманітарної та імміграційної допомоги, а 

також підтримки розвитку», - йдеться у поширеному повідомленні Офісу 

прем’єр-міністра Канади Джастіна Трюдо. 

Зазначається, що до цієї суми входить більше 5 млрд канадських 

доларів фінансової допомоги, більше 1 млрд військової підтримки, 352,5 млн 

доларів гуманітарної допомоги, 127 млн на підтримку розвитку й більше 102 

млн доларів на безпекову та стабілізаційну допомогу. 

 

Американська гуманітарна організація надасть Україні $10 

мільйонів на розвиток реабілітації (Укрінформ). 

Президент і генеральний директор Direct Relief Томас Тіге:  

Гуманітарна організація Direct Relief продовжить надавати підтримку 

Україні стільки, скільки це буде потрібно. Крім цього, заплановано виділити 

додатково 10 млн доларів на розвиток реабілітаційної допомоги. 

Як наголосив міністр, організація Direct Relief одна з перших, хто 

відгукнувся на потреби України, і надала численні гуманітарні вантажі з 

ліками, медичними виробами, травматичними наборами та обладнанням. 

Міністр охорони здоров’я України Віктор Ляшко: 

Добре памʼятаємо першу екстрену поставку: 360 рюкзаків для 

польових медиків, які мали справу з травмами, інфекціями та іншими 

гострими медичними потребами. Це мало критичне значення та дозволило 

зберегти чимало життів. Наразі обсяг наданої гуманітарної допомоги складає 

вже більш ніж 800 млн доларів. 

 

Ізраїль продовжив гуманітарну допомогу українським біженцям 

(Укрінформ). 

Ізраїль продовжив гуманітарну допомогу українським біженцям, які 

вимушено виїхали з України внаслідок повномасштабної російської агресії. 

Як зазначається, допомога включає продовження візи та допомогу в 

галузі охорони здоров'я та соціального забезпечення. 

 

Тимчасовим захистом у Євросоюзі минулого року скористалися 3,8 

мільйона українців (БізнесЦензор).  

«Російська агресивна війна проти України змусила більше 8 мільйонів 

людей виїхати за межі України. ЄС швидко відповів на ці події та активував, 

вперше в історії, Директиву тимчасового захисту, яка надала людям, що 

рятувалися від війни, негайний тимчасовий захищений статус в ЄС та 

гармонізований пакет прав у сферах проживання, освіти, охорони здоров’я та 

доступу до роботи. За даними Eurostat, на грудень 2022 року тимчасовим 

захистом в ЄС скористалися 3,8 мільйона людей», – йдеться у доповіді 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3694650-dopomoga-kanadi-ukraini-perevisila-6-milardiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3694341-amerikanska-gumanitarna-organizacia-nadast-ukraini-10-miljoniv-na-rozvitok-reabilitacii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3693635-izrail-prodovziv-gumanitarnu-dopomogu-ukrainskim-bizencam.html
https://biz.censor.net/news/3411612/tymchasovym_zahystom_u_yevrosoyuzi_mynulogo_roku_skorystalysya_38_milyiona_ukrayintsiv_yevrostat
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Міжнародна підтримка України 

Європейського парламенту щодо стану та тенденцій розвитку європейських 

кордонів документі. 

Згідно з даними доповіді, протягом 2022 року близько 13 млн українців 

перетнули сухопутні кордони ЄС, і близько 10 млн скористалися тими 

самими прикордонними переходами для повернення в Україну. 

Для опрацювання такого міграційного потоку ЄС рекомендував 

країнам-членам відкрити додаткові пропускні пункти та спростити правила 

прикордонних перевірок, виходячи із надзвичайних умов, у яких опинилися 

громадяни України, переважно жінки та діти. 

ЄС мобілізував допомогу на кордонах для країн-членів та для країн-

партнерів, що мають спільний кордон з Україною, зокрема, надав практичну 

підтримку прикордонним органам Молдови. Європейське агентство Frontex 

направило додатково 500 офіцерів на східні кордони ЄС, з яких 350 – 

безпосередньо на кордони з Україною. 

 

Іспанія пропонує країнам Європи прийняти дітей з України на 

літні канікули (Українська правда). 

Влада Іспанії ініціювала кампанію з організації літніх канікул для 

українських дітей, що жили й живуть в умовах бомбардувань, як 

гуманітарний жест і спосіб нагадати про викрадення неповнолітніх Росією. 

Ініціатива проведення «канікул солідарності» походить від лідерки 

фракції соціалістів і демократів у Європейському парламенті, іспанки Іраце 

Гарсії та першої віцепрем’єр-міністерки Іспанії Наді Кальвіньо. 

Обидві політикині вже відвідали Київ і провели переговори з 

уповноваженим з прав людини Дмитром Лубінцем. Також про організацію 

канікул для дітей говорили й у Португалії. 

Кампанія задумана не лише як гуманітарний жест, але й як спосіб 

нагадати світові, що президент Росії Владімір Путін та уповноважена РФ із 

питань захисту дітей Марія Львова-Бєлова розшукуються Міжнародним 

кримінальним судом за масову депортацію неповнолітніх. 

 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/04/10/7397300/
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Плани врегулювання. Переговорний процес 

Плани врегулювання. Переговорний 

процес 

Президент Франції Емманюель Макрон заявив у контексті 

розв'язаної росією війни проти України, що «погода зараз військова», 

для переговорів час не настав (Укрінформ). 

Президент Франції Емманюель Макрон: 

Я думаю, що Китай робить те ж саме спостереження, що і ми, а саме - 

що сьогодні погода військова. Українці чинять опір, а ми їм допомагаємо. 

Зараз не час для переговорів, навіть якщо ми їх готуємо і якщо ми повинні 

розставити віхи.  

Перше: підтримка принципів Статуту ООН. Друге: чітке нагадування 

про ядерну енергетику, і саме Китай має зробити висновки про наслідки того 

факту, що президент путін розмістив ядерну зброю в білорусі через кілька 

днів після того, як він узяв на себе зобов'язання не робити цього. Третє: дуже 

чітке нагадування про гуманітарне право і захист дітей. І четверте: прагнення 

до переговорного і тривалого миру. 

 

Директор ЦРУ: Путін не налаштований на переговори та досі 

вірить, що може розтрощити Україну (Еспресо). 

Директор центрального розвідувального управління США Вільям 

Бернс вважає, що російський диктатор Володимир Путін несерйозно 

ставиться до переговорів щодо війни, бо досі вірить, що може розтрощити 

Україну. 

Він наголосив на важливості запланованого наступу ЗСУ, додавши, що 

«у найближчі місяці на карту поставлено дуже багато». Бернс вважає, що 

саме прогрес України на полі бою зможе сформувати «перспективи 

дипломатії» (…). 

 

Білорусь закликала оголосити перемир'я в Україні та розпочати 

переговори (Еспресо). 

У Білорусі виступили за оголошення перемир'я в Україні без права 

переміщення військ з обох сторін та початок переговорів 

Про це заявив міністр закордонних справ Білорусі Сергій Алейник під 

час візиту в Угорщині 12 квітня. 

Алейник наголосив, що «Білорусь, як і Угорщина, на боці миру» (…). 

 

«Якщо буде бажання домовитися»: дипломат заявив про 

готовність Ізраїлю стати посередником у переговорах України і РФ 

(Obozrevatel). 

В Ізраїлі заявили про готовність стати посередником у переговорах між 

Україною та країною-агресором Росією. За словами посла Ізраїлю в РФ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3693658-makron-pro-vijnu-v-ukraini-zaraz-ne-cas-dla-peregovoriv.html
https://espreso.tv/direktor-tsru-putin-ne-nalashtovaniy-na-peregovori-ta-dosi-virit-shcho-mozhe-roztroshchiti-ukrainu
https://espreso.tv/bilorus-zaklikala-ogolositi-peremirya-v-ukraini-ta-rozpochati-peregovori
https://war.obozrevatel.com/ukr/yakscho-bude-bazhannya-domovitisya-diplomat-zayaviv-pro-gotovnist-izrailyu-stati-poserednikom-u-peregovorah-ukraini-ta-rf.htm
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Олександра Бен-Цві, для цього потрібно, щоб обидві сторони виявили 

бажання вести діалог. 

Дипломат заявив, що його країна готова надати майданчик для діалогу 

Москві та Києву, якщо до ізраїльської влади надійде офіційне звернення. Про 

це посол розповів в інтерв'ю російським пропагандистським ЗМІ. 

За словами Бен-Цві, ізраїльський уряд чекає, щоб «ситуація 

заспокоїлася». Дипломат вважає, що Росія та Україна «мають зрозуміти, чого 

вони хочуть», щоб провести мирні переговори. 

Також ізраїльський дипломат зазначив, що неважливо, за 

посередництва якої саме країни розпочнуться переговори. Водночас Бен Цві 

ніяк не окреслив позицію Ізраїлю щодо війни в Україні, лише заявив, що 

його країна підтримує «хороші відносини» і з Росією, і з Україною (…). 

 

Чи можливі переговори з Кремлем? (Obozrevatel). 

Український аналітик і журналіст Віталій Портников: 

Заява заступника глави Офісу президента України Андрія Сибіги про 

те, що у разі виходу українських військ на адміністративний кордон з 

Кримом може відкритися можливість переговорів з Російською Федерацією 

про долю півострова, стала справжньою політичною сенсацією останніх 

тижнів. Хоча у своєму коментарі для видання Financial Times і в подальшому 

роз'ясненні для Української служби Бі-бі-сі чиновник наголосив, що не 

виключає військового вирішення питання, і головним для Києва залишається 

відновлення територіальної цілісності країни (…). 

 

Переговори з Путіним можливі лише в Гаазі — глава МЗС Литви 

(NV). 

Глава МЗС Литви Габріелюс Ландсбергіс: 

Сісти за стіл можна по-різному. Це можна зробити як на лінкорі USS 

Missouri (де Японія беззастережно капітулювала перед американцями після 

Другої світової війни) або це можна зробити шляхом реальних переговорів 

між двома партнерами. Але тепер, коли Міжнародний кримінальний суд 

видав ордер на арешт Путіна, я не бачу іншого місця, щоб сісти з ним, окрім 

Гааги. 

У минулому ми бачили, до чого призводять переговори з Росією. У 

2008 році президент Франції Ніколя Саркозі говорив з Путіним про 

припинення війни в Грузії. І який був результат? Вторгнення в Україну в 

2014 році. Потім західні лідери також розпочали переговори про перемир’я. І 

що було за цим? Вторгнення у 2022 році. Тому мене і моїх співвітчизників 

вкрай складно переконати в тому, що розмова з кимось у Росії про перемир’я 

— це не початок чергового конфлікту в майбутньому. 

 

Радник глави Офісу президента Михайло Подоляк заявив, що 

мінськ пропонує Україні не чинити опір і дати рф «дорізати» себе 

(Укрінформ). 

https://www.obozrevatel.com/ukr/politics-news/chi-mozhlivi-peregovori-z-kremlem.htm
https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/peregovori-z-putinim-mozhlivi-lishe-v-gaazi-perekonani-v-litvi-novini-ukrajini-50317359.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3695126-podolak-vismiav-mzs-bilorusi-ake-proponue-ukraini-peregovori-z-rf.html
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Радник глави Офісу президента Михайло Подоляк: 

Феєричні танці феєричних людей. Найпотужніший фейковий 

«миротворець» – білорусь – ультимативно пропонує нам припинити вогонь і 

сісти за стіл переговорів. Негайно. І при цьому – уважно – не менш 

ультимативно наполягає на… повній забороні передислокації, постачання 

зброї, переміщення військових (…). 

Чудово розумію, що легка життєрадісна дурість дозволяє сподіватися 

на поблажливе ставлення. Але не настільки ж слід виявляти свою життєву 

безглуздість (…). 

І незважаючи на все це виходить так на публіку і каже – «а може ми 

виступимо у ролі посередника? Ми ж такі авторитетні. Ми ж маємо право 

слова»… Простота точно гірша за крадіжку. 

 

Мета – стратегічна поразка Росії. Польща скептично оцінила ідеї 

Макрона про переговори (ЛІГА.Новини). 

Польща скептично ставиться до ідей Франції сприяти переговорам між 

країною-окупантом Росією та жертвою її повномасштабного нападу 

Україною. Про це заявив у зверненні до парламенту міністр закордонних 

справ Польщі Збіґнєв Рау. 

(…) Рау наголосив, що немає жодних ознак, що Росія «готова 

переглянути свою політику територіальних завоювань», і додав, що «ми 

реалісти, тому не віримо у можливість компромісу між свободою та 

поневоленням». 

Він підкреслив, що навіть якщо такі переговори будуть у майбутньому, 

вони «не можуть бути пов'язані з якимись особливими гарантіями для Росії, 

крім дотримання норм міжнародного права, які є гарантією миру для решти 

держав». 

Наразі, зазначив глава МЗС Польщі, мета політики Варшави 

однозначна – стратегічна поразка Росії, перемога України та її виживання, а 

також «відсування війни від наших кордонів» (…). 

І з таким усвідомленням, зазначив Рау, Польща веде переговори з 

адміністрацією президента США Джо Байдена щодо американських 

концепцій формування архітектури безпеки у східній Європі після закінчення 

російсько-української війни (…). 

 

Мирні переговори можуть розпочатися лише коли Україна буде 

готова - МЗС Румунії (Galinfo). 

Мирні переговори можуть розпочатися тільки тоді, коли Україна буде 

готова, Румунія продовжуватиме підтримувати Україну стільки, скільки буде 

потрібно. 

Про це заявив міністр закордонних справ Румунії Богдан Ауреску. 

Він також наголосив, що Перша Чорноморська безпекова конференція 

Міжнародної Кримської платформи є ще одним доказом того, що Румунія, 

https://news.liga.net/ua/world/news/tsel-strategicheskoe-porajenie-rf-polsha-skepticheski-otsenila-idei-makrona-o-peregovorah
https://galinfo.com.ua/news/myrni_peregovory_mozhut_rozpochatysya_lyshe_koly_ukraina_bude_gotova__mzs_rumunii_397971.html
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Плани врегулювання. Переговорний процес 

Чорноморський регіон і весь світ солідарні з Україною та захоплюються її 

стійкістю перед обличчям жорстокої агресії РФ (…). 

 

Ексглава офісу Тоні Блера: Україна і росія могли б почати 

переговори без перемир’я (Дзеркало тижня). 

Колишній британський чиновник описує, який вигляд могли мати 

російсько-українські мирні переговори, щоб це задовольняло усі сторони. 

25-та річниця Белфастської угоди, яка відзначається цього місяця, 

повинна була б нагадати, що навіть найбільш нерозв'язні конфлікти можна 

врешті-решт вирішити шляхом переговорів. Північну Ірландію вважали 

нерозв'язною. Ніхто не міг передбачити зону можливої згоди, яка б 

задовольнила «Ірландську республіканську армію» (ІРА), протестантів-

юніоністів і британський уряд. Але вона з'явилася. 

Джонатан Павелл підкреслює, що незважаючи на мирну ініціативу 

Китаю та інших країн, таких як Франція, зараз не час для переговорів. Мирні 

переговори зазвичай бувають успішними лише тоді, коли існує те, що 

дослідники називають «тупиковою ситуацією, яка завдає взаємної шкоди», і 

коли є лідери, готові йти на політичний ризик. Оскільки Україна готується до 

весняного контрнаступу, ніхто не повинен очікувати паузи, поки все не 

вирішиться. Павелл вказує на нещодавні опитування громадської думки, які 

свідчать, що понад 90% українців очікують перемогу. Тож наразі немає 

політичного простору для переговорів. 

Однак, на думку колишнього британського чиновника, зараз саме час 

готуватися до переговорів. Лідери завжди мають стратегію перед політичною 

чи військовою кампанією. Але коли справа доходить до діалогу, вони просто 

приходять і сподіваються на краще. 

З точки зору структури можливих переговорів, важко повірити, що 

Владімір Путін ризикне втратити контроль, надавши одній державі 

повноваження посередника. Однак, на думку британського ексурядовця, 

існує можливість створення груп друзів з обох сторін, «клубів миру», як їх 

описав президент Бразилії Луїс Інасіо Лула да Сільва. 

Він пояснює, що ці держави не вели б переговори замість сторін, але 

кожна з них підтримувала б одну сторону і пропонувала компроміси. А такі 

країни, як Індія і Франція, взаємозбагачували б ідеї у формі віртуального 

посередництва. 

Наразі не існує жодної мислимої зони згоди між сторонами. Але, як 

пояснює Павелл, так часто буває на початку переговорів (…). 

 

 

 

https://zn.ua/ukr/WORLD/ekshlava-ofisu-toni-blera-ukrajina-i-rosija-mohli-b-pochati-perehovori-bez-peremirja.html
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Плани повоєнного відновлення України 

Плани повоєнного відновлення України 

Норвегія запустила програму підтримки релокованих на 

Львівщину і Тернопільщину підприємств (Укрінформ). 

Норвезька рада у справах біженців розпочала програму підтримки 

власників бізнесу, які переїхали з територій ведення активних бойових дій до 

Львівської або Тернопільської областей. 

Як повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України, заявку на отримання гранта можна подати до 

20 квітня. 

Основні умови для подання заявки: підприємство має потенціал для 

створення нових робочих місць; діяльність бізнесу позитивно впливатиме на 

розвиток громади, в яку його переміщено. 

 

На Чернігівщині відкрили міст через Десну, зруйнований на 

початку вторгнення РФ (Укрінформ). 

На Чернігівщині 10 квітня відкрили міст через річку Десну, який був 

зруйнований на початку повномасштабного вторгнення рф. Рух дозволено 

усім видам транспорту, у тому числі вантажному. 

Як повідомляє Служба відновлення та розвитку інфраструктури у 

Чернігівській області, уперше з лютого 2022 року від Чернігова до Києва 

можна буде доїхати зручною короткою дорогою за дві години. Донині водіям 

доводилося витрачати вдвічі більше часу на об’їзд дорогою Р-69 Київ – 

Вишгород – Десна – Чернігів через зруйновані переправи навколо Чернігова. 

Відсьогодні транспорт може у два боки проїхати готовою половиною 

мосту через Десну. На другому проїзді роботи тривають, його буде відкрито 

згодом. 

Голова Державного агентства відновлення та розвитку 

інфраструктури України Мустафа Найєм: 

 Цей міст через Десну є одним із пріоритетних інфраструктурних 

об’єктів на півночі країни. Моя повага усій команді, яка більш ніж пів року у 

режимі 24/7 відновлювала міст через Десну. Ефективна співпраця замовника, 

підрядника та обласної військової адміністрації доводить, що Україна може 

реалізувати складні проєкти відновлення навіть під час війни.  

Через бойові дії транспортна інфраструктура Чернігівської області 

зазнала істотних руйнувань. Пошкоджено 680 км доріг державного значення 

та 27 мостів. Агентство відновлення забезпечило функціонування близько 20 

тимчасових переправ. Нині вони забезпечують логістичні зв'язки 

Чернігівщини з сусідніми областями. Також більш як 10 мостів відновлюють 

капітально. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3693714-norvegia-zapustila-programu-pidtrimki-relokovanih-na-lvivsinu-i-ternopilsinu-pidpriemstv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3693995-na-cernigivsini-vidkrili-mist-cerez-desnu-zrujnovanij-na-pocatku-vtorgnenna-rf.html
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На Київщині відбудували амбулаторію, яку рік тому вщент 

зруйнували росіяни (Укрінформ). 

У Макарові Київської області відбудували амбулаторію, яка була 

зруйнована у березні 2022 року під час тимчасового захоплення регіону - від 

прямого влучання російського снаряда Макарівська амбулаторія вигоріла 

вщент. 

Медичний заклад взялися відбудовувати спільними зусиллями МОЗ, 

Благодійного фонду Київської Школи Економіки KSE Foundation, Київської 

обласної військової адміністрації та численних як українських, так і 

міжнародних благодійників. 

Нова сучасна амбулаторія збудована за кращими міжнародними 

стандартами. Найближчим часом медзаклад буде доукомплектований 

обладнанням та відкриє свої двері для пацієнтів. 

Міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко: 

До війни сюди зверталось близько 16 тисяч людей. Відновлена 

амбулаторія — своєрідний символ нашої незламності, того, що яких би 

ударів не завдавав ворог, — перемога за нами. На місці зруйнованого ми 

відбудуємо ще краще.  

Новозбудована амбулаторія загальної практики сімейної медицини 

дозволить забезпечити безперешкодний доступ до первинної медичної 

допомоги для пацієнтів з Макарова та навколишніх населених пунктів. 

Президент Київської школи економіки Тимофій Милованов: 

Сьогодні часто звучить запитання, чи потрібно відбудовувати Україну 

вже зараз, доки триває війна? Але суть у тому, щоб показати, що люди мають 

право на якісну медицину і можуть її отримати під час війни. Не треба 

чекати. Чим краще ми працюємо вже зараз усі разом, тим швидше 

закінчиться війна.  

У МОЗ нагадали, що з моменту повномасштабного вторгнення росія 

вже пошкодила 1236 об’єктів медзакладів та ще 176 — зруйнувала вщент. 

 

Японія передала техніку для здійснення обробки будівельних 

відходів в Ірпені (Укрінформ). 

Японія передала першу партію техніки з 7 екскаваторів, які необхідні 

для реалізації пілотного проєкту з будівництва в Ірпені Київської області 

майданчика для тимчасового зберігання будівельних відходів та їхнього 

сортування з подальшим використанням. 

Надзвичайний і Повноважний Посол Японії в Україні Мацуда 

Кунінорі: 

Ми дуже добре розуміємо необхідність у відновленні та реконструкції 

пошкодженої інфраструктури України та міста Ірпінь зокрема. Сьогодні ми 

передаємо 7 одиниць техніки від японської сторони, яка допомагатиме з 

відбудовою. Це перша партія. Далі плануємо привезти ще 10 відповідних 

машин. Вони будуть використанні в Ірпені та Київській області. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3694070-na-kiivsini-vidbuduvali-ambulatoriu-aku-rik-tomu-vsent-zrujnuvali-rosiani-moz.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3694487-aponia-peredala-tehniku-dla-zdijsnenna-obrobki-budivelnih-vidhodiv-v-irpeni.html
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Загалом у межах програми екстреного відновлення між Україною та 

Японським агентством міжнародного співробітництва (JICA) планується 

виділення 39 одиниць техніки для здійснення обробки будівельних відходів. 

Наразі в Ірпені вже визначено земельну ділянку, де відбудеться будівництво 

майданчика тимчасового зберігання відходів за допомогою іноземної 

техніки. 

«Щойно ми успішно реалізуємо цей проєкт в Ірпені, ми плануємо 

продовжити нашу співпрацю в інших регіонах України, зокрема щодо 

Донецької та Херсонської області. Цей проєкт є лише першим етапом, другий 

полягає у допомозі з інвестиціями, розвитком торгівлі та відкриттям дверей 

для японських компаній», - додав Мацуда Кунінорі. 

 

Укрзалізниця відновила третину залізничних мостів, зруйнованих 

від початку повномасштабної війни (Укрінформ). 

Голова правління залізничної компанії Євген Лященко: 

Внаслідок бойових дій на території України було пошкоджено близько 

70 залізничних мостів, з яких третину ми вже відбудували. Розуміючи всю 

важливість залізниці для населення та економіки країни, залізничники 

докладають максимум зусиль, щоб уся пошкоджена інфраструктура була 

відновлена в найкоротші терміни та поїзди курсували.  

Він нагадав, що УЗ вже завершила капітальний ремонт залізничного 

мосту через річку Ірпінь, що на Київщині. Рух поїздів через об’єкт відкрито 

двома коліями, це дозволить найближчим часом збільшити кількість 

пасажирських поїздів у напрямку Коростеня та міст-сателітів Києва. 

 

«Армія відновлення» вже налічує майже 14 тисяч безробітних 

(Економічна правда). 

У межах проєкту «Армія відновлення» до виконання суспільно 

корисних робіт уже долучилися 13,9 тис безробітних у 16 регіонах. 

Лідером серед регіонів є Полтавська область, де в таких роботах 

задіяно майже 3,5 тис осіб. 

Також у топ-5 областей-лідерів: Донецька - 1 854 особи, Київська - 1 

814 осіб, Харківська - 1 612 осіб та Сумська області - 1 408 осіб. 

З безробітними укладають строкові трудові договори на період 

виконання зазначених робіт, оплата складає щонайменше 6700 грн і може 

дофінансовуватись з місцевих бюджетів чи за рахунок замовників таких 

робіт. 

 

 Відновлення України: Польща хоче стати фінансовим хабом зі 

збору коштів (ЛІГА.Фінанси). 

Польща має намір стати фінансовим хабом для України. Щоб через 

нього забезпечувати грошову допомогу з відновлення України.  

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3694542-ukrzaliznica-vidnovila-tretinu-zaliznicnih-mostiv-zrujnovanih-z-pocatku-povnomasstabnoi-vijni.html
https://www.epravda.com.ua/news/2023/04/11/698997/
https://finance.liga.net/ua/ekonomika/novosti/vosstanovlenie-ukrainy-polsha-hochet-stat-finansovym-habom-po-sboru-sredstv
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Заступник міністра фінансів Польщі Артур Собонь: 

Ми б хотіли, щоб Польща відігравала таку роль як хаб, через який 

проходитиме фінансування відновлення України. Це те, про що ми справді 

дбаємо, і ми хочемо, щоб Польща була якомога більше в центрі такого типу 

проєктів.  

 

Україна та Італія разом просуватимуть бренд «Зроблено в Україні» 

на ринок ЄС (Укрінформ). 

Україна та Італія разом будуть просувати на європейському ринку 

національний бренд «Зроблено в Україні». 

«Україна та Італія дійшли попередньої згоди щодо створення й 

просування на європейському ринку національного бренду «Зроблено в 

Україні» за підтримки італійських представників малого й середнього 

бізнесу», - йдеться в повідомленні пресслужба Мінекономіки. 

Під час перемовин сторони сфокусували увагу на підтримці 

українських виробників та експортерів. Також вони обговорили можливості 

розвитку співпраці двох країн у галузі легкої промисловості завдяки 

ширшому залученню профільних українських та італійських промислових 

асоціацій. 

Також під час розмови сторони обговорили проведення українсько-

італійської конференції з відбудови України, яка відбудеться в Римі 26 квітня 

цього року. Ця подія має стати розширенням політичної, військової, 

фінансової та гуманітарної підтримки, яку Італія надає Україні з початку 

вторгнення. 

 

В ЄС шукають законний шлях спрямування заморожених активів 

рф на відбудову України (Укрінформ).  

Європейський Союз та Шведське головування в ЄС напружено 

працюють, щоб знайти законний шлях для спрямування на відновлення 

України російських активів, що були заморожені у зв’язку із російською 

агресією. 

Генеральний директор Національної торговельної палати Швеції, 

посол Андерс Анлід: 

Ми маємо допомогти Україні, і в той же час дотримуватися 

верховенства права, на якому оснований ЄС. Це також поширюється на часи 

кризи та війни. 

Він зауважив, що у розв'язанні цього питання мають бути враховані 

відразу декілька правових рамок, залежно від типу заморожених російських 

активів. Наприклад, заморожені приватні кошти та заморожені фінансові 

ресурси держави-агресора, а також подальше поводження з ними підпадають 

під різні регуляторні норми європейського законодавства. Зокрема, 

приватний капітал, що був заморожений внаслідок санкцій, може підлягати 

конфіскації лише за рішенням суду та законним обвинуваченням. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3694999-ukraina-ta-italia-razom-prosuvatimut-brend-zrobleno-v-ukraini-na-rinok-es.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3695039-v-es-sukaut-zakonnij-slah-spramuvanna-zamorozenih-aktiviv-rf-na-vidbudovu-ukraini.html
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«Ми маємо дотримуватися законодавства ЄС та міжнародного 

законодавства – і саме у цьому полягає виклик. Водночас я хочу наголосили, 

що ми маємо бути інноваційними, та сфокусувати зусилля на пошуку 

рішення. Ми маємо відповісти на високі очікування, та зробити все, що в 

наших силах, щоб якомога далі просунутися у цьому питанні. Але його 

рішення залишається важким завданням», - додав представник Швеції. 

 

На Херсонщину почала надходити спецтехніка від Японії 

(Укрінформ). 

На Херсонщину прибули перші шість одиниць спецтехніки у межах 

проєкту екстреного відновлення та реконструкції, що реалізується 

Японським агентством міжнародного співробітництва (JICA), за сприяння 

Міністерства розвитку громад та територій України.  

«Два екскаватори, один гідромолот, два колісні навантажувачі, два 

екскаваторні навантажувачі, трі самоскиди, один бульдозер та три 

автоцистерни. Саме таку допомогу наша область отримає у рамках проєкту 

екстреного відновлення та реконструкції, що реалізується Японським 

агентством міжнародного співробітництва (JICA), за сприяння Міністерства 

розвитку громад та територій України», - йдеться у повідомленні Херсонська 

ОВА.  

Перші шість одиниць спецтехніки – вже на Херсонщині, інша має 

надійти до області протягом року. 

Спецтехніку 12 квітня отримала Херсонська обласна комунальна 

аварійно-рятувальна служба, фахівці котрої займаються ліквідацією наслідків 

російських обстрілів. Як інформують в ОВА, техніка необхідна для 

виконання аварійно-відновлювальних робіт, розбору завалів, відновлення 

водопостачання та водовідведення.  

В ОВА висловлюють вдячність народу Японії за підтримку у 

відновленні Херсонщини. 

 

Команда Говарда Баффета допоможе Україні з гуманітарним 

розмінуванням (Укрінформ). 

Команда американського інвестора Говарда Баффета долучиться до 

гуманітарного розмінування територій України. 

Перший віцепрем’єр-міністр – міністр економіки України Юлія 

Свириденко: 

Ми розуміємо, що процес розмінування українських земель 

розтягнеться на роки. Тому уряд намагається максимально пришвидшити 

його. Ми домовились про участь команди Говарда Баффета в 

довгостроковому проєкті з гуманітарного розмінування наших земель. 

Інноваційні розробки для цієї задачі вже в роботі.  

Вона нагадала, що фундація Баффета має в цьому досвід, адже багато 

років веде подібні проєкти в Колумбії. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3695374-na-hersonsinu-pocala-nadhoditi-spectehnika-vid-aponii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3695495-komanda-govarda-baffeta-dopomoze-ukraini-z-gumanitarnim-rozminuvannam.html


 

 

55 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

10 – 16 квітня 2023 р. 
 

Плани повоєнного відновлення України 

Під час зустрічі Баффет заявив, що його фундація готова працювати 

разом з українським урядом і підтримувати урядові проєкти, щоб суттєво 

пришвидшити гуманітарне розмінування. У межах співпраці він пообіцяв 

провести закупівлі машин для розмінування, задіяти в цьому процесі такі 

інноваційні рішення, як спеціальні дрони для розмінування. 

За його словами, він готовий допомагати притягнути росію до 

відповідальності за злочини, які завдали збитків українському аграрному 

сектору. Вже кілька відповідних позовів були направлені до міжнародного 

суду. 

Свириденко повідомила, що Міністерство економіки України 

запустило спеціальний проєкт, щоб напрацювати методологію і 

масштабувати новітню дронотехнологію задля пришвидшення розмінування. 

«Говард Баффет буде брати активну участь в питанні пришвидшення 

розмінування України, а також задіє свої контакти та можливості, аби знайти 

однодумців у світі, які б долучились до питання гуманітарного 

розмінування», - зазначила вона. 

 

 Японія виділяє $400 млн на повоєнне відновлення України – 

Мінінфраструктури (ЛІГА.Новини). 

Мінінфраструктури підписало грантову угоду з урядом Японії, за якою 

Україні буде виділено $400 млн на повоєнне відновлення. 

Україна отримає від Японії $400 млн за програмою екстреного 

відновлення критичної інфраструктури, повідомило Міністерство 

інфраструктури. 

Підписана угода про виділення гранту від уряду Японії була погоджена 

наприкінці березня 2023 року. 

Глава Мінінфраструктури Олександр Кубраков повідомив, що це вже 

друга грантова угода, підписана з японським агентством міжнародної 

співпраці JICA. 

Кошти будуть спрямовані на розвиток та підтримку наступних 

напрямів: обладнання для гуманітарного розмінування; транспортне 

обслуговування; енергетичне обслуговування; менеджмент відходами 

руйнувань; водопостачання; медичне обладнання; обладнання для надання 

освітніх послуг; аграрний сектор; сектор громадського мовлення; сектор 

комунальних послуг на рівні органів місцевого самоврядування. 

Також Японія виділить $70 млн грантової підтримки на відновлення 

України через механізм Програми розвитку ООН. 

 

 

https://news.liga.net/ua/politics/news/yaponiya-vydelyaet-400-mln-na-poslevoennoe-vosstanovlenie-ukrainy-mininfrastruktury
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американських політиків 

(Укрінформ) 

Президент Франції Еммануель Макрон відвідав Китай.  

Речник МЗС КНР Ван Веньбінь: 

Президенти провели поглиблений обмін думками стосовно «кризи в 

Україні» й домовились активізувати спілкування та відігравати 

конструктивну роль у сприянні мирним переговорам і політичному 

врегулюванню кризи.  

Він також прокоментував заяву президента Бразилії Луїса Інасіо Лула 

да Сілви, який 11 квітня прибуде до КНР із візитом, про його готовність 

взяти участь у посередницьких зусиллях для припинення війни в Україні 

разом із китайською стороною. 

За словами речника, позиція Китаю щодо «української кризи» є 

«послідовною та чіткою», викладена у відомому документі і складається з 12 

принципів, які включають повагу до суверенітету всіх країн, відмову від 

менталітету холодної війни, припинення бойових дій і відновлення мирних 

переговорів. 

«Основна позиція полягає в сприянні переговорам про мир. Китай 

заохочує та підтримує всі зусилля, які сприяють політичному врегулюванню 

кризи в Україні, і готовий працювати з Бразилією та іншими членами 

міжнародного співтовариства, щоб продовжувати відігравати конструктивну 

роль для політичного врегулювання «кризи в Україні», - зазначив Ван. 

 

(Укрінформ) 

Заступник постійного представника США при ООН посол Роберт 

Вуд: 

Ми не повинні робити вигляд, що конфлікт в Україні – це проблема 

поширення зброї, експорту (військових – ред.) систем. Україна зазнала 

вторгнення, і вона має повне право захищатися. Це відображено в Статуті 

ООН, і міжнародне співтовариство має повне право продовжувати свою 

тривалу оборонну підтримку України.  

Він продовжив, що уряд України зобов’язався належним чином 

зберігати та обліковувати отримане оборонне обладнання та створив комісію 

для посилення моніторингу переданої зброї. росія ж, за його словами, ніколи 

не реагувала на факти, які спростовували її брехливі наративи. 

«У спробах дискредитувати Україну та послабити міжнародну 

підтримку її оборонних зусиль рф продовжує поширювати дезінформацію», - 

наголосив представник США. 

Він нагадав, що російська делегація, яка головує в РБ ООН цього 

місяця, розпочала своє головування зі спроби виправдати викрадення 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3694045-u-mzs-kitau-rozpovili-pro-rezultati-peregovoriv-makrona-ta-si-pro-krizu-v-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3694067-stati-rozvincali-v-oon-rosijski-fejki-sodo-problemi-posirenna-zbroi-v-ukraini.html
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українських дітей. Зокрема, минулого тижня рф залучила до засідання за 

формулою Аррії особу, проти якої МКС видав міжнародний ордер на арешт. 

«Тож і сьогоднішня зустріч є ледве завуальованою спробою рф 

зобразити себе як відповідального учасника процесу контролю над 

озброєннями, спробою затьмарити реальність того, що вона розпочала 

невиправдане збройне вторгнення до сусідньої країни», - підкреслив 

представник США. 

 

(Укрінформ) 

Представник делегації Франції при ООН Александр Ольмедо: 

Якщо Україна сьогодні і потребує зброї, то це тому, що росія розпочала 

цю війну, тому що перед вторгненням розмістила на кордонах з Україною 

масиви військової техніки.  

Він нагадав, що саме росія порушує резолюції Радбезу, бо закуповує 

зброю у країн, які перебувають під міжнародним ембарго, зокрема, Ірану й 

Північної Кореї. Крім того, рф піддає бомбардуванням цивільне населення й 

інфраструктуру в порушення Міжнародного гуманітарного права. 

Ольмедо назвав скликане росією засідання Ради Безпеки ООН з метою 

розгляду порушень міжнародних договорів щодо поставок зброї «грубою 

спробою маніпуляції». 

«Дивно бачити, як росію непокоять наслідки агресивної війни, яку вона 

сама почала, і за яку несе повну відповідальність», - додав дипломат. 

Представник Франції запевнив, що його країна, а також весь Євросоюз 

далі забезпечуватиме Україну всією необхідною підтримкою. 

«Ця підтримка спрямована виключно на те, щоб Україна змогла 

реалізувати право на законну самооборону, зберегти свій суверенітет, 

територіальну цілісність і незалежність. Це принципи, закріплені в 

Міжнародному праві й Статуті ООН»,- підкреслив французький представник. 

 

 (Укрінформ) 

Заступник голови ради безпеки рф дмитро медведєв заявив, що Україна 

«незабаром зникне». 

Перший заступник речника Державного департаменту США 

Ведант Патель:  

Ну, пан медведєв помиляється, і ви бачили, як Сполучені Штати 

вживали серйозних заходів протягом останнього року і навіть до цього, щоб 

підтримати наших українських партнерів, зробити все можливе, щоб вони 

могли захистити себе від агресії росії, а також захистити свою територіальну 

цілісність та суверенітет.  

Кордони однієї країни не мають бути стерті чистою агресією іншої, що 

й намагається зробити росія. І тому ми продовжуватимемо підтримувати 

наших українських партнерів, щоб вони опинилися у найкращій можливій 

позиції за столом переговорів, якщо вони відбудуться.  

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3694081-francia-v-oon-postavki-zbroi-v-ukrainu-prodovzatsa-popri-sprobi-rf-ih-zirvati.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3694327-u-ssa-vidpovili-na-zaavu-medvedeva-pro-zniknenna-ukraini-z-mapi-svitu.html
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 (Укрінформ) 

Глава польського уряду Матеуш Моравецький: 

Уявімо такий нещасливий сценарій, що Україна програє. Не дай Бог, 

але якби щось подібне сталося, то дуже постраждав би економічний розвиток 

Польщі, у нас була би нова хвиля міграції, ми мали б набагато менше 

західних інвесторів. Тому в наших інтересах будувати союз з американцями 

та Західною Європою, щоб допомогти Україні.  

 

(Укрінформ) 

Міжнародний кримінальний суд видав ордер на арешт В.Путіна. 

Австрійська міністерка у справах Європи Кароліне Едтштадлер: 

Австрія виконає свої зобов’язання згідно з міжнародним і 

кримінальним правом… Видача цього міжнародного ордера на арешт від 

МКС означає, що якщо він (путін — ред.) ступить на австрійську землю, він 

має бути заарештований.  

 

(Українська правда) 

Міністерка у справах ЄС та конституції в уряді Австрії Кароліна 

Едтштадлер: 

Ми завжди висловлювалися дуже чітко. Австрія є військово 

нейтральною, але в жодному разі не політично нейтральною. Ми солідарні з 

народом України, підтримуємо його гуманітарно і економічно, але не тоді, 

коли йдеться про постачання зброї.  

Попри свою нейтральність Австрія приєдналася до ініціативи НАТО 

«Небесний щит», спрямованої на посилення інтегрованої системи 

протиповітряної і протиракетної оборони. 

Міністр пояснила, що таке рішення не суперечить принципу 

нейтралітету та позаблоковості. 

Едтштадлер додала, що Австрія не блокує жодних рішень про 

підтримку України з боку ЄС через так зване «ірландське застереження» 

(положення, яке дозволяє нейтральним країнам відмовитися від участі у 

взаємній обороні ЄС у разі нападу - ред.) «і конструктивно утримується». 

 

 (ЛІГА. Новини) 

Міністр фінансів США Джанет Єллен заявила, що США, Євросоюз 

та інші міжнародні донори вже акумулювали фінансові ресурси, щоб 

забезпечити потреби України до кінця року. 

За даними МВФ, повідомили працівники фонду журналістам, потреба 

України у зовнішньому фінансуванні становитиме $115 млрд, якщо 

вторгнення Росії буде відбито до середини 2024 року. Якщо війна затягнеться 

до кінця 2025 року, ця потреба зросте до $140 млрд. 

Єллен у виступі наголосила, що навіть якщо війна затягнеться, США та 

їхні партнери знайдуть можливості закрити потреби України. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3694330-moraveckij-v-interesah-polsi-souz-zi-ssa-i-zahidnou-evropou-dla-dopomogi-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3694438-avstria-pidtverdila-so-zaarestue-putina-akso-vin-navazitsa-priihati-v-krainu.html
https://www.pravda.com.ua/news/2023/04/11/7397345/
https://news.liga.net/ua/politics/news/u-ukrainy-est-finansovaya-podderjka-kak-minimum-do-kontsa-goda-ministr-finansov-ssha#:~:text=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0%20%D0%BC%D0%B0%D1%94%20%D1%84%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%83%20%
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«Я переконана у стійкій двопартійній підтримці (Конгресу США. – 

Ред.), і це ж стосується наших партнерів», – сказала міністерка. 

З її слів, для фінансування допомоги Україні вже працює спеціальна 

міжнародна платформа. Крім того, заплановано кошти на невідкладне 

відновлення та пріоритетні напрямки, наприклад, на реконструкцію 

енергомереж.  

  

(Укрінформ) 

російські хакери тимчасово вивели з ладу сайт прем’єр-міністра 

Канади.  

Прем’єр-міністр Канади Джастін Трюдо: 

Якщо хтось цікавиться, то спроможність росії на кілька годин вивести з 

ладу офіційний сайт уряду Канади жодним чином не завадить нам непохитно 

підтримувати Україну.  

Він додав, що росія регулярно намагається завдавати кібернетичних 

ударів по країнах, до яких з візитами прибувають українські посадовці, тому 

«обраний час не дивує». 

  

(Укрінформ) 

Міністр оборони США Ллойд Остін: 

Я недавно спілкувався зі своїм колегою з України, міністром Олексієм 

Резніковим. Ми обговорили низку питань, як це відбувається зазвичай. (…). І 

я повною мірою впевнений, що вони досягнуть того, чого досягають хороші 

лідери, великі лідери.  

Він зауважив, що українська сторона має чудовий план для того, щоби 

розпочати активні операції, але в його деталях обізнані тільки президент 

Зеленський і його оточення в державному керівництві. 

«Вони (українці – ред.) мають багато можливостей, необхідних для 

досягнення успіху. Ми провели тренування для величезної кількості військ, 

ми надали значну кількість платформ», - продовжив Остін. 

Тому, за його словами, в Україні відчувають, що перебувають у 

достатньо гарному стані. 

«Тож ми зосереджуватимемося на подальшому забезпеченні допомоги 

та можливостей у сфері безпеки, щоби вони могли й надалі досягати успіху, 

незалежно від того, коли вони приймуть рішення розпочати наступальні 

операції», - зазначив міністр оборони США. 

 

 (Укрінформ) 

Прем’єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький: 

Після краху комунізму росія причаїлася на майже три десятиліття, але 

повернення російського імперіалізму є провісником нової холодної війни. 

Якщо ми не захистимо Україну, то ризикуємо конфліктом і глобальною 

кризою немислимих масштабів.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3694663-rosijski-kiberataki-ne-zavadat-kanadi-pidtrimuvati-ukrainu-trudo.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3694666-ukraina-vze-mae-bagato-mozlivostej-sobi-dosagti-uspihu-ostin.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3694674-moraveckij-vidmova-vid-zahistu-ukraini-zagrozue-krizou-nemislimih-masstabiv.html
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Він наголосив, що путін не зупиниться на Україні, а тому всі вільні 

народи мають об’єднатися і зупинити росію, поки це не пізно зробити. 

Моравецький підкреслив, що стара Європа вірила у порозуміння з 

росією і програла. Однак є нова Європа, яка пам’ятає, чим був російський 

комунізм, а Польща є лідером цієї нової Європи. 

«Я переконаний, що війна в Україні – це не лише початок кінця 

російського імперіалізму, а й початок оновлення трансатлантичної 

спільноти», - наголосив польський прем’єр. 

 

(Укрінформ) 

Міністр закордонних справ Нідерландів Вопке Гукстра: 

Радий вітати шановну колегу Катрін Колонна в Амстердамі. (…). Наші 

країни об’єднують свої зусилля для створення сильного та стійкого ЄС із 

реальною геополітичною вагою. Війна в Україні ставить перед нами великі 

завдання. Ми повинні продовжувати тиснути на росію через санкції та 

підтримувати українців стільки, скільки буде потрібно.  

 

 (Укрінформ) 

Директор Центрального розвідувального управління (ЦРУ) США 

Білл Бернс стверджує, що президент росії володимир путін «несерйозно 

налаштований на переговори» щодо війни в Україні. 

Бернс наголосив на важливості запланованого наступу України, 

сказавши, що «в найближчі місяці на карту поставлено дуже багато». 

За словами Бернса, путін замість того, щоб відступати, подвоїв ставки, і 

президент рф досі вірить, що він «зможе розтрощити Україну і Захід». 

«Справжні країни дають відсіч», - запевнив Бернс. Він додав, що «путін 

глибоко помилявся» у своїх припущеннях щодо України до війни. 

Також директор ЦРУ наголосив на важливості подальшої підтримки 

України з боку США, зокрема, шляхом обміну розвідданими. 

  

(Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

Представниця федерального уряду ФРН Крістіне Гоффманн: 

Ми з жахом взяли до уваги це відео. Але ми не маємо власних даних, 

зокрема щодо достовірності цього відео.  

При цьому вона підкреслила, що з усіма військовополоненими мають 

поводитися відповідно до Женевських конвенцій і міжнародного 

гуманітарного права. 

 

(Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

Генеральний секретар Ради Європи Марія Пейчинович-Бурич: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3694680-francia-ta-niderlandi-maut-razom-tisnuti-sankciami-na-rf-ta-pidtrimuvati-ukrainciv-gukstra.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3694725-putin-dosi-virit-so-zmoze-roztrositi-ukrainu-i-zahid-cru.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3694928-u-berlini-ne-gotovi-komentuvati-video-pro-stratu-ukrainskih-zahisnikiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3694980-gensek-radi-evropi-zasudila-strati-ukrainskih-vijskovih-rosianami.html
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В жаху від поширеного в мережі відео, на якому російські війська 

обезголовлюють українського військовополоненого. Це не по-людськи, і я 

рішуче це засуджую.  

Вона також додала, що винні мають бути притягнуті до 

відповідальності. 

 

(Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

Речник Генсека Стефан Дюжаррік повідомив, що глава ООН вимагає 

притягнути винних до відповідальності. 

«На жаль, це не поодинокий випадок», - додав Дюжаррік. 

Він зазначив, що моніторингова місія ООН з прав людини в Україні 

«шокована цим особливо жахливим» відео, й у своїх останніх доповідях 

задокументувала кілька порушень міжнародного гуманітарного права, у тому 

числі щодо військовополонених. 

«Найменші порушення мають бути належним чином розслідувані, 

винні мають бути притягнуті до відповідальності», - наголосив він. 

 

 (Укрінформ) 

Глава Міністерства фінансів США Джанет Єллен: 

Ми маємо поточні плани щодо надання додаткової допомоги (Україні – 

ред.) до вересня – усе це гранти, а також забезпечити підтримку енергетичної 

безпеки на ранньому етапі відновлення. (…). Ми вітаємо зусилля наших 

союзників і партнерів щодо надання значної, очікуваної і своєчасної 

допомоги, а також закликаємо всіх продовжувати це робити.  

Водночас вона підкреслила важливість «міжнародної коаліції» країн, 

які запровадили потужний тиск санкцій на росію та продовжують 

посилювати його. Це, за її словами, «обмежує доступ рф до технологій та 

обладнання, необхідних для забезпечення її військ». Крім того, завдяки 

міжнародному ембарго та введеним обмеженням цін на російську нафту та 

нафтопродукти, росія втрачає ключове джерело доходів, але при цьому 

зберігається стабільність на світовому нафтовому ринку. 

У цьому контексті Єллен підкреслила, що державний дохід рф від 

податків на енергоносії впав більше ніж на 40% лише з моменту 

запровадження цінових обмежень на нафту в порівнянні з минулим роком. 

  

(Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

Президент Чехії Петр Павел: 

Якщо відео підтвердиться, російські військові стануть у один ряд з 

ІДІЛ, яку нам усім слід засуджувати.  

Він звернув увагу, що до підтвердження достовірності відео робити 

висновки стосовно цього конкретного випадку передчасно. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3695103-gensek-oon-u-zahu-vid-video-zi-stratou-ukrainskogo-polonenogo.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3695122-vasington-planue-do-veresna-nadati-novu-grantovu-dopomogu-ukraini-minfin-ssa.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3695128-prezident-cehii-pro-stratu-polonenogo-akso-video-spravzne-rosia-pririvnaetsa-do-idil.html
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Водночас Павел нагадав про багато інших добре задокументованих 

випадків звірств, вчинених протягом російської війни в Україні, яким немає 

місця у 21-му столітті. 

 

 (Укрінформ) 

Міністр закордонних справ ФРН Анналена Бербок: 

Роль Китаю у впливі на росію матиме наслідки для всієї Європи та 

наших відносин з Китаєм.  

Вона зазначила, що зацікавленість у якнайшвидшому та справедливому 

завершенні війни на європейському континенті є одним основних питань 

програми її візиту до КНР. 

Міністр нагадала, що Китай, як постійний член Ради Безпеки ООН, 

несе особливу відповідальність за мир у всьому світі. Посередництво Пекіна 

в нормалізації дипломатичних відносин між Саудівською Аравією та Іраном 

нещодавно показало, що країна готова брати участь у процесах у 

глобальному масштабі. 

(…). За словами глави німецького МЗС, компас європейської політики 

щодо Китаю визначає цю державу як партнера, конкурента, системного 

суперника. 

«У якому напрямку похитнеться стрілка в майбутньому, також 

залежить від шляху, який обере Китай. У нашій новій стратегії щодо Китаю 

ми візьмемо до уваги зміну ролі Китаю у світі», - зазначила Бербок. 

Вона зауважила, що багато залежить від того, чи вдасться правильно 

збалансувати майбутні відносини з Китаєм, який найбільшим торговим 

партнером ФРН, і як з глобальним гравцем, який все більше хоче формувати 

світовий порядок «відповідно до власних ідей». 

«Китай змінився, і після завершення коронавірусних обмежень я хочу 

отримати краще уявлення про курс, який обирає нове керівництво, також з 

огляду на напругу між політичним контролем та економічною відкритістю», - 

назвала цілі свого візиту Бербок. 

  

(Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

Високий представник ЄС Жозеп Боррель: 

Глибоко шокований жорстоким відео обезголовлення українського 

військовополоненого. Це жахливе порушення Женевських конвенцій. Усі 

виконавці та співучасники воєнних злочинів мають бути притягнуті до 

відповідальності. Ми будемо з Україною стільки, скільки буде потрібно. 

Речниця Європейської Комісії Набіла Масралі заявила, що страта 

українського військовополоненого російськими військовими, якщо відео 

злочину, що поширене у соціальних мережах, буде підтверджено, є ще одним 

свідченням нелюдської природи російської агресії проти України, тож всі 

загарбники, винні у воєнних злочинах, будуть притягнуті до 

відповідальності. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3695139-rol-pekina-u-zaversenni-rosijskoi-vijni-matime-veliki-naslidki-berbok.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3695179-borrel-sokovanij-video-zi-stratou-ukrainskogo-vijskovogo.html
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 (Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

Прем’єр-міністр Словаччини Едуард Гегер: 

Ми не можемо звикнути до щоденної дози жахливих звірств, які чинять 

російські агресори в Україні. Відсікання голови українського 

військовослужбовця в стилі ІДІЛ показує, що для них немає ні правових, ні 

людських меж у творенні зла. Так само думали і нацисти, але це не буде ні 

забуте, ні безкарне! 

 

(Укрінформ) 

У Бухаресті відкрилося засідання Першої Чорноморської безпекової 

конференції Міжнародної Кримської платформи. 

Міністр закордонних справ Румунії Богдан Ауреску: 

Ця подія є ще одним доказом того, що Румунія, наш регіон і, власне, 

весь світ солідарні з Україною та високо оцінюють її надзвичайну стійкість 

перед обличчям жорстокої російської агресії. Ми продовжуємо вшановувати 

жертв війни росії проти України і повинні продовжувати добиватися 

відповідальності за злочини, скоєні у вашій країні. Румунія стояла поруч з 

Україною від першого дня цієї агресії як сусід і справжній друг. Як опора 

регіональної стабільності в Чорноморському регіоні, гарант безпеки, Румунія 

негайно надала серйозну відповідь. 

(…). Запевняю вас, що румунська підтримка України триватиме. Ми 

також сприятимемо Україні на її європейському та євроатлантичному шляху 

інтеграції.  

Ми всі хочемо миру, миру при повній повазі суверенітету і 

територіальної цілісності України, при повній дотриманні Статуту ООН і 

основоположного принципу міжнародного права. Але переговори можуть 

початися тільки тоді, коли Україна буде готова і перемога буде виглядати 

так, як вона її визначить.  

Зрозуміло, що Україна є важливою для нашої майбутньої європейської 

безпеки, як і Республіка Молдова. Для Румунії на національному рівні більш 

ніж зрозуміло, що зміцнення безпеки України та Республіки Молдова означає 

зміцнення нашої власної безпеки. 

(…). росія розширила контроль над північно-західною частиною 

Чорного моря в безпосередній близькості від румунських вод і, безумовно, 

союзних територіальних вод, посилюючи потужність економічної діяльності, 

створюючи основні проблеми для морського транспорту та обмеження 

свободи судноплавства та збільшуючи ризик прорахунків.  

Він наголосив, що Чорне море має вирішальне значення для 

колективної безпеки НАТО, майбутнього європейської безпеки та 

процвітання, а також основ, що ґрунтуються на міжнародному порядку. 

Міністр оборони Румунії Ангел Тілвар: 

росія не змогла нас поділити і не досягнула своїх стратегічних і 

військових цілей. Міжнародна підтримка, яку було запропоновано Україні, 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3695250-svit-ne-mae-zvikati-do-sodennoi-dozi-zahlivih-zvirstv-rosian-v-ukraini-premer-slovaccini.html
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була поворотним пунктом, і ми вирішили, що повинні підтримувати Україну 

стільки, скільки це буде необхідно.  

Тілвар зауважив, що росія зараз намагається утримати окуповану 

територію, а Україна робить прогрес у визволенні своїх земель. Утім, як 

зауважив міністр, НАТО і західні партнери не повинні недооцінювати 

можливості росії.  

  

(Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

Посол Франції в Україні Етьєн де Понсен із посиланням на брифінг 

речниці МЗС Франції заявив: 

Франція з жахом дізналася про відео з відсіканням голови ймовірному 

українському військовополоненому російськими збройними силами в 

Україні. Вона найрішучішим чином засуджує цей варварський акт, який є 

явним порушенням міжнародного гуманітарного права та нестерпним 

посяганням на людську гідність. Винні у всіх злочинах, скоєних в Україні, 

мають бути притягнуті до відповідальності. 

  

(Укрінформ) 

У Бухаресті відкрилося засідання Першої Чорноморської безпекової 

конференції Міжнародної Кримської платформи. 

Міністр закордонних справ Швеції Тобіас Біллстрьом: 

Шведське головування в ЄС продовжуватиме надавати пріоритет 

політичній, фінансовій, військовій та гуманітарній допомозі України, а також 

підтримці на шляху до членства в ЄС.  

Він зауважив, що Україна є частиною європейської сім’ї, українці 

висловили бажання стати частиною ЄС, а країни Спільноти підтвердили це 

бажання, надаючи Україні статус кандидата на членство в ЄС. 

За його словами, російська агресія проти України змінила політичну 

парадигму, відтак метою Швеції став швидкий вступ до НАТО і посилення 

обороноздатності країни. 

Біллстрьом наголосив, що Чорноморський регіон має високу 

стратегічну безпекову цінність та геополітичну важливість і є мостом між 

Європою, Азією та Близьким Сходом. Він зазначив, що безпекові виклики в 

Чорноморському регіоні, зокрема блокування росією морських шляхів, є 

зрозумілими для Стокгольма, оскільки понад 90% торгівлі Швеції 

відбувається морем. Він додав, що у подальшій перспективі це може мати 

значні наслідки. 

Глава МЗС Швеції запевнив, що як наступний член НАТО країна 

зробить свій внесок в оборонні потреби Альянсу відповідно до стратегії 360-

ти градусів. Він підкреслив, що морська безпека, зокрема у Балтійському та 

Чорноморському регіонах, є дуже важливою. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3695319-francia-z-zahom-sprijnala-video-strati-rosianami-ukrainskogo-vijskovogo.html
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«Я повторю наміри Швеції щодо здійснення місії Air Policing над 

Балтійськими країнами, ми також готові підтримати місію Air Policing в 

Чорному морі та в районі Ісландії»,- констатував Біллстрьом. 

Він наголосив, що Швеція підтримує територіальну цілісність України. 

Міністр підкреслив, що росія має негайно припинити бойові дії і вивести 

війська з України. 

«Ми ніколи не визнаємо нелегальні спроби анексувати українську 

територію, включаючи Крим»,- констатував глава МЗС Швеції. 

Він додав, що Крим залишається пріоритетом з перспективи 

міжнародної безпеки. Натомість Швеція підтверджує готовність посилювати 

свої зусилля щодо деокупації України, включаючи застосування подальших 

санкційних кроків щодо щодо росії. 

 

 (Укрінформ) 

У Бухаресті відкрилося засідання Першої Чорноморської безпекової 

конференції Міжнародної Кримської платформи. 

Міністр оборони Молдови Анатолій Носатий: 

24 лютого 2022 року серйозно вплинуло на парадигму порядку безпеки, 

заснованого на міжнародних правилах, встановлених Організацією 

Об’єднаних Націй у 1945 році. Що стає серйозним викликом для всієї 

міжнародної спільноти.  

За словами міністра, дуже важливим є міжнародне партнерство, що 

ґрунтується на принципі солідарності. Також важливо забезпечити 

синхронізацію спільних міжнародних зусиль та дій реагування для 

пом’якшення наслідків різних криз, зазначив Носатий. 

«По-друге, тема, яка вже порушувалась у попередніх виступах, 

стосується повітряного простору. Співробітництво необхідно зміцнювати, 

щоб краще реалізувати принципи стримування, раннього попередження, 

протиповітряної оборони», - сказав він. 

За його словами, спільні зусилля мають посилюватися боротьбою з 

дезінформацією, стратегічними комунікаціями, реагуванням у сфері 

кібербезпеки, а також розробками культури безпеки та оборони. 

Також важливо знайти рішення для полегшення руху біженців, 

транзиту товарів, транзиту через Україну в такий складний період, сказав 

міністр оборони Молдови. 

«Нам необхідно покращити міжнародну та національну координацію, 

щоб допомогти синхронізувати механізм реагування на кризи, що базується 

на обміні інформацією та координації», - зазначив він. 

  

(Укрінформ) 

У Бухаресті відкрилося засідання Першої Чорноморської безпекової 

конференції Міжнародної Кримської платформи. 

Міністр закордонних справ Болгарії Ніколай Мілков: 
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Війна росії проти України створила принципово нове безпекове 

середовище. Це порушило мир у Європі та прямо атакувало заснований на 

правилах міжнародний порядок. Це - агресія не лише проти України, а й 

проти миру та стабільності на нашому континенті. Я думаю, що паралельно 

зі стратегічною ситуацією російська агресія змінила парадигму мислення на 

нашому континенті.  

(…). Що нам зараз потрібно, так це узгоджений колективний підхід, 

тому що єдність є найпотужнішою перевагою.  

Також він підкреслив потребу у переоцінці підходу НАТО та політики 

щодо Чорного моря. 

За його словами, війна в Україні також має далекосяжні 

непередбачувані наслідки для тривалих конфліктів у сусідніх регіонах, де 

росія завжди відіграє свою роль. 

Важливо не лише реагувати, але й стримувати будь-яку потенційну 

загрозу, наголосив Мілков. 

  

(Укрінформ) 

У Бухаресті відкрилося засідання Першої Чорноморської безпекової 

конференції Міжнародної Кримської платформи. 

Посол Японії Хіроші Уєда: 

російська агресія проти України розхитує саму основу міжнародного 

порядку не лише в Європі, а й в Азії. Вона заслуговує на суворе засудження 

як порушення міжнародного права…Спроби змінити статус-кво за 

допомогою сили, як це зараз робить росія, не можна толерувати ніде в світі. 

Він запевнив, що Японія послідовно підтримує суверенітет і 

територіальну цілісність України, включно з Кримом, міцно стоїть разом з 

народом України. 

За словами дипломата, Японія працюватиме у тісній координації з 

міжнародним співтовариством заради якнайскорішого відновлення миру та 

відбудови України. Японія також відіграє важливу роль як головуюча в групі 

G7, яка ніколи не була такою важливою як сьогодні, сказав посол. 

 

(Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

Президент Грузії Саломе Зурабішвілі: 

Мене обурює жорстоке відео, на якому показано обезголовлення 

полоненого українського солдата. На воєнні злочини має бути юридична 

відповідь. Грузія стоїть та стоятиме поряд з Україною. 

 

 (Укрінформ) 

У Бухаресті відкрилося засідання Першої Чорноморської безпекової 

конференції Міжнародної Кримської платформи. 
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Міністр закордонних справ Молдови Ніку Попеску зазначив, що 

Молдова підтримує територіальну цілісність України і засуджує 

неспровоковану агресію рф. 

За його словами, росія має за це понести покарання, усі злочини росіян 

повинні розслідуватися, а воєнні злочинці - понести покарання згідно з 

міжнародним законодавством. 

Попеску зауважив, що російська агресія значною мірою впливає на 

європейський континент, зокрема і на Молдову, громадяни якої відчувають її 

в багатьох вимірах, зокрема, економічному та гуманітарному. 

За його словами, Молдова продовжує бути ціллю гібридних спроб 

дестабілізувати країну й ініціатив місцевих олігархів, які координуються з 

росії. 

«Опір України й української армії дозволяє нам зберігати стабільність, 

і я хочу подякувати громадянам Молдови за те, що вони розуміють: українці 

захищають нас від дестабілізації й агресії» ,- підкреслив Попеску. 

Він додав, що Кишинів продовжує перебувати під тиском гібридних 

спроб дестабілізації країни, політичного тиску ззовні, впливу дезінформації і 

здійснення кібератак. 

 

(Укрінформ) 

Директор-розпорядник МВФ Крісталіна Георгієва: 

Вторгнення росії в Україну – це не лише трагедія для українського 

народу, це трагедія для світової спільноти, бо це надсилає меседж про те, що 

витрати на оборону мають зрости, а дивіденд від миру зникає. 

Вона підкреслила, що світ більше не може сприймати мир як належне. 

За її словами, у такій ситуації зникає геополітична надійність, що також несе 

негативний вплив на економіку. 

Водночас, за словами Георгієвої, світ продовжує відчувати наслідки 

COVID-19, які вплинули передусім на безпеку ланцюгів поставок. Крім того, 

зберігається вплив глобалізації, яка пішла на користь далеко не всім. 

Це стало причинами нинішньої ситуації, коли глобальна економіка, хоч 

і не впала у рецесію, однак, за словами Георгієвої, перебуває у одній із 

найслабших фаз розвитку. 

У цьому зв’язку очільниця МВФ нагадала, що в останньому огляді 

Фонду «Перспективи світової економіки» (WEO) прогнозується глобальне 

зростання не вище 2,8%, а впродовж наступних п’яти років – близько 3%. 

«Це найгірший середньостроковий прогноз за десятиліття», - зауважила 

вона. 

Водночас Георгієва підкреслила, що існують можливості посилити 

надійність поставок та покращити економічну ситуацію в інших питаннях, і 

це є предметом активних обговорень. 

 

(Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3695538-vijna-rosii-proti-ukraini-mae-tragicni-naslidki-dla-vsiei-globalnoi-ekonomiki-glava-mvf.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3695563-mzs-britanii-videorolik-zi-stratou-vijskovopolonenogo-ukrainca-prosto-zahlivij.html
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Глава МЗС Великої Британії Джеймс Клеверлі: 

Я не буду поширювати відео, але ролик, який показує, як російські 

сили страчують військовополоненого, просто жахливий. 

Клеверлі також зазначив, що страта військовополоненого є воєнним 

злочином, і що «це варварство лише посилить рішучість України та 

підтримку Великої Британії». 

 

(Укрінформ) 

росія не робить висновків з провалів на полі бою в Україні і не має 

намірів припиняти свою агресивну війну.  

Прем’єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький: 

Не очікуйте, що росіяни зроблять висновки зі своїх провалів на полі 

бою і, можливо, відмовляться від війни. Я песимістично налаштований щодо 

цього. Не думаю, що це можливо у ближній перспективі. 

На його переконання, основна мета росії у цій війні – «руйнація 

України». «Це потрібно для того, аби Україна не могла бути фундаментом 

для зміцнення Заходу», - зазначив прем’єр Польщі.  

Моравецький додав, що «це прагнення, найвірогідніше, поділяє і 

комуністичний Китай». «Це ще один аспект, який об’єднує дві наддержави, 

навіть якщо росія протягом останніх років стала молодшим партнером у 

цьому союзу», - підсумував глава уряду Польщі. 

  

(Укрінформ) 

У Бухаресті відкрилося засідання Першої Чорноморської безпекової 

конференції Міжнародної Кримської платформи. 

Заступник Генерального секретаря НАТО Мірча Джоане: 

Ми живемо у світі, який є конкурентним та небезпечним, і не лише 

внаслідок цієї війни (в Україні – ред.), але й внаслідок глобальних зсувів та 

конкуренції між глобальними силами, що нині визначається боротьбою між 

демократіями та авторитарними режимами. Чорноморський регіон перебуває 

у центрі цих дискусій. Це той регіон, який має стратегічне значення для 

євроатлантичної безпеки. 

(…).Чорноморський регіон був об’єктом військового нарощування 

росії вже більше двох десятків років. Незаконна анексія Криму у 2014 році та 

захоплення частини Донбасу були лише початком. Але ці події мали вплив 

також на Західні Балкани, на наших друзів в Боснії і Герцеговині, у Грузії і в 

Молдові. Безвідповідальна та ворожа поведінка росії у ширшому 

Чорноморському регіоні глибоко вражає безпеку усього Альянсу. 

Він нагадав, що після початку військової агресії союзники по НАТО 

надали Україні безпрецедентну допомогу, поставили зброю та військове 

обладнання на суму, що перевищує 65 мільярдів доларів, і будуть 

продовжувати таку підтримку так довго, скільки це буде необхідним. 

«Ми будемо продовжувати підтримувати вас на тривалому шляху 

євроатлантичної інтеграції. Я, як міністр закордонних справ цієї країни 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3695593-rosia-dobrovilno-ne-vidmovitsa-vid-vijni-v-ukraini-moraveckij.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3695623-corne-more-mae-strategicne-znacenna-dla-bezpeki-krain-nato-zastupnik-stoltenberga.html
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(Румунії – ред.), піднімав її прапор у НАТО вже 19 років тому. Зараз це 

зробила Фінляндія, невдовзі зробить Швеція. Ми знаємо, що і ви (українці – 

ред.) є європейською країною та належите до євроатлантичної родини. Я 

стоятиму поряд з вами на цьому шляху…. Ми сподіваємося привітати 

Президента Зеленського під час саміту, який має відбутися у Вільнюсі 

всередині липня», - сказав Джоане. 

  

(Укрінформ) 

Прем’єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький: 

Якщо ми втратимо Україну, то втратимо мир на десятиліття. Поразка 

України може стати початком кінця «золотого віку» Заходу. 

На його переконання, перемога України «гарантуватиме не лише 

відновлення, а й зміцнення нашої економічної сили». 

 

(Укрінформ) 

13 квітня у Вашінгтоні відбулася спільна пресконференція Прем’єр-

міністра України Дениса Шмигаля та міністерки фінансів США Джанет 

Єлеен.  

Міністерка фінансів США Джанет Єллен: 

Я високо оцінюю вашу відданість виконувати порядок денний реформ і 

досягати контрольних показників, викладених у програмі МВФ.  

Вона підкреслила, що новий рівень підзвітності уряду України, 

належне управління та забезпечення відповідального використання 

міжнародної допомоги є «істотним кроком» до виведення України на 

здоровий економічний шлях. 

За її словами, Сполучені Штати пишаються тим, що є провідним 

партнером України. У цьому зв’язку вона нагадала слова президента 

Зеленського, що підтримка України – це не благодійність, а інвестиція в 

демократію та глобальну безпеку. 

 

 (Укрінформ) 

В Інтернеті поширили відео страти українських військовополонених. 

Міністр закордонних справ Нідерландів Вопке Гукстра: 

Глибоко приголомшений обезголовленням українського 

військовополоненого. Підлий, варварський вчинок і грубе, кричуще 

порушення Женевських конвенцій. Таке зло лише зміцнює нашу рішучість 

підтримувати Україну у захисті від російської агресії.  

 

 (ЛІГА.Новини) 

Прем'єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький заявив, що диктатор 

Володимир Путін має підтримку серед населення РФ, а тому не варто чекати 

на революційні зміни всередині країни-агресора.  

За його словами, вирішальне значення у війні має рішучість союзників 

у військовій допомозі Україні. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3695588-porazka-ukraini-oznacatime-kinec-zolotogo-viku-zahodu-moraveckij.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3695648-ssa-pidtrimuut-pragnenna-ukraini-do-reform-i-vikonanna-programi-mvf-ministerka-finansiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3695658-pidlij-i-varvarskij-vcinok-glava-mzs-niderlandiv-pro-stratu-rosianami-bijca-zsu.html
https://news.liga.net/ua/politics/news/putin-imeet-podderjku-v-rf-ne-nado-jdat-revolyutsii-vse-reshit-nastuplenie-vsu-polsha
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«Київ хоче отримати якнайбільше озброєнь для підготовки до наступу 

— це матиме вирішальне значення на наступному етапі війни. Найголовніше 

для успіху України — це рішуча підтримка союзників», — заявив польський 

прем'єр. 

Він зазначив, що має серйозні побоювання щодо втоми від війни 

суспільств у країнах Західної Європи та США. Моравецький заявив, що в 

Росії інша ситуація: населення підтримує Путіна та його дії, так само як німці 

підтримували Адольфа Гітлера у 1930-х роках. 

«Не варто розраховувати на революційні зміни у РФ, поки Путін 

розраховує на такі зміни на Заході. Україні має бути наданий простий шлях 

вступу до НАТО з урахуванням гарантій безпеки. Вільнюський саміт НАТО 

— найкраще місце для цього», — резюмував він. 

  

(ЛІГА.Новини) 

Прем'єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький: 

Польща надто добре знає Росію. Мета Росії — насамперед знищити 

Україну, щоб вона не могла бути базою, посиленням Заходу. І це бажання, 

найімовірніше, поділяє комуністичний Китай.  

Моравецький згадав висловлювання глави КНР Сі Цзіньпіна, який 

говорив про зміну світового порядку під час візиту до Москви. 

«Я процитую. Він сказав Кремлю і всім нам, що зараз є унікальний 

шанс змінити світовий лад, створений сто років тому», — резюмував 

польський прем'єр. 

  

(ЛІГА.Новини) 

Трамп заявив, що Байден "віддав усю армію США" Україні. Пенс: 

Потрібна підтримка ЗСУ та перемога.  

Ексвіцепрезидент США Майкл Пенс: 

Україна — це не наша війна, але свобода — це наша боротьба. І я давно 

вірю в доктрину Рейгана, згідно з якою, якщо ви готові боротися з ворогами 

Америки на своїй землі, ми дамо вам кошти для боротьби з ними там, щоб 

нам не доводилося битися з ними тут. Я думаю, що це важливий бій. 

Він зазначив, що Трамп говорить про літаки та танки, проте США досі 

не відправили жодного винищувача українській армії. 

«Адміністрація Байдена повільно реагувала. Це не повинно зайняти так 

багато часу, якщо ми дамо їм те, що їм потрібно. Вони продемонстрували 

свою хоробрість. Я думаю, що ми повинні продовжувати підтримувати 

відважних військових України, доки вони відновлюють суверенітет», — 

заявив Пенс. 

  

(ЛІГА.Новини) 

Прем'єр-міністр Великої Британії Ріші Сунак закликав союзників 

забезпечити максимально сильну позицію України, щоб закріпити її недавні 

бойові успіхи.  

https://news.liga.net/ua/politics/news/moravetskiy-si-tszinpin-podderjivaet-putina-kitay-veroyatno-hochet-unichtojeniya-ukrainy
https://news.liga.net/ua/politics/news/tramp-zayavil-chto-bayden-otdal-vsyu-armiyu-ssha-ukraine-pens-nujna-podderjka-vsu-i-pobeda
https://news.liga.net/ua/politics/news/sunak-osudil-kazn-ukrainskogo-boytsa-i-vystupil-za-povyshenie-sovmestimosti-ukrainy-s-nato
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Щодо відео з обезголовленням українського бійця британський прем'єр 

сказав, що воно «жахає, і винні мають бути притягнуті до відповідальності». 

Лідери також обговорили зусилля щодо прискорення військової 

підтримки України. Сунак заявив, що Велика Британія та її союзники мають 

продовжувати забезпечувати максимально сильну позицію України, щоб 

закріпити її недавні бойові успіхи. 

  

(Європейська правда) 

Лідерка фракції французької ультраправої партії «Національне 

об'єднання» Марін Ле Пен: 

Я вірю в суверенітет націй: якщо Україна хоче вступити до НАТО, 

якщо це її воля, я не бачу, хто може цьому протистояти. 

Коли така країна, як Росія, нападає на іншу країну і загрожує її 

суверенітету, не може бути рівновіддаленості, ви повинні зайняти певну 

позицію. 

Якщо Росія виграє війну, це буде катастрофою, тому що всі країни, які 

мають територіальний конфлікт, будуть думати, що вони можуть вирішити 

його за допомогою зброї.  

Якщо переможе Україна, це означатиме, що НАТО вступив у війну, 

тому що я переконана, що Україна без сили НАТО не може перемогти Росію 

у військовому плані. А це означає, що розв'язана Третя світова війна. 

Якщо ми продовжимо повільно постачати зброю в Україну, як ми це 

робимо зараз, то нам загрожує нова Столітня війна (тривалий середньовічний 

конфлікт між Англією і Францією. – Ред.), що, враховуючи людські втрати, є 

жахливою драмою», – зазначила Ле Пен. 

 

(Укрінформ) 

Високий представник ЄС Жозеп Боррель: 

Я не маю наміру повчати або давати поради Китаю. Я дуже поважаю 

його незалежність та суверенітет. Разом з цим, хочу сказати те, що 

говориться у будь-яких дружніх відносинах: буде дуже важко, якщо не 

неможливо, для Європейського Союзу продовжувати довірливі відносини з 

Китаєм, які б я хотів бачити, якщо Китай не зробить свій внесок у пошук 

політичного рішення на основі виведення російських військ з території 

України.  

(…). Нейтральність перед фактом порушення міжнародного права не є 

переконливою. Ми нікого не просимо приєднуватися до нашої позиції. Ми 

лише просимо відзначити та визнати, що це (російська агресія – ред.) була 

серйозним порушенням міжнародного права. Саме тому я переконаний, що 

було б корисним, якби Сі поговорив з Зеленським і якби Китай надав більш 

суттєву гуманітарну допомогу народу України. 

Він зауважив, що росія зазнала провалу у своїх планах «блискавичної» 

війни проти України тож зараз, на фоні величезних проблем, хоче залучити 

Китай на свою сторону. Водночас відразу після проголошення спільного з 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/04/14/7159826/
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3695859-borrel-nazvav-neperekonlivou-nejtralnist-kitau.html
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Китаєм зобов’язання не розміщувати ядерну зброю на території третіх країн, 

кремль оголосив про розміщення такої зброї у білорусі, що значно підвищує 

ядерні ризики. 

«Китай заперечує блокову ментальність. Але ми це робимо також. Саме 

тому ми будемо особливо уважними до кроків, які Китай може здійснити, 

щоб остаточно примусити російське керівництво прислухатися до доводів. 

Як постійний член Ради Безпеки ООН Китай має високу відповідальність. 

Ми сподіваємося, він прийме ще один її прояв, як він це вже зробив на 

Близькому Сході, сприяючи відновленню дипломатичних відносин між 

Саудівською Аравією та Іраном», - зазначив Боррель. 

Він зауважив, що Європа допомагає обороні України та готується 

одного дня прийняти її до своєї родини. За словами високого представника 

ЄС, в Україні наразі вирішується також доля всієї європейської безпеки. 

Саме тому ЄС продовжує підтримувати Україну та буде й надалі надавати їй 

значну військову, фінансову, політичну, дипломатичну та гуманітарну 

допомогу. Ці зусилля не мають нічого спільного з підкоренням волі якійсь 

іншій «світовій силі», це відповідає рішенню та волі самої Європи, яка веде 

боротьбу за власну подальшу долю. 

«Приїздіть до Європи, і ви побачите, наскільки великою є тут 

спонтанна підтримка України та її народу. Наприклад, поблизу моєї домівки 

у Мадриді, яка оточена прапорами України. Не уряд вирішив це зробити. Це 

люди та муніципалітети, які спонтанно мобілізувалися на підтримку народу 

України», - написав Боррель. 

 

 (Українська правда) 

Прем’єр Угорщини Віктор Орбан вважає, що у Європі громадська 

думка ще не готова змусити лідерів країн переглянути санкційну політику 

щодо Росії, але «цей час настане»; скаржився на нібито більше поганих 

новин з України щодо становища угорської громади, а також перейшов до 

того, що Європа змушена фінансувати багато потреб України.  

«Україна у фінансовому сенсі неіснуюча країна, вона не може сама 

себе фінансувати. Питання стоїть про те, чи ми утримуємо Україну, чи ні. 

Щойно ми скажемо "ні" – війна закінчиться», – сказав Віктор Орбан. 

 

 
 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/04/14/7397849/
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У двох музеях Швеції відкрилася фотовиставка «Тим часом у 

Маріуполі», на якій представлені світлини маріупольського журналіста 

В’ячеслава Твердохліба (Укрінформ). 

У Швеції презентували фотовиставку маріупольського журналіста 

В’ячеслава Твердохіліба «Тим часом у Маріуполі». Під час блокади він жив у 

підвалі й документував події, поки нарешті пішки не покинув місто. 

Відвідувачі виставки також можуть ознайомитися із щоденником 

восьмирічного Єгора, який писав його під час блокади, та подивитися фільм 

за мотивами його записів (…). 

 

Книга «ЙБН БЛД РСН» з історіями 67 авторів про війну, видана 

письменником Мартином Якубом, під час благодійних лотерей зібрала 

для потреб ЗСУ понад 550 тис. Грн (Укрінформ). 

(…) За словами письменника, на лотереї свого примірника він зібрав 

понад 20 тис. грн. Усі кошти спрямував на допомогу 95-й окремій десантно-

штурмовій бригаді. 

Якуб оголосив перепродаж книги з масовим накладом. Усі 100% 

зібраних від замовлення книги грошей письменник спрямує на ЗСУ. 

 

Із Львівщини на передову передали 10 БПЛА, започаткувавши 

благодійний проєкт «1000 дронів для України» (Укрінформ). 

Про це в Телеграмі повідомив начальник Львівської ОВА Максим 

Козицький. 

В рамках проєкту на Донеччину передали перші 10 безпілотні літальні 

апарати для розвідників. 

Проєкт «1000 дронів для України» втілюють Міжнародний штаб 

допомоги українцям та ГО «Dignitas» за підтримки Львівської та Донецької 

обласних військових адміністрацій. 

Оскільки важливо, щоб дрони були сертифіковані і люди вміли ними 

користуватися, ГО «Dignitas» та Victory Drones подбали про технічну 

експертизу та навчання для тих, хто керуватиме безпілотниками. 

 

Чемпіон EBU та WBO International у легкій вазі Денис Берінчик 

(17-0, 9 КО) розповів, як допомагає українським військовим (Укрінформ). 

Чемпіон EBU та WBO International у легкій вазі Денис Берінчик: 

На початку війни країна була в небезпеці, кожен кинув свої справи та 

пішов до армії, почав допомагати, займатися волонтерством. Там де йдуть 

бойові дії, хлопці мені казали, що я потрібний їм у рингу: «Берінчик, ти вже 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3693280-u-dvoh-muzeah-svecii-vidkrilasa-fotovistavka-mariupolskogo-zurnalista.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3693926-kniga-pro-vijnu-martina-akuba-zibrala-ponad-piv-miljona-griven-dla-zsu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3693956-na-lvivsini-startuvav-blagodijnij-proekt-1000-droniv-dla-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3694013-berincik-majze-ves-gonorar-vid-bou-z-mendi-a-viddav-na-zsu.html
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непогано гасив росіян, тепер наша черга, тож їдь». Потім уже вишикувалася 

логістика, тому зараз я воюю вже грошима: генератори, мавікі, допомога 

загиблим, комусь на ремонт щось, когось індивідуально знаю. Так і було, 

майже весь гонорар від бою з Менді я віддав на ЗСУ. І до бою я все віддав на 

війну. Хотів купити собі якийсь маєток, але віддав усі гроші заради 

перемоги. Є бригади, які я підтримую. Зараз я їжджу на передову як 

волонтер. 

 

Українська громада вітає надання Канадою Україні нового пакету 

військової допомоги та розширення санкцій проти росії та білорусі 

(Укрінформ). 

Про це заявила президент Конгресу українців Канади Олександра 

Хичій. 

На її переконання, за умови продовження допомоги Канади та 

союзників «Україна може в найближчому майбутньому упевнено перемогти 

у цій війні, урятувавши безліч життів та розпочавши процес відбудови». 

 

Акціонерне товариство «Укрпошта» виставить на продаж тисячу 

примірників випущеної рік тому першої марки війни «Русскій воєнний 

корабль, іді…!», щоб зібрати на дрон (Укрінформ). 

Генеральний директор Укрпошти Ігор Смілянський: 

Через 2 дні після офіційного введення марки в обіг пророцтво збулося і 

крейсер «Москва» пішов на дно. Вашою вірою та «Нептуном», звісно. 

Відсвяткувати таку подію маємо так, щоб ще хтось або щось пішли за 

кораблем. Тож водну стихію ми опанували, починаємо опановувати 

повітряну – збираємо на дрони для ЗСУ. Маємо 1000 примірників 

однойменної презентаційної рамки з легендарною поштовою маркою та 

відбитком штемпеля «Перший день», яким марка гасилася в день введення в 

обіг на київському головпоштамті рік тому. Вартість 1600 гривень, з яких 

1000 йде на дрони. Так що плануємо зібрати 1 000 000. 

 

За участі послів України та Польщі у Польському інституті в Софії 

відкрилася українська виставка «Ікони на ящиках з-під набоїв» 

(Укрінформ). 

Про це у Фейсбуці повідомило Посольство України в Болгарії. 

Автори проєкту Соня Атлантова й Олександр Клименко наголосили: 

«Так, як ікона з’являється на дошці ящика з-під боєприпасів, так і на наших 

колишніх полях битв постане нова прекрасна Україна». 

Гості також переглянули документальний фільм польського режисера 

Томаша Ґживачевського «Стерти націю» про знищення російськими 

військами культурної спадщини України. 

Захід був організований Посольством України в Болгарії у співпраці з 

Посольством Польщі в Болгарії та Польським інститутом в Софії. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3694684-kanadska-diaspora-privitala-rozsirenna-pidtrimki-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3694717-ukrposta-vistavit-na-prodaz-tisacu-marok-russkij-voennij-korabl-sob-zibrati-na-dron.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3695286-u-stolici-bolgarii-vidkrili-ukrainsku-vistavku-ikoni-na-asikah-zpid-naboiv.html


 

 
 

75 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

10 – 16 квітня 2023 р. 
 

Реакція представників української громадськості  

Зауважується, що Болгарія стала 16 країною та 130 локацією, де 

експонувався мистецький проєкт «Ікони на ящиках з-під набоїв» (…). 

 

Дрони, придбані в межах програми «Дрони для кордону» за донати 

українців, передають на фронт (Укрінформ).  

Міністр культури та інформаційної політики Олександр Ткаченко: 

Завдяки компанії «Дрони для кордону» зі збору коштів на БПЛА за 

підтримки Міністерства культури та інформаційної політики, телемарафону 

«Єдині новини» та передусім кожному українцю, який долучився, дрони 

нарешті вирушають на передову допомагати нашим мужнім бійцям у 

боротьбі проти окупанта. Куплені на зібрані кошти дрони – це, насамперед, 

очі наших прикордонників удень та вночі, що виявляють ворога та наводять 

артилерію. 

 

В Українському домі у США відкрили фотовиставку «Бахмут 

незламний!», яка наочна демонструє, на що хоче перетворити росія 

Україну (Укрінформ).  

Про це Прем’єр-міністр Денис Шмигаль, який перебуває з робочим 

візитом у Вашингтоні (США), написав у Телеграмі. 

За його словами, для нашої країни надзвичайно важливо мати 

підтримку своїх співвітчизників в Америці. Українська діаспора у 

Сполучених Штатах традиційно є згуртованою, енергійною та ініціативною 

(…). 

 

У Коломиї з аукціону для допомоги ЗСУ продали писанку, 

створену військовим Олегом Кіращуком. Її оцінили у 18 тис. грн 

(Укрінформ). 

Писанкар Олег Кіращук нині воює у складі 10 об’єднаної гірсько-

штурмової бригади. Свого часу його творчість надихнула на створення нової 

колекції дизайнерів Gucci. 

На аукціоні у Коломиї виручили більше 1 млн грн на допомогу ЗСУ. 

Основну суму коштів скерували на придбання квадрокоптерів «Mavik» для 

10 гірсько-штурмової бригади «Едельвейс» (…). 

 

Світовий конгрес українців (СКУ) висловив обурення новими 

шокуючими свідченнями воєнних злочинів і звірств, які вчиняють 

російські загарбники в Україні, та закликав світ притягнути росію до 

відповідальності (Укрінформ). 

У Конгресі наголосили, що низка жахливих відео, опублікованих цього 

тижня, які показують відсікання голови українським військовополоненим, а 

також численні понівечені тіла інших українських бійців є ще однією чіткою 

демонстрацією того чистого зла, з яким українські захисники ведуть 

боротьбу на фронті. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3695430-na-peredovu-vidpravili-droni-kupleni-v-mezah-programi-droni-dla-kordonu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3695952-v-ukrainskomu-domi-u-ssa-vidkrili-fotovistavku-bahmut-nezlamnij-smigal.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3695930-u-kolomii-pisanku-aku-stvoriv-vijskovij-prodali-za-18-tisac-dla-dopomogi-zsu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3695728-diaspora-vislovila-oburennna-novimi-svidcennami-rosijskih-zvirstv-v-ukraini.html
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(…) У Конгресі зауважили, що ці відео також доводять, що немає 

жодної різниці між російськими військовими та ІДІЛ, яка з особливою 

жорстокістю тероризувала Близький Схід у минулі роки. Це також і похмуре 

нагадування про те, що сьогодні Україна веде війну як за себе, так і за усе 

цивілізоване людство, зокрема захищаючи Європу від російських варварів. 

(…) Міністерство закордонних справ України звернулося до прокурора 

Міжнародного кримінального суду з вимогою невідкладної уваги до факту 

страти українського полоненого російськими військовими в контексті 

розслідування воєнних злочинів та злочинів проти людяності, що скоєні в 

Україні росіянами. 

 

У містах тимчасово окупованої території України проходить 

всеукраїнський флешмоб «Віддери рашизм» (Укрінформ). 

(…) Флешмоб «Віддери рашизм»- це акція зі збору агітаційної 

продукції російських загарбників. Жителів загарбаних міст закликають 

збирати та здирати листівки й оголошення з під’їздів, російські прапори. Рух 

оприлюднює світлини з результатами роботи активістів і закликає 

долучатися. 

 

В одному з найвідоміших музеїв сучасного мистецтва Albertina 

Modern у центрі Відня у суботу розпочала роботу триденна виставка 

українського мистецтва ART ON THE BATTLEFRONT («Мистецтво на 

полі бою») з роботами 19-ти українських митців (Укрінформ). 

ART ON THE BATTLEFRONT є рефлексією українських художників 

стосовно сьогодення та фіксує відчуття актуальних подій. У рамках виставки 

авторів представляють живописні полотна, графіку, відео та діджитал-арт, 

скульптуру та інсталяцію. 

(…) Під час виставки пропонується придбати роботи митців. Кошти від 

продажу буде спрямовано у фонд реабілітації жінок-військових, створений 

українською ГО «Жіночий ветеранський рух». 

Виставку ініціювала редакція Vogue Ukraine, вона стане підсумком 

однойменного віртуального артпроєкту. Партнерами виставки стали 

компанія Admixer, Künstlerhaus та Office Ukraine та Міністерство культури та 

інформаційної політики України. 

 

У храмі Покрови Пресвятої Богородиці в смт Овідіополь 

встановили п’ять церковних «Дзвонів Перемоги», які виготовили з гільз 

155-го калібру з фортеці Бахмут (Укрінформ).  

Гільзи 155 калібру з фортеці Бахмут отримали друге життя, адже стали 

церковними дзвонами, щоб закликати українців відвідувати богослужіння, 

чинити добрі справи, молитись за Перемогу нашої країни та щохвилини 

пам’ятати, якою ціною ми здобуваємо мир. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3695506-u-melitopoli-ta-berdansku-prohodit-flesmob-vidderi-rasizm.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3696408-u-vidni-vidkrilasa-ukrainska-vistavka-mistectvo-na-poli-bou.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3696137-u-hrami-na-odesini-vstanovili-dzvoni-vigotovleni-z-gilz-iz-bahmuta.html
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Дзвони були встановлені в храмі за сприяння капелана Одеського 

прикордонного загону отця Андрія Ляшика (…). 

 

У Кропивницькому студенти створюють в укритті вишу 

патріотичний стінопис (Укрінформ). 

У Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира 

Винниченка у Кропивницькому на стінах укриття створюють художній 

розпис на тему «Моя Україна», сам проєкт назвали «Перехід». 

Доцент кафедри мистецької освіти ЦДУ імені Володимира 

Винниченка Лариса Гарбузенко: 

Студенти використовували свої ескізи, тематика – «Моя Україна». У 

кожного вона своя, інколи хотілося скорегувати ескіз, та мені не вдавалося, у 

кожного своє бачення теми. Ми вирішили зробити таку картинну галерею в 

укритті, яке перебувало у пригніченому стані, як і Україна. Студенти кажуть, 

що це символічно, на стінах ми покажемо сьогоднішнє, а після перемоги, 

коли країна набереться сил і розквітне, коли тут буде ремонт - створимо нові 

розписи».  

Крім студентів факультету педагогіки, психології та мистецтв, до 

роботи доєдналися викладачі та випускники факультету, а також усі охочі, 

зокрема студенти-філологи, історики, учні ліцею. Художній розпис стін 

створюють у підземному переході між корпусами вишу, який зараз 

використовується як укриття, що і дало назву проєкту - «Перехід». 

Студентка четвертого курсу Ольга Савелюк: 

Спочатку ми просто під час тривоги сиділи ось тут на стільчиках. Я 

задумалася над тим, що ми сидимо у доволі скромному коридорчику, а ми 

все ж художники, й можна було б хоча б частину стіни розмалювати, 

запропонувала свою ідею, і вона переросла у такий проєкт. 

Розписи покриють усю довжину багатометрового переходу. Роботи 

планують завершити до травня. 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3694014-u-kropivnickomu-studenti-stvoruut-v-ukritti-visu-patrioticnij-stinopis.html
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Реакція представників світової 

громадськості та бізнесу 

 

У Тбілісі провели благодійний вечір на підтримку України 

(Укрінформ). 

У Тбілісі за підтримки Посольства України в Грузії та Unite Together 

відбувся благодійний вечір, у рамках якого було проведено аукціон 

антивоєнних плакатів «Креативний спротив». 

Гроші, зібрані з продажу плакатів, організатори заходу скерують на 

підтримку і розвиток українського мистецтва та культури. 

Під час заходу в Dedaena Bar був представлений фільм режисера Irakli 

Chkhvirkia, який від самого початку активної фази російсько-української 

війни проїхав всю Україну від Львова до Ізюма з мобільним телефоном, на 

камеру якого він знімав українців, які виборюють своє майбутнє та свободу. 

Також гості насолоджувалися українськими піснями у виконанні 

чарівної Юлії Андгуладзе та мали можливість поповнити свої бібліотечки 

книжкою «Історія Незалежності України». 

 

У Ліверпулі стартував музичний флешмоб, спрямований на 

підтримку України  (ЛІГА.Life). 

У Ліверпулі офіційно стартував #HelpUkraineSong. Це музичний 

момент солідарності з Україною, повідомляє Міністерство культури та 

інформаційної політики. 

Це буде найбільший у світі фізичний і цифровий флешмоб. Він 

відбуватиметься по всій Великій Британії під час підготовки до 

«Євробачення-2023» та у завершальний день конкурсу. 

Люди збиратимуться разом, щоб виконати пісню The Beatles «With A 

Little Help From My Friends» о 12:00 за британським часом і донатити для 

War Child — благодійної організації для дітей, які постраждали через війну. 

Такий рух демонструватиме солідарність із постраждалими від війни в 

Україні та має заохотити учасників збирати кошти для War Child. 

Українські учасники "Євробачення" у минулому та нинішні, а також 

українська публіка братимуть участь у подіях наживо або онлайн. Цей рух у 

всьому світі підтримають також провідні музиканти й амбасадори. 

Акція солідарності відбудеться за ініціативою креативної компанії 

Aurora за підтримки Національних музеїв Ліверпуля, War Child, Міністерства 

культури та інформаційної політики України та Hoshva PR & DGTL. 

 

Time назвав 100 найвпливовіших людей року, серед них - 

Зеленська і Матвійчук (Укрінформ). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3694305-u-tbilisi-proveli-blagodijnij-vecir-na-pidtrimku-ukraini.html
https://life.liga.net/all/news/v-liverpule-startoval-muzykalnyy-fleshmob-natselennyy-na-podderjku-ukrainy
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3695450-time-nazvav-100-najvplivovisih-ludej-roku-sered-nih-zelenska-i-matvijcuk.html
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Журнал Time опублікував у четвер, 13 квітня, список 100 

найвпливовіших людей планети у 2023 році. 

Відповідний перелік розміщений на сайті журналу. У списку шість 

категорій. 

У категорії «Лідери» - перша леді України Олена Зеленська, лауреатка 

Нобелівської премії миру Олександра Матвійчук, президент США Джо 

Байден, канцлер ФРН Олаф Шольц, прем’єр Японії Фуміо Кішіда та 

заарештований в рф журналіст The Wall Street Journal, громадянин США 

Еван Гершкович та інші. 

  

Берлінська філармонія бере під патронат два українські оркестри 

(Українська правда. Життя). 

Одна з найстаріших і найповажніших філармоній Європи – Берлінська 

– стає офіційним патроном двох українських оркестрів: Kyiv Symphony 

Orchestra та Молодіжного симфонічного оркестру України. 

Обидва оркестри виступили в Берлінській філармонії у 2022 році в 

межах турів Європою. Після цього одна з найвидатніших музичних 

інституцій вирішила поглибити співпрацю з українськими симфонічними 

колективами, взявши їх під патронат. 

Єва-Марія Томазі від імені правління оркестру Берлінської 

філармонії: 

Ми вирішили патронувати оркестри у знак солідарності з музикантами 

України, які намагаються зберегти культурне життя своєї країни за жахливих 

обставин. Зокрема, Kyiv Symphony Orchestra виступає важливим послом 

своєї країни, даючи концерти за її межами. Ми прагнемо надати максимальну 

підтримку музикантам.   

В рамках цієї співпраці Берлінська філармонія, зокрема, 

організовуватиме виступи музичних колективів та купуватиме інструменти 

для них. Також німецькі та українські музиканти спільно працюватимуть в 

освітніх проєктах. 

Генеральна менеджерка Фундації Берлінської філармонії Андрея 

Цічманн: 

Для нас патронатство Молодіжного симфонічного оркестру України є 

логічним продовженням нашої давньої прихильності до Федерального 

молодіжного оркестру, який тісно співпрацює з цим оркестром з 2017 року, 

задовго до початку російського вторгнення в Україну.  

 

Boeing звільнив українські компанії від сплати $200 мільйонів за 

проєктом «Морський старт» (Укрінформ). 

Компанія «Боїнг» оголосила, що звільняє українські компанії від 

зобов'язання у 200 млн доларів, пов'язаного з проєктом «Морський старт». 

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль: 

https://life.pravda.com.ua/culture/2023/04/13/253806/
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3695517-boeing-zvilniv-ukrainski-kompanii-vid-splati-200-miljoniv-za-proektom-morskij-start.html
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Під час зустрічі з американським бізнесом компанія Боїнг оголосила, 

що звільняє українські компанії від зобов'язання у $200 млн, пов'язане з 

проектом «Морський старт». Дякую за важливе рішення на підтримку 

України!  

Він додав, що розраховує на співпрацю та розвиток інвестицій компанії 

в Україні. 

«Працюємо для відновлення», - додав прем’єр. 

 

Зірка «Зоряних воєн» та амбасадор UNITED24 Марк Гемілл 

зустрівся онлайн з українськими військовими (Укрінформ). 

Віцепрем'єр-міністр з інновацій, розвитку освіти, науки та 

технологій – міністр цифрової трансформації Михайло Федоров: 

Воїни розповіли Марку про конкретні кейси, як розвідувальні дрони 

зберігають життя не тільки військовим, а й цивільним. Подякували за збір на 

потужні безпілотники RQ35 Heidrun. Актор зібрав на них уже понад 705 тис. 

доларів і продовжує це робити. 

Гемілл підкреслив, що не сумнівається в перемозі України та 

допомагатиме стільки, скільки буде потрібно. Також він назвав українських 

військових справжніми героями. 

На зустрічі були присутні військовослужбовці 92-ї окремої 

механізованої бригади імені Івана Сірка, 45-ї окремої артилерійської бригади, 

аеророзвідки 98-го батальйону, 47-ї бригади «Маґура», 21-го окремого 

батальйону «Сармат», 25-ї окремої повітряної десантної бригади, 

спецпідрозділу «Омега», 120-го розвідувального батальйону та 93-ї бригади 

«Холодний Яр». 

 

Космічна місія Juice до Юпітера стартувала із малюнком 

української дівчинки на борту (ЛІГА.Tech). 

Малюнок української дівчинки прикрасив ракету ARIANE 5 з апаратом 

Juice, яка стартувала до Юпітера.  

Європейське космічне агентство о 15:15 запустило в космос свій апарат 

Jupiter Icy Moons Explorer (Juice). Це важливий день для космічних 

ентузіастів, а також для Ярини Закалюжної, маленької дівчинки з України, 

малюнок якої розміщено на ракеті. 

Малюнок Ярини з зображенням Юпітера, його крижаних супутників і 

Землі, а також самої ракети переміг у художньому конкурсі «Розмалюй свою 

ракету!» у 2021 році. Інженерка Juice Мануела Бароні високо оцінила 

«милий, веселий і справжній» малюнок, який розміщений на носі ракети. 

Космічний корабель був створений компанією Airbus, він 

розташований у носовому конусі ракети-носія Ariane 5, яка є однією з 

найпотужніших ракет у світі. На її рахунку 115 місій, включно з історичним 

запуском космічного телескопа Джеймса Вебба. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3695548-zirka-zoranih-voen-mark-gemill-zustrivsa-onlajn-iz-ukrainskimi-vijskovimi.html
https://tech.liga.net/ua/technology/novosti/kosmicheskaya-missiya-juice-k-yupiteru-startovala-s-risunkom-ukrainskoy-devochki-na-bortu
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Мета місії – дослідження супутників Юпітера – Європи, Ганімеда і 

Каллісто. Вчені припускають, що вони містять океани рідкої води. Місія 

може допомогти визначити, чи мають умови в океанах супутників хоча б 

шанс підтримувати прості мікробні організми. 

 

Бред Пейслі заспівав «Червону руту» з українцями: фото та відео 

виступу у центрі Києва (Апостроф). 

Американський кантрі-співак Бред Пейслі приїхав до України, як і 

багато інших світових знаменитостей. У центрі Києва він виконав свої 

композиції, а також разом із українцями заспівав легендарну пісню «Червона 

рута». 

Відео яскравого моменту вже з'явилося на сторінці платформи 

UNITED24 у Facebook. Багаторазовий лауреат премій «Греммі» та Academy 

of Country Music Awards виконав свій сингл «Same Here», стоячи перед 

знищеною російською технікою на Михайлівській площі. А потім заспівав 

«Червону руту».  

Сам Пейслі також прокоментував свій візит до нашої країни.  

Кантрі-співак Бред Пейслі: 

Я знаходжусь на станції метро в Києві, де тисячі людей переховуються 

під час повітряної тривоги. Понад рік тому росія завдала нищівного удару по 

цьому народові. Я роблю все, що в моїх силах, аби допомогти, і закликаю вас 

робити те саме. 

Навіть те, що в момент виступу йшов дощ, не зупинило зірку і він 

продовжив імпровізований концерт у столиці. На захід встигли потрапити 

люди, які проходили повз, а також деякі журналісти. 

 

https://apostrophe.ua/ua/article/lime/learn/2023-04-13/bred-peysli-spel-chervonu-rutu-s-ukraintsami-foto-i-video-vyistupleniya-v-tsentre-kieva/51530


 

 
 

82 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

10 – 16 квітня 2023 р. 
 

Експертні оцінки 

Експертні оцінки 

(ЛІГА.net) 

Директор ЦРУ Вільям Бернс: 

Я двічі працював у Росії як дипломат, 15 років тому був послом США. 

Я спостерігав за Володимиром Путіним і спілкувався з ним протягом 

тривалого часу. Це дало мені і сивину на волоссі, і почуття смирення щодо 

балачок Путіна і Росії. 

Путін близько 20 років варився у вибухонебезпечній суміші з амбіцій 

та образи. Російський диктатор відчував ще і приниження у перше 

десятиліття після розпаду Радянського Союзу. І тепер його амбіції – 

відновити Росію як «велику державу», а себе утвердити як «великого лідера». 

Для цього Путін зосередився на двох ключових напрямках. Перший – 

встановити репресивний авторитарний порядок у РФ. Другий – створити 

сферу впливу, щоб контролювати вибір сусідніх країн. Ці напрямки 

породжені фундаментальною недовірою до свого народу, політичного 

керівництва та можливого вибору країн-сусідів. 

Паралельно Путін звужував число найближчих радників. Поруч 

залишилися підлабузники, які підгодовують самозакоханість Путіна, та ті, 

хто боїться сперечатися. Але на шляху диктатора стала Україна. 

Протягом останнього десятиліття чи більше Путін все більше починає 

бачити в демократичній Україні, яка вперто відстоює свою незалежність і все 

більше наближається до Заходу в політичному, економічному та безпековому 

плані, головну загрозу для реалізації цих амбіцій.  

У листопаді 2021 року Путін вже виглядав як людина, яка вирішила 

розпочати війну, пригадує Бернс свою зустріч з ним у той час. 

Російський диктатор був переконаний, що Україна – слабка і розділена, 

США із союзниками не захочуть ризикувати, а російська армія достатньо 

модернізована та здатна на швидку перемогу. 

«Але Путін – не з тих, хто легко відмовляється від помилкових 

суджень», – попереджає Бернс. За його словами, тепер диктатор, навпаки, 

подвоїв ставки та вірить, що зможе розчавити українців, виснажити 

європейців, а американці перемкнуть увагу на якесь інше питання. 

«Він переконаний, що Україна має для нього більше значення, ніж для 

нас. Я думаю, що Путін знову помиляється, – каже голова ЦРУ. – Нещодавно 

я повернувся з чергового візиту до України. Я не став би ставити під сумнів 

винахідливість і рішучість наших українських партнерів». 

Україна готується до весняного контрнаступу за потужної підтримки 

США і союзників, переконує Бернс, – матеріальної та розвідувальної. Він не 

став у деталях коментувати нещодавній витік секретних документів 

Пентагону, зазначивши лише, що уряд США ставиться до цього серйозно. 

https://www.liga.net/ua/politics/articles/putin-dobavil-mne-sedyh-volos-chto-my-uznali-iz-lektsii-direktora-tsru-za-minutu
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(…). Запланований контрнаступ не буде легким, росіяни окопалися за 

цей час, додає Бернс. І прогрес України на полі бою навряд чи обійдеться без 

ризику ескалації та нових ядерних погроз з боку Росії. 

«Я підозрюю, що ми побачимо ще більше такого брязкання… Ми не 

можемо дозволити собі ставитися до цього легковажно, – каже Бернс. – Але 

ми не бачимо сьогодні доказів підготовки до будь-якого потенційного 

застосування ядерної зброї... Ми повинні це розуміти й не лякатися». 

На думку Бернса, Путін використовуватиме не лише ядерну риторику, 

а й намагатиметься дестабілізувати європейську єдність та ситуацію у 

сусідніх країнах – так, як російська розвідка вже робить в Молдові: «Це 

просто реальність, на яку, я думаю, нам доведеться орієнтуватися». 

Більшість війн закінчуються переговорами в тій чи іншій формі, каже 

Бернс. За його словами, Путін ще не готовий до серйозної дипломатії, але 

прогрес на цьому треку може забезпечити український контрнаступ. 

«Це та обставина, в якій пихатість і зарозумілість Путіна можуть 

проколотися, – переконаний Бернс. – І він почне розуміти, що не тільки не 

може просуватися, але й з кожним місяцем ризикує втратити більше з того, 

що вже незаконно захопив. Я думаю, що це та обставина, за якої більш 

серйозні переговори могли б бути можливими». 

Росія вже зазнала стратегічної поразки – зазнає втрати на полі бою, 

економіка зазнає шкоди від санкцій, а НАТО розширилось. 

Дружба з Китаєм у Росії є міцною, каже Бернс. Проте КНР ще не 

передавала РФ зброю, їхні відносини, «принаймні поки що, не є дружбою без 

обмежень». А перспективи такої дружби можуть бути навіть нерадісними для 

Кремля. «В деяких аспектах (Росія – Ред.) ризикує з часом перетворитися на 

економічну колонію Китаю, – вважає директор ЦРУ. – Залежну від експорту 

енергоресурсів і сировини».   

   

(Українська правда) 

Cтарший політичний радник Гельсінської комісії США Пол 

Массаро:   

Я дитина постмодерну, світу після Холодної війни, коли здавалося, що 

героїзм, хоробрість, мужність чи лідерство залишилися в підручниках історії. 

Ми ніколи не бачили цього вживу. А потім раптово, нізвідки з'явилися всі ви. 

І це просто як, о Боже, ось що таке відвага. 

У нас був генерал Міллі, який приходив у Конгрес, і все інше, що ви 

бачили в пресі, на брифінгах, як-от: «Київ впаде за три дні. У Києва є три 

дні». 

Ми не розуміли Росію, ми не розуміли Україну. Ми переоцінили Росію. 

Ми дико недооцінили український потенціал. 

В той момент, коли Зеленський і його радники вийшли в ефір, все 

дійсно змінилося. Це відео вже стало легендарним: «Президент тут». Це було 

неймовірно, коли ми це побачили. 

https://www.pravda.com.ua/articles/2023/04/10/7397251/
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Це був момент, який для мене, і я думаю, для багатьох людей був 

чимось на кшталт: «Боже мій, ці люди, цей чоловік (Зеленський – УП), він 

зійшов з підручника історії». Я ніколи не бачив такого політичного лідерства. 

Я ніколи в житті не бачив такого героїчного народу. 

Обидва наші народи були продуктами війн за незалежність і рухів за 

незалежність проти великих імперій: у нашому випадку – Британської 

імперії, у вашому – Російської імперії. 

І ми також люди, які розсувають рамки, знаєте, «ковбої та козаки» – 

культура свободи глибоко вкорінена в кожному з нас. 

Якщо ви подивитеся на класичну європейську модель держави, яка є 

чимось на кшталт «етнічна приналежність – релігія – мова», Україна має 

набагато більш американський стиль ідентичності, заснованої на цінностях. 

У нас співіснує різноманіття, різні мови, різні етноси, різні релігії, 

високий рівень толерантності, але ми всі об'єднані навколо спільних 

цінностей, свободи та незалежності. Тож у цьому сенсі, я думаю, що немає 

двох більш схожих країн у світі, ніж Сполучені Штати та Україна. 

Частково наша проблема полягає в тому, що ми не розуміємо Росію. 

Думаю, що це невід'ємна частина американського менталітету, нашої 

ліберальної чутливості й нашого способу бачення світу. 

Америка – країна других шансів. Ми хочемо вірити, що можна 

говорити з Росією, і віримо, що можемо її змінити. Також намагаємось 

вірити, що в пересічному росіянинові є щось хороше. 

Але цим постійно користується Росія. Якщо дати росіянам хоч 

сантиметр, вони заберуть милю. Щоразу, коли хтось робить для них добру 

справу, вони зловживатимуть цим. 

Слід припинити вестися на брехню Росії. Ментально вона не змінилася. 

У плані свідомості вона залишається такою ж, як і з часів монголів. Зміни, 

якщо і відбулися, дуже незначні. Це все ще імперія з колоніями. 

Якщо це русофобія, то так тому й бути. Проте я за реалістичне 

ставлення до Росії. Я за те, щоб сприймати її такою, якою вона насправді є. 

Але все може змінитися в майбутньому. Мабуть, через сто років Росія 

пройде процес деколонізації, як і кожна інша європейська імперія. (…). 

За останні 30 років на Заході спостерігалася жахлива тенденція, якої 

нам було дуже важко позбутися – те, що я називаю ліберальним 

тріумфалізмом. Це уявлення про те, що ми виграли Холодну війну. І так, 

будуть невдачі, але, врешті-решт, тріумф демократії гарантовано. 

Для мене це принципово закінчилося 24 лютого. Це не повинно було 

зайняти так багато часу. Це не повинно вимагати нескінченних криків, щоб 

отримати кожен новий транш зброї. Не потрібно вимагати нескінченних 

криків, щоб перейти до кожного нового пакету санкцій ЄС. І я розумію 

розчарування українців. 

Я хочу пояснити – не виправдовувати, просто пояснити, – що Захід уже 

30 років живе у світі фантазій. Я бачив це, я був там, я працював в уряді 
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десять років. І я бачив, як ця фантазія втілювалася прямо на моїх очах у той 

момент, коли нам справді не слід було більше фантазувати. 

Але все продовжувалося, тому що було багато жадібності. Це була 

суміш жадібності та видавання бажаного за дійсне, свого роду уявлення про 

те, що «Боже мій, якщо ми помиляємось щодо цього, якщо помиляємось 

щодо тріумфу демократії, це означає знову закритий світ, другу Холодну 

війну. Ми повинні закрити люки». І це було майже так: «Не дивись на це. 

Нічого не чую, нічого не бачу.. Ми просто не хочемо, щоб це було так. Тож 

ми будемо ігнорувати це». 

І тепер ми більше не можемо ігнорувати це через українців. Ніхто не 

очікував, що ви будете битися. Ніхто не очікував, що ви будете перемагати. 

Ви просто подивилися на нас і сказали: «Це ваші цінності. Вам потрібно 

прокинутися. Вам потрібно повернутися сюди та знову почати щось 

відстоювати. Вам потрібно пам'ятати, хто ви є». І ось ми почали згадувати. 

Ми довго спали. Мені дуже сумно це говорити, але ми все ще наче 

продираємо очі від сну. 

Чи можемо ми зробити наступний крок до того, щоб сказати, що 

перемога України – це те, чого ми хочемо? 

Ми застрягли в «будемо допомагати стільки, скільки потрібно». Ми 

застрягли в режимі хеджування, коли насправді не знаємо, що станеться, і не 

хочемо цього робити... 

Я маю на увазі, що є також якийсь страх перед перемогою. А якщо 

Росія застосує ядерну зброю або виникне нестабільність? Багато з цих 

наративів нам потрібно розвінчати. Нам потрібно боротися з ними. Нам 

потрібно висміяти їх.  

Нам потрібно прорватися через греблю, побудовану Росією за 

допомогою інформаційної тактики, і сказати: «Очевидно, що перемога 

України – це те, чого ми хочемо. Навіщо ми це робимо, якщо не хочемо 

перемоги України? Чому ми взагалі даємо їм зброю? Навіщо ми все це 

робимо, якщо ми не намагаємося домогтися перемоги України?» 

Перемога України – це добро в моральному сенсі. Але це також добре і 

з точки зору національних інтересів. Ви переглядаєте Стратегію національної 

безпеки США, і там «Росія, Росія, Росія, Росія, Росія і Китай, Росія, Росія і 

Китай, Росія, Росія». 

Коли ще в історії ми могли знищити одного з наших головних 

противників без жодного солдата, жодної людини на полі бою, жодного 

літака в повітрі? 

Українці просто роблять все це, і вони роблять це за якісь копійки з 

нашого бюджету національної безпеки. Те, що ми даємо українцям, виглядає 

як похибка округлення. 

Отже, нам потрібно пробитися через цю інформаційну греблю. І це 

важко, тому що є страх. Зміни – це важко. Вибір між зрозумілим і 

незрозумілим. І, я думаю, в Берліні, Парижі, Вашингтоні все ще не 
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наважуються сказати: «Добре, ми готові покінчити з Путіним, потенційно ми 

навіть готові покінчити з Росією. І новою парадигмою в регіоні стане сильна, 

цілісна, незалежна Україна, а також сильні партнери – сильна мілітаризована 

Польща». 

 

(ЛІГА.net) 

Фінансовий аналітик, засновник і керуючий партнер HUG’S FUND 

Ерік Найман: 

Прогноз МВФ для України на п'ять років не дуже втішний. Без 

створення умов для відновлення – дива не буде 

Якщо уважно прислухатися до того, що говорить головне джерело 

грошей для України, то складно помітити багато позитиву. Йдеться про МВФ 

та його нещодавній прогноз щодо зростання економіки України в найближчі 

п'ять років. 

За очікуваннями інституції, які були узгоджені з урядом України та з 

НБУ, «неймовірна відбудова» протягом наступних п'яти років дозволить 

нашій державі вийти на рівень у 83% від ВВП 2021 року. Це не радісні 

перспективи. За 70% в цьому році. 

Якщо поглянути глибше, то основу цього зростання забезпечать 

споживчі витрати громадян, ці показники у 2027 році вийдуть на рівень 93% 

від 2021 року. Але ж програми відбудови мають йти через канали урядових 

витрат або інвестицій. 

А прогнозується, що урядові витрати у наступні п'ять років будуть 

лише зменшуватися і тягнути ВВП донизу. Інвестиції трохи підтримають 

зростання економіки у 2024-2025 роках, але потім уже почнуть 

сповільнюватися. 

Чи можливе таке зростання ВВП у разі програм на десятки, а то й сотні 

мільярдів доларів на реконструкцію житла, інфраструктури, відновлення 

заводів — НІ. 

Чотирьохвідсоткове зростання ВВП після його провалу на 30% — це 

ніяке не швидке відновлення. ВВП – це ж показник діяльності за рік. І тут 

варто пам’ятати, що війна знищила не лише «нормальну діяльність», а й 

наявний капітал: житло, склади, мости, навіть сільськогосподарську землю та 

ліси. І відновлення цього всього потребує багато «діяльності». 

Саме тому повоєнні економіки можуть зростати дуже швидко, адже їм 

необхідно відновити те, що й так вже було і що вони вміли робити до цього. 

Як підсумок – ніякої зради. І добре, що набрав чинності новий 

меморандум з МВФ, який вимагає від України проведення реформ. 

Але сподіватися на швидку та масову «відбудову» немає причин. Тобто 

треба ці причини створити. 

  

 

 

https://www.liga.net/ua/economics/opinion/nadeyatsya-na-bystroe-i-massovoe-vosstanovlenie-net-prichin
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(Politico) 

Високопосадовці США намагаються заспокоїти розчарованих і 

збентежених союзників з Європи, Близького Сходу та Києва після витоку 

суворо секретної інформації про війну в Україні та інші глобальні проблеми. 

За словами чотирьох чиновників — американського, двох 

європейських і одного члена «П’яти очей», — знайомих з ситуацією, після 

того, як минулого тижня новина про витік стала відомою, високопоставлені 

представники розвідки, Державного департаменту та Пентагону звернулися 

до своїх колег, щоб усунути занепокоєння щодо публікації інформації,  

Один сказав, що члени «П’яти очей» — розвідувального консорціуму 

Сполучених Штатів, Канади, Великої Британії, Австралії та Нової Зеландії — 

звернулися з проханням про брифінги у Вашингтоні, але ще не отримали 

відповіді по суті. Запити були надіслані окремо до офісу директора 

національної розвідки, Центрального розвідувального управління та 

Федерального бюро розслідувань. 

 Тим часом офіційні особи в Лондоні, Брюсселі, Берліні, Дубаї та Києві 

питали Вашингтон про те, як інформація потрапила в Інтернет, хто 

відповідальний за витік і що США роблять, щоб гарантувати видалення 

інформації з соціальних мереж. Вони також сумнівалися, чи адміністрація 

Байдена вживає заходів для обмеження розповсюдження розвідданих у 

майьутньому. Станом на ранок понеділка офіційні особи США повідомили 

союзникам, що адміністрація проводить розслідування, і що вони все ще 

намагаються зрозуміти повний масштаб витоку, повідомили європейські 

чиновники. 

Україна вже давно переживає, що інформація, якою вона ділиться зі 

США, виливається у відкритий доступ. «Цей випадок показав, що українці 

були абсолютно праві щодо цього», — сказав один із європейських 

чиновників, якому, як і іншим, дозволили анонімно говорити про чутливий 

витік. «Американці тепер у боргу перед українцями. Вони повинні 

вибачитися і компенсувати». 

Ця епопея залишила відносини США з їхніми союзниками у стані 

кризи, викликаючи питання про те, як Вашингтон виправить те, що офіційні 

особи в усьому світі вважають одним із найбільших публічних провалів 

розвідки США відтоді, як WikiLeaks виклав в Інтернет мільйони 

конфіденційних документів з 2006 по 2021 рік. 

Занепокоєння через витік інформації є особливо проблематичним, 

оскільки більшість документів зосереджуються на війні в Україні — зусилля, 

які США неодноразово оголошували як такі, що залежать від співпраці між 

союзниками в НАТО, Європі та інших країнах. 

«Спосіб витоку та вміст дуже незвичайні», — сказав колишній аналітик 

американської розвідки, який спеціалізувався на Росії. «Я не можу пригадати 

час, коли був такий обсяг витоків і така широка тема достовірної інформації, 

https://www.politico.com/news/2023/04/10/ukraine-intel-leak-00091229?fbclid=IwAR0wysDfzmxVVQZmaqV1l0bUj-TuUYQ_bBBTfcfOsQmEJHpsIfmP3xPHKwc
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яка просто була розміщена в соціальних мережах, а не, скажімо, файли 

Сноудена, з якими спочатку ознайомилася група журналістів». 

Пентагон, ЦРУ, OДНР та ФБР відмовилися від коментарів. 

Понад 100 документів розвідки США були опубліковані в захищеному 

додатку для обміну повідомленнями Discord ще 2 березня та містили 

секретну інформацію про війну в Україні, військову діяльність Росії, Китай і 

Близький Схід. Сфотографовані папери, які, здається, були складені, а потім 

розгладжені, містили цілком секретну інформацію, в тому числі від 

Центрального розвідувального управління. 

Аналіз документів, проведений Politico, показує, що деякі з них, схоже, 

були зібрані у дайджест розвідувальним підрозділом Об’єднаного штабу, 

відомим як J2, із короткими викладами глобальних питань, отриманих від 

різних розвідувальних систем США. За словами колишнього аналітика 

розвідки США, деякі документи містять позначки в кутах, які відповідають 

конкретним проводам з інформацією, яка, здається, зібрана в зведеній формі 

— практика, яку часто використовують особи в уряді для підготовки 

матеріалів для брифінгів. 

Досі незрозуміло, якою мірою документи були змінені — і ким. 

Документи, опубліковані в березні, здається, не демонструють жодних 

помітних змін, але коли деякі з них були повторно опубліковані на Discord у 

квітні, принаймні один документ, схоже, був змінений, щоб показати значно 

завищену кількість загиблих українських військових.  

Речник Пентагону Сабріна Сінгх заявила в неділю, що адміністрація 

зібрала міжвідомчу групу, «яка зосереджена на оцінці впливу цих 

сфотографованих документів на національну безпеку США, а також на 

наших союзників і партнерів». Вона підтвердила, що офіційні особи США 

спілкувалися з «союзниками та партнерами» по всьому світу, додавши, що 

департамент все ще оцінює «реальність» документів, опублікованих у 

соціальних мережах. 

Незрозуміло, хто з адміністрації Байдена бере участь у цих 

міжвідомчих заходах. Високопоставлений чиновник США сказав, що до 

обговорення того, як впоратися з витоком, залучені лише найвищі рівні 

уряду. Навіть ті високопосадовці, які працюють над політикою України,  

Росії та країн, згаданих у документах, станом на неділю не знали, як 

адміністрація відреагує. 

«Я поняття не маю, який план», — сказав інший високопоставлений 

чиновник США. «Я хотів би сам знати, як ми будемо з цим розбиратися». 

Тим часом у Києві, де військове керівництво зайняте підготовкою до 

весняного контрнаступу, високопосадовці звинуватили Росію у витоку 

інформації та охарактеризували її як кампанію з дезінформації. 

«Дуже важливо пам'ятати, що за останні десятиліття найуспішніші 

операції російських спецслужб проводилися в Photoshop», - заявив у 

п'ятницю представник Головного управління розвідки Міноборони України 
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Андрій Юсов, додавши, що попередній Аналіз документів показав 

«спотворені цифри» про втрати як Росії, так і України. 

Високопоставлений український законодавець сказав, що витік «тут не 

розглядається як велика проблема». 

Але за словами одного з європейських чиновників, деінде в Україні у 

вищому управлінні національної безпеки чиновники були обурені витоком 

інформації. Хоча документи застарілі та, ймовірно, не матимуть негайного 

впливу на бойові дії країни, публікація інформації розглядалася внутрішньо 

як привід для збентеження та українським військовим командуванням ˗ як 

потенційна довгострокова безпекова проблема. 

 Незрозуміло, якою мірою США змінять свій обмін розвідданими про 

війну в Україні в найближчі дні та тижні. 

З 2022 року США мають звичку ділитися розвідданими з Україною та 

європейськими союзниками. За кілька місяців до війни розвідувальне 

співтовариство США ділилося інформацією з союзниками, щоб створити 

коаліцію підтримки Києва та підготувати цілеспрямовані санкції проти Росії 

державні установи та підприємства. Високопоставлені чиновники США 

оголосили цю стратегію великим успіхом — таку, що дозволила США, їхнім 

союзникам у Європі та в Києві краще підготуватися до можливого 

російського нападу. 

 

(Цензор.НЕТ) 

Експерт АЦ «Украинская фабрика мысли», канд. наук з держ. упр.  

Юрій Гаврилечко: 

Обмеження зарплат керівників держкомпаній та чиновників - це 

загальноєвропейська практика. 

10 квітня Верховна Рада обмежила розмір заробітних плат топ-

чиновників та топ-менеджерів державних компаній десятьма мінімальними 

зарплатами, тобто 10 х 6 700 = 67 000 грн. 

Одразу ж після цього в ЗМІ та соціальних мережах почалася бот-

кампанія із воланнями про те, що: 

- з держслужби підуть професіонали 

- рівень корцпції збільшиться 

- чесні та патріотично налаштовані україніці не підуть працювати на 

такі «мізерні гроші». 

Все це виглядає смішно та жалюгідно, бо захисники мільйонних 

зарплат різного роду невігласів, якіх в нас майже 100% серед тих самих  топ-

чиновників та керівників державних компаній якось не враховують те, що 

переважна більшість українців працює за в 3-4 рази менші гроші, а 

пенсіонери виживають на в 20 разів меншу пенсію. І вони всі залюбки підуть 

працюввати за 67 000 грн на місяць. І професіоналів серед них - безліч. 

Також дуже весело виглядає спроба співвіднести рівень оплати праці із 

фаховостю, патриотизмом та корупцією. 

https://censor.net/ua/blogs/3411499/obmejennya_zarplat_kervnikv_derjkompanyi_ta_chinovnikv_tse_zagalnovropeyiska_praktika
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Людина або сумлінно працює або краде. Так само із патриотизмом: він 

або є, або його немає. Іншіх варіантів не буває. Від розміру заробітної плати 

це не залежить. 

Жодних професіоналфів, наголошую, серед топ-чиновників та топ-

манагерів держкомпаній не було й немає. Неможливо знайти приклад, коли б 

звільнений з роботи держ-манагер знайшов собі роботу в приватному секторі 

на таку саму чи співставну зарплату, бо в приватному секторі дарма гроші, 

зазвичай, не викидають і невігласам керувати не дають змоги. Хіба що це 

близьки родичи, але це зовсіс інша історія. 

Щодо фаховості топ-чиновників та топ-манагерів держкомпаній, то 

нагадаю, як вони працюють насправді і за що отримують шалені гроші: 

1. Робочий день - жорстко нормований і начхати на те, що нічого не 

зроблено: о 18:00 вся «робота» закінчюється 

2. Головне - не зробити, а відзвітувати. Бо діяльність оцінюється по 

звітах, а не за результатами 

3. Відповідальності за недороблену чи незроблену взагалі роботу - 

нуль, головне щоб був звіт, де вказані причини затримки з виконанням. Да, 

нагадаю, варіант «сидів у сховищі через повітряну тривогу» - є слушним та 

прийнятним поясненням навіть для адмінсуду! 

4. Пенсія буде у 80-90% від зарплати, починаючи з 10 років стажу на 

держслужбі! Ну, це трохи не для топ-манагарів, а для топ-чиновників, але... 

варто теж нагадати. 

5. Звільнити з роботи тебе не зможе навіть міністр! 

На таких умовах черга на посади із зарплатнею в 67 000 грн буде від 

Бахмута до Чопа! 

За даними сайту work.ua станом на початок квітня 2023 року середня 

зарплатня, яку пропонує ринок України для кандидатів на посаду «топ-

менеджер» за найбільшим показником в 40 000 грн на місяць спостерігається 

у Києві. 

67 000 більше ніж 40 000 на 27 000 грн або на 67.5%!!! 

Якщо хтось вважає, що це маленька та негідна зарплата за нуль 

відповідальності та відсутність результатів роботи... то нехай сплачує таку 

зарплатню мені. Буду сумлінно працювати за цю малеч! 

В країнах ЄС, куди так прагне Україна, заробітні плати в державному 

секторі, зокрема у суддів, прокурорів, міністрів тощо, зазвичай не 

перевищують середні по економіці і лише в окремих поодиноких випадках 

можуть бути в 2-4 рази більшими (наприклад у прем'єра чи президента). І 

зростання заробітних плат чиновників відбувається лише тоді, коли зростає 

середня зарплата по країні! 

Відповідно, обмеження зарплат на європейський взірець може 

призвести до покращення якості управління та адміністрування в 

держсекторі. 
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(Центр Разумкова) 

Провідний експерт енергетичних програм Максим Білявський: 

Через санкції Кремль втратив свої нафтогазові доходи, а російський 

бюджет у першому кварталі 2023 року має значний дефіцит. Росіяни 

розпродають ліквідну частину своїх резервів, щоб втримати економіку та 

продовжити фінансування війни в Україні. 

Вже майже п’ять місяців працюють санкції ЄС щодо обмеження 

російської нафти та встановлення цінової стелі на продаж до третіх країн, та 

два місяці як діють санкції проти російських нафтопродуктів. 

Через високу залежність російського бюджету від нафтогазових 

доходів саме цей пакет санкцій має бути дуже болючим для Кремля та 

послабити його здатність фінансувати війну в Україні. 

Звісно ж Кремль намагається обійти санкції через схеми реекспорту, а 

також перенаправляє експорт нафти та нафтопродуктів на інші ринки. Проте 

росіяни навіть в такому випадку змушені продавати свою нафту та 

нафтопродукти зі значними знижками. 

В результаті за результатами першого кварталу 2023 року Росія 

втратила через нафтові санкції 51 млрд доларів. На фоні цього дефіцит 

російського бюджету в першому кварталі 2023 року склав 2,4 трлн 

рублів(28,9 млрд доларів) та очевидно буде зростати. 

Щоб продовжити фінансувати воєнну кампанію і втримати економіку, 

Кремль вимушений продавати ліквідну частину своїх резервів, котрі не 

потрапили під арешт західних країн та здебільшого розміщена в юанях і 

золоті. Загальний обсяг російського Фонду нацдобробуту станом на початок 

квітня за оцінками самих же росіян складає 11,9 трлн рублів(154,5 млрд 

доларів). 

Таким чином при продовженні та розширенні санкційного тиску 

ймовірним є сценарій, за якого Кремль втратить можливість фінансувати 

військову кампанію в Україні, а російські військові зостануться без 

зарплатні, набоїв та продовольства. В свою чергу, це суттєво полегшить 

роботу ЗСУ з деокупації українських територій.  

Разом з цим економіка України також суттєво потерпає від війни. 

Однак Україна, котра захищається від агрессора, має суттєву підтримку від 

західних союзників. Так за заявою прем’єр-міністра Дениса Шмигаля 

Україна отримає 114 млрд доларів довгострокової допомоги. Крім того, 

Україна отримує допомогу на ведення війни з загарбником від Європи та 

США. 

Однак війна все ще триває, і кожен її день це нові смерті мирних 

українців та воїнів ЗСУ. Якщо санкційний тиск вдасться посилити, шляхом 

включення в санкційний список нових товарів, наприклад ввести санкції на 

експорт російських алмазів та переглянути цінові обмеження на російську 

нафту та нафтопродукти поразку Кремля можна буде наблизити, а значить і 

зберегти життя тисячам людей. 

https://razumkov.org.ua/komentari/pershi-rezultaty-naftogazovykh-sanktsii-kreml-vtrachaie-dokhody-ta-rozprodaie-svoi-rezervy
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Експертні оцінки 

Позиції російської нафти на глобальному ринку контрастно 

змінюються. За підсумками лютого, експорт сирої нафти через порти у 

Чорному морі знизився на 20%, порівняно з січнем 2023 року. Втім, вже за 

першу половину березня, обсяги відвантаження російської нафти зросли у 

два рази перевищили показники лютого місяця. При цьому понад 80% 

ресурсу було направлено на азійсько-тихоокеанський ринок. 

Зростанню попиту сприяло відновлення економіки Китаю. Зокрема у 

лютому добовий попит на нафту зріс до 15,52 млн барелів, і за оцінками 

Білявського у квітні  може перевищити 16,2 млн барелів на добу. Такий тренд 

позначатиметься і на збільшенні експорту російської нафти. 

Окрім зростання обсягів експорту російської нафти зменшуватиметься 

дисконт і цьому, нажаль, сприятиме нове котирування для Urals. Річ у тому, 

що раніше цінове агенство Argus використовувало умову доставки CIF в 

порти ЄС для розрахунку котирування Urals, в якому право власності на 

товар переходило в порту призначення. Тепер, було введено нове 

котирування, яке прив’язано до DAP для споживачів у Індії та визначається 

шляхом опитування постачальників і трейдерів. Фактично, мова йде про 

спробу повернути російську нафту на досанкційний ціновий рівень. 

Попри це, за підсумками 2023 року нафта марки Brent не коштуватиме 

дорожче $90 за барель. Принаймні на таку тенденцію вказує падіння 

нафтових котирувань, яке на початку третьої декади березня досягло рівня IV 

кварталу 2021 року. 

Впродовж лютого та першої половини березня, попри ембарго на 

російські нафтопродукти, котирування бензину MED(середземноморський) 

знизилися на 7% до рівня $775 за тону. Водночас на європейському ринку, 

оптові котирування бензину NWE впали на $76 до $840 за тону. Така цінова 

кон’юнктура вплинула на ринок України, де відбулось здешевлення 

роздрібних цін бензину та дизельного пального на 10%. 
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Додатки 

Додатки 

Додаток 1 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №206/2023 

Про відзначення державними нагородами України 

За самовідданість і високий професіоналізм, виявлені під час виконання 

службового обов'язку в умовах воєнного стану, сумлінне і бездоганне 

служіння Українському народові постановляю: 

Нагородити орденом Данила Галицького 

МОРГУНОВА Олександра Анатолійовича – полковника поліції 

ТИШЛЕКА Миколу Миколайовича – підполковника поліції 

Нагородити медаллю «За бездоганну службу» ІІІ ступеня 

БИЧЕНКА Артема Олексійовича – полковника служби цивільного захисту 

ВАСИЛЕНКА Віктора Михайловича – майора поліції 

ГОДІЯ Віталія Ярославовича – підполковника служби цивільного захисту 

ГРИНЬКА Юрія Миколайовича – підполковника служби цивільного захисту 

ПОПОВА Віталія Миколайовича – підполковника служби цивільного захисту 

СТЕПАНКА Олексія Вікторовича – полковника служби цивільного захисту 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

ГАРМАША Олександра Євгеновича – капрала поліції 

МИРИЛКА Віктора Вадимовича – рядового поліції 

МІСЬКІВА Дмитра Михайловича – полковника поліції 

СЕРДЮКА Костянтина Петровича – лейтенанта поліції 

ХИЖНЯКА Володимира Юрійовича – рядового поліції. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

12 квітня 2023 року 

 

Додаток 2 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №215/2023 

Про відзначення державними нагородами України 

За вагомий особистий внесок у розвиток оборонно-промислового комплексу 

України, самовідданість і професіоналізм, виявлені у створенні 

високотехнологічної продукції в умовах воєнного стану, багаторічну 

сумлінну працю постановляю: 

Нагородити орденом «За заслуги» ІI ступеня 

МАТВЄЄВА Миколу Олексійовича – головного конструктора – начальника 

відділу державного підприємства «Державне Київське конструкторське 

бюро «Луч» 

https://www.president.gov.ua/documents/2062023-46437
https://www.president.gov.ua/documents/2152023-46453
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Нагородити орденом «За заслуги» ІIІ ступеня 

БАЛАНА Олександра Вікторовича – начальника цеху державного 

підприємства «Державне Київське конструкторське бюро «Луч» 

ІВАНЮКА Валентина Миколайовича – начальника цеху акціонерного 

товариства «Меридіан» імені С.П.Корольова, м.Київ 

КОВАЛЕНКА Валерія Володимировича – заступника начальника відділу 

державного підприємства «Державне Київське конструкторське бюро 

«Луч» 

ЛЯЛЮЦЬКОГО Сергія Лукича – слюсаря цеху акціонерного товариства 

«Меридіан» імені С.П.Корольова, м.Київ 

МУСІЙЧУК Світлану Миколаївну – начальника цеху товариства 

«Жулянський машинобудівний завод «ВІЗАР», Київська область 

ПАРШУКА Сергія Григоровича (посмертно) – апаратника дільниці Науково- 

 дослідного інституту високоенергетичних матеріалів державного 

підприємства «Науково-виробниче об’єднання «Павлоградський 

хімічний завод», Дніпропетровська область 

ТИМОШКА Олександра Вячеславовича – головного конструктора 

конструкторського бюро акціонерного товариства «Компанія 

авіаційного та ракетно-технічного машинобудування» 

ФЕДОРЧЕНКА Сергія Олександровича – налагоджувальника цеху 

акціонерного товариства «Меридіан» імені С.П.Корольова, м.Київ 

ЧЕРМАНЕНКА Євгена Олександровича – головного конструктора проекту 

акціонерного товариства «Краматорський завод важкого 

верстатобудування», Донецька область 

ШУРХНА Віталія Сергійовича – провідного інженера-конструктора відділу 

державного підприємства «Державне Київське конструкторське бюро 

«Луч» 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

ГУЛЯКА Олега Вікторовича – командувача Сил логістики Збройних Сил 

України 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

САНДУЛА Миколу Миколайовича – начальника арсеналу Сил логістики 

Збройних Сил України 

Нагородити орденом княгині Ольги ІIІ ступеня 

МЕДВЕДЄВУ Ольгу Володимирівну – начальника лабораторії Науково- 

 дослідного інституту високоенергетичних матеріалів державного 

підприємства «Науково-виробниче об’єднання «Павлоградський 

хімічний завод», Дніпропетровська область 

Нагородити орденом Данила Галицького 

МІЛЕВСЬКОГО Вадима Євгенійовича – провідного інженера – конструктора 

відділу державного підприємства «Державне Київське конструкторське 

бюро «Луч» 

НУЖНОГО Олександра Володимировича – начальника сектору відділу 
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державного підприємства «Державне Київське конструкторське бюро 

«Луч» 

Нагородити медаллю «За працю і звитягу» 

ГУЗЬКА Сергія Івановича – слюсаря товариства «Жулянський 

машинобудівний завод «ВІЗАР», Київська область 

ПРИБОРЕЦЬКОГО Віктора Павловича – фрезерувальника товариства 

«Жулянський машинобудівний завод «ВІЗАР», Київська область 

ПРОКОПЕНКА Олександра Євгенійовича – начальника відділу державного 

підприємства «Державне Київське конструкторське бюро «Луч» 

Присвоїти почесні звання: 

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ДІЯЧ НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ» 

ТИМОШЕНКУ Радіону Івановичу – радникові генерального директора 

державного підприємства «Державне Київське конструкторське бюро 

«Луч» 

«ЗАСЛУЖЕНИЙ МАШИНОБУДІВНИК УКРАЇНИ» 

БЕЛИХУ Анатолію Єгоровичу – старшому майстрові цеху Заводу № 206 

державного підприємства «Виробниче об’єднання «Південний 

машинобудівний завод імені О.М.Макарова», м.Дніпро 

ВАСЮТІНУ Сергію Митрофановичу – слюсареві-складальнику 

Павлоградського механічного заводу державного підприємства 

«Виробниче об’єднання «Південний машинобудівний завод імені 

О.М.Макарова», Дніпропетровська область 

ЖОРНЯКУ Дмитру Валерійовичу – начальникові цеху державного 

підприємства «Виробниче об’єднання «Південний машинобудівний 

завод імені О.М.Макарова», м.Дніпро 

СКАКУНУ Сергію Івановичу – операторові Павлоградського механічного 

заводу державного підприємства «Виробниче об’єднання «Південний 

машинобудівний завод імені О.М.Макарова», Дніпропетровська 

область 

УСЕНКО Валентині Іванівні – старшому майстрові дільниці цеху державного 

підприємства «Виробниче об’єднання «Південний машинобудівний 

завод імені О.М.Макарова», м.Дніпро. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

13 квітня 2023 року 

 

Додаток 3 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №217/2023 
Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового 

обов’язку постановляю: 

https://www.president.gov.ua/documents/2172023-46429
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Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

ОЛЕКСІЙЧЕНКА Ігоря Олександровича – капітана 

СОВУ Геннадія Володимировича (посмертно) – майора 

СОКУРЕНКА Володимира Анатолійовича (посмертно) – полковника 

ЯКИМЕНКА Артема Олександровича – лейтенанта 

Нагородити орденом “За мужність” І ступеня 

ЛЕЙБУ Олександра Сергійовича – старшого сержанта 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

АЛУПОЯ Івана Пилиповича (посмертно) – солдата 

АНТУХА Олега Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

БАРСУЧЕНКА Михайла Васильовича – старшого солдата 

БЄЛІНСЬКОГО Олега Олександровича (посмертно) – солдата 

БІЛАНА Миколу Васильовича (посмертно) – солдата 

БІЛОРОВСЬКОГО Владислава Геннадійовича (посмертно) – головного 

сержанта 

БРАСЛАВСЬКОГО Максима Сергійовича (посмертно) – солдата 

БУРІКА Олександра Валерійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ВЕДЕРНИКОВА Анатолія Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

ВЛАХА Олександра Петровича (посмертно) – солдата 

ВОЛОШИНА Максима Сергійовича (посмертно) – солдата 

ВОЛЬСЬКОГО Миколу Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

ГАННОХУ Олександра Миколайовича (посмертно) – солдата 

ГОНТАРЧУКА Анатолія Миколайовича (посмертно) – сержанта 

ГОНЧАРА Володимира Степановича (посмертно) – солдата 

ГОРБАТЮКА Ярослава Сергійовича (посмертно) – сержанта 

ГОРОБЦЯ Романа Сергійовича – головного сержанта 

ГРОМЛЮКА Дмитра Петровича (посмертно) – старшого солдата 

ДАВИДОВА Євгена Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

ДЕМБІЦЬКОГО Олега Валерійовича (посмертно) – солдата 

ДЕНИСЮКА Дениса Євгеновича (посмертно) – солдата 

ЄРШОВА Артема Анатолійовича – старшого солдата 

ЗАВОЙЧИНСЬКОГО Сергія Олександровича – сержанта 

ЗАРИЦЬКОГО Мирослава Володимировича (посмертно) – солдата 

ЗАТВОРНИЦЬКОГО Юрія Івановича (посмертно) – солдата 

КАЛІТНИКА Сергія Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

КАМІНСЬКОГО Максима Анатолійовича (посмертно) – молодшого 

сержанта 

КАТЕРИНЧУКА Юрія Віталійовича – старшого сержанта 

КОБЦЯ Віталія Олеговича – старшого солдата 

КОВАЛЬЧУКА Андрія Олександровича – старшого солдата 

КОНДРАТЮКА Богдана Володимировича – старшого солдата 

КОРНІЄНКА Вадима Вікторовича – солдата 

КОСТЕНКА Руслана Володимировича (посмертно) – старшого сержанта 
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КОЧНЄВА Микиту Анатолійовича – молодшого сержанта 

КРАВЧУКА Богдана Віталійовича – солдата 

КРИЩУКА Богдана Дмитровича – солдата 

КУЗЬМИНСЬКОГО Ігоря Олександровича (посмертно) – старшого сержанта 

КУЧЕРЕНКА Сергія Анатолійовича (посмертно) – солдата 

КУШПІТУ Ярослава Леонідовича (посмертно) – солдата 

ЛАСЮКА Михайла Миколайовича (посмертно) – сержанта 

ЛЕВЧУКА Ігоря Вікторовича – старшого сержанта 

ЛИСАКА Максима Миколайовича (посмертно) – солдата 

ЛОГІНОВА Андрія Сергійовича – солдата 

ЛУПАЧОВА Петра Івановича – сержанта 

ЛЮШНЯКА Дениса Олеговича (посмертно) – старшого солдата 

МАЛЬЦЯ Сергія Васильовича – сержанта 

МІХЕЄВА Олексія Михайловича (посмертно) – солдата 

МОРОЗЕНКА Сергія Олеговича – старшого солдата 

НЕСТОРА Дмитра Павловича (посмертно) – солдата 

НОВИЦЬКОГО Олександра Вікторовича (посмертно) – солдата 

ПАВЛІШИНА Івана Віталійовича (посмертно) – солдата 

ПАВЛОВСЬКОГО Володимира Васильовича (посмертно) – солдата 

ПАНЧУКА Анатолія Вікторовича – солдата 

ПЕТРУКА Миколу Петровича – молодшого сержанта 

ПЛОТНІКОВА Дениса Олександровича (посмертно) – старшого лейтенанта 

ПОЛІЩУКА Віктора Олександровича (посмертно) – солдата 

ПОЛІЩУКА Юрія Миколайовича – штаб-сержанта 

ПРИДАНЮКА В’ячеслава Васильовича – старшого лейтенанта 

ПРИМАКА Анатолія Васильовича (посмертно) – солдата 

РОДРІГЕЗА Оскара Даміена – солдата 

СЕГЕДУ Максима Миколайовича – старшого солдата 

СЕЛЕЗНЬОВА Олександра Миколайовича (посмертно) – солдата 

СИРОТЮКА Андрія Васильовича (посмертно) – старшого солдата 

СОБКАЛОВА Віктора Борисовича – старшого солдата 

СТАРКОВА Ігоря Володимировича (посмертно) – солдата 

ТАТАРЧУКА Олександра Віталійовича (посмертно) – молодшого лейтенанта 

ХІЛЬКА Сергія Юрійовича (посмертно) – старшого солдата 

ЦИБУЛЬСЬКОГО Максима Сергійовича (посмертно) – солдата 

ШАПОВАЛОВА Олега Олександровича (посмертно) – солдата 

ШВЕЦЯ Андрія Васильовича (посмертно) – сержанта 

ШЛАПАКА Петра Степановича (посмертно) – старшого солдата 

ШЛАПАЦЬКОГО Володимира Миколайовича – старшого лейтенанта 

ШТИФУРАКА Тараса Михайловича – старшого солдата 

ШУСТОВА Дмитра Васильовича (посмертно) – солдата 

ЯРМУРАТІЯ Сергія Михайловича – головного сержанта 
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Нагородити орденом Данила Галицького 

ВОЙТЮКА Богдана Олександровича – капітана 

МАРЧЕНКА Богдана Олеговича – майора 

МІСЯЙЛА Володимира Миколайовича – підполковника 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

АНТОНОВА Олександра Олександровича – старшого солдата 

БІЛЕЦЬКОГО Ігоря Олександровича – молодшого сержанта 

БОРИСОВА Сергія Юрійовича – капітана 

БРОВАРНІКА Олексія Вікторовича – старшого солдата 

ВІСТЯКУ Владислава Анатолійовича – старшого солдата 

ЄРЕМЕНКА Валерія Вікторовича – підполковника 

ЖУКОВА Олександра Євгеновича – капітана 

ЗУБРИЦЬКОГО Володимира Петровича – солдата 

КАФКУ Євгенія Арнольдовича – капітана 

НЕЧАЯ Вадима Миколайовича – підполковника 

СІРОШТАНА Дмитра Олександровича – капітана медичної служби 

СМИРНОВА Дмитра Володимировича – майора 

ХОЛОСТОГО Сергія Станіславовича – молодшого сержанта 

ЧЕРНОУСА Сергія Валентиновича – старшого лейтенанта 

ЧМІЛЯ Анатолія Васильовича – солдата 

Нагородити медаллю “За врятоване життя” 

ДУБЕНЦЯ Віталія Вікторовича – молодшого сержанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

13 квітня 2023 року 

 

Додаток 4 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №218/2023 
Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового 

обов’язку постановляю: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

ЗАДОРОЖНОГО Олега Борисовича (посмертно) – майора 

Нагородити орденом “За мужність” І ступеня 

ПИЛИПЕНКА Віталія Валентиновича (посмертно) – старшого сержанта 

Нагородити орденом “За мужність” ІІ ступеня 

ВІЛЬЧИНСЬКОГО Олександра Васильовича (посмертно) – молодшого 

сержанта 

ГЕЙКА Владислава Петровича – молодшого сержанта 

МАЗІТОВА Віктора Сергійовича (посмертно) – солдата 

ПРИСЯЖНОГО Віталія Івановича (посмертно) – молодшого сержанта 

https://www.president.gov.ua/documents/2182023-46433
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ТКАЧУКА Дмитра Олеговича (посмертно) – головного сержанта 

ТУРЧИНА Андрія Петровича (посмертно) – головного сержанта 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

АЛЄКСЄЄВА Володимира Євгеновича (посмертно) – солдата 

АЛПАТОВА Анатолія Васильовича (посмертно) – старшого сержанта 

БАБИЧА Володимира Павловича (посмертно) – старшого солдата 

БАЛАНА Дениса Сергійовича – старшого солдата 

БІЛОБРОВА Володимира Васильовича (посмертно) – солдата 

БІЛОВА Олександра Ілліча (посмертно) – солдата 

БІЛОКОРЕНКА Дениса Олександровича (посмертно) – солдата 

БІЛОШИЦЬКОГО Сергія Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

БЛОХІНА Володимира Леонідовича (посмертно) – сержанта 

БОГДАНОВА Олександра Олександровича (посмертно) – солдата 

БОГУЦЬКОГО Анатолія Павловича (посмертно) – старшого солдата 

БОРИСЕНКА Миколу Олексійовича (посмертно) – солдата 

БУСЬКА Віктора Юрійовича (посмертно) – солдата 

ВАВРИША Валентина Степановича (посмертно) – солдата 

ВАХОВСЬКОГО В’ячеслава Миколайовича (посмертно) – солдата 

ВАЩЕНКА Артура Юрійовича – солдата 

ВЕРБУ Ігоря Олексійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ВІПРІЦЬКОГО Олександра Юрійовича (посмертно) – солдата 

ВОРОБЕЯ Андрія Івановича (посмертно) – старшого солдата 

ВРАЩУКА Данила Андрійовича (посмертно) – солдата 

В’ЯЛОГО Анатолія Федоровича (посмертно) – сержанта 

ГАЄНКА Дмитра Володимировича – молодшого сержанта 

ГАЛАСЯ Сергія Івановича (посмертно) – солдата 

ГЕНЗЕРОВСЬКОГО Олександра Миколайовича – солдата 

ГОНЧАРА Артема Сергійовича – солдата 

ГОРБАТЮКА Сергія Валерійовича (посмертно) – солдата 

ДАНИКА Андрія Петровича (посмертно) – солдата 

ДАНИША Сергія Миколайовича (посмертно) – солдата 

ДЕРЕВЯНКА Максима Вікторовича – солдата 

ДЕРЕВ’ЯНКА Олександра Григоровича (посмертно) – солдата 

ДИДЮКА Володимира Геннадійовича (посмертно) – солдата 

ДІДУСА Григорія Анатолійовича (посмертно) – солдата 

ДОКТОРОВА Сергія Валерійовича (посмертно) – сержанта 

ДРАЧА Сергія Васильовича (посмертно) – солдата 

ДРУЗЬКА Володимира Петровича (посмертно) – солдата 

ДЯДЕНКА Сергія Вячеславовича (посмертно) – солдата 

ДЯЧЕНКА Дмитра Юрійовича (посмертно) – солдата 

ЖЕЛІХІВСЬКОГО Сергія Вікторовича (посмертно) – старшого прапорщика 

ЖОВТЕЦЬКОГО Романа Володимировича (посмертно) – солдата 

ЗАБАВЧУКА Євгенія Васильовича (посмертно) – солдата 
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ЗАРЕЧНОГО Івана Петровича (посмертно) – солдата 

ІВАНІЦЬКОГО Сергія Анатолійовича – сержанта 

КАЗАНЦЕВА Михайла Анатолійовича (посмертно) – солдата 

КАРАБІНА Миколу Миколайовича (посмертно) – солдата 

КІСЬОЛКІНА Руслана Олексійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

КЛИМЕНКА Юрія Ігоровича (посмертно) – солдата 

КОВАЛЬЧУКА Дмитра Сергійовича (посмертно) – солдата 

КОПТІЛОВА Станіслава Леонідовича (посмертно) – молодшого сержанта 

КОРЖОВА Анатолія Юрійовича (посмертно) – старшого солдата 

КОХАНА Романа Олексійовича (посмертно) – солдата 

КРАВЧЕНКА Андрія Івановича (посмертно) – старшого лейтенанта 

КРАВЧЕНКА Володимира Олександровича (посмертно) – солдата 

КРАВЧУКА Віктора Васильовича (посмертно) – старшого солдата 

КРАСНОЯРУЗЬКОГО Сергія Миколайовича (посмертно) – сержанта 

КРИВОНОСЮКА Володимира Володимировича (посмертно) – солдата 

КРИВЧУКА Юрія Сергійовича (посмертно) – солдата 

КРИЗСЬКОГО Андрія Юрійовича (посмертно) – солдата 

КРЮЧКОВА Андрія Олександровича (посмертно) – солдата 

КУЗНЄЦОВА Андрія Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

КУШИНСЬКОГО Сергія Анатолійовича (посмертно) – солдата 

КУШНІРУКА Олександра Федоровича (посмертно) – солдата 

ЛИТВИНЮКА Романа Михайловича (посмертно) – старшого лейтенанта 

ЛОЗОВОГО Антона Ігоровича (посмертно) – солдата 

МАГОНЮ Михайла Анатолійовича – солдата 

МАЛЯВСЬКОГО Юрія Юрійовича (посмертно) – сержанта 

МАЛЯРЕНКА Павла Петровича (посмертно) – солдата 

МАРЧЕНКА Олександра Васильовича (посмертно) – старшого солдата 

МУДРОВСЬКОГО Ярослава Андрійовича (посмертно) – солдата 

МУСІЯКА Олега Віталійовича (посмертно) – солдата 

НАСІННОГО Ростислава Володимировича (посмертно) – молодшого 

сержанта 

НАУМЕНКА Миколу Миколайовича (посмертно) – солдата 

НЕЗДРОПУ Олександра Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

НЕХАЯ Павла Руслановича (посмертно) – старшого солдата 

НОВОСАДА Ігоря Анатолійовича (посмертно) – сержанта 

ОЗЕРЯНСЬКОГО Віталія Ігоровича (посмертно) – солдата 

ОЛІЙНИКА Віталія Васильовича (посмертно) – солдата 

ОМЕЛЬЧУКА Романа Григоровича (посмертно) – солдата 

ОФІЦЕРОВА Сергія Васильовича (посмертно) – старшого сержанта 

ПАВЛЕНКА Миколу Григоровича (посмертно) – старшого солдата 

ПАВЛИШИНА Володимира Юрійовича (посмертно) – солдата 

ПАЛІЯ Миколу Юрійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ПАНЧЕНКА Андрія Миколайовича (посмертно) – солдата 
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ПИЛИПЧУКА Миколу Миколайовича (посмертно) – сержанта 

ПОЖАЛЮКА Володимира Стаховича (посмертно) – старшого солдата 

ПОЛЬШИНА Сергія Івановича (посмертно) – солдата 

ПОНОМАРЕНКА Леоніда Олександровича (посмертно) – солдата 

ПОПОВА Андрія Андрійовича (посмертно) – солдата 

ПРОКОПЕНКА Євгена Сергійовича (посмертно) – солдата 

ПТАШНЮКА Миколу Анатолійовича (посмертно) – солдата 

РОГОЖУКА Дмитра Руслановича (посмертно) – молодшого сержанта 

РУДЕНКА Володимира Миколайовича (посмертно) – сержанта 

РУДІЧА Руслана Вікторовича (посмертно) – сержанта 

СОБЧУКА Віталія Валентиновича (посмертно) – молодшого сержанта 

СОКОЛЮКА Віктора Васильовича (посмертно) – солдата 

СОЛОВЙОВА Олександра Анатолійовича (посмертно) – солдата 

СОЛОВ’Я Юрія Олексійовича (посмертно) – солдата 

СОЛЯРА Андрія Володимировича (посмертно) – солдата 

СОПРОНЧУКА Владислава Юрійовича (посмертно) – солдата 

СТЕЦЕНКА Юрія Віталійовича (посмертно) – старшого солдата 

ТЕРЕЩЕНКА Віталія Васильовича (посмертно) – солдата 

ТИСЛЮКА Олександра Григоровича (посмертно) – солдата 

ТІТЕНКА Дениса Юрійовича (посмертно) – солдата 

ТКАЧА Сергія Сергійовича – солдата 

ТКАЧУКА Андрія Юрійовича (посмертно) – сержанта 

ТРОЦЕНКА Юрія Анатолійовича (посмертно) – сержанта 

ТУПЕЧАКА Ігоря Андрійовича – солдата 

ФАЛЄЄВА Олексія Євгеновича (посмертно) – солдата 

ФЕДОРУКА Романа Івановича (посмертно) – солдата 

ФЕЩУКА Олександра Миколайовича (посмертно) – солдата 

ФЛЕНТЮКА Віталія Вікторовича – солдата 

ЦИМБАЛЮКА Сергія Юрійовича (посмертно) – сержанта 

ЧЕРНІЯ Юрія Івановича (посмертно) – солдата 

ЧЕРНЯКА Юрія Олександровича (посмертно) – солдата 

ШАВКУНА Артема Ігоровича (посмертно) – старшого солдата 

ШЕСТЕРЯНСЬКОГО Едуарда Миколайовича (посмертно) – солдата 

ШПІНЯ Дмитра Анатолійовича (посмертно) – старшого солдата 

ЩЕРБАКА Олексія Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

ЮРЧЕНКА Михайла Володимировича (посмертно) – солдата 

ЯКИМОВИЧА Віталія Валерійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЯНОВСЬКОГО Ігоря Євгенійовича (посмертно) – солдата 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

КОВАЛЬОВА Сергія Васильовича – молодшого сержанта 

СМУЖАНИЦЮ Юрія Олександровича – молодшого сержанта 

Нагородити медаллю “Захиснику Вітчизни” 

БАЛАГУДУ Сергія Юрійовича (посмертно) – солдата 
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БАХМАЧА Олега Михайловича (посмертно) – солдата 

БУРГЕЛЮ Ігоря Валентиновича (посмертно) – старшого солдата 

ВОЛОШИНА В’ячеслава Володимировича (посмертно) – солдата 

ГАЙДАША Сергія Анатолійовича (посмертно) – солдата 

ГЕРАСИМЕНКА Олександра Васильовича (посмертно) – солдата 

ГРИЩЕНКА Вадима Леонідовича (посмертно) – солдата 

КЛИМЕНКА Володимира Григоровича (посмертно) – солдата 

КОЛОДЯЖНОГО Антона Андрійовича (посмертно) – солдата 

КУРІЛЬЦЯ Руслана Петровича (посмертно) – старшого солдата 

ЛІСТРАТОВА Євгенія Юрійовича (посмертно) – солдата 

МАТУШКА Віктора Вікторовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ПОЛЮХОВИЧА Івана Івановича (посмертно) – молодшого сержанта 

ПОПОВА Євгена Миколайовича (посмертно) – солдата 

ПУСТОВОГО Олександра Миколайовича (посмертно) – молодшого 

сержанта 

РУСНАКА Сергія Анатолійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

СВИНАРЬОВА Сергія Олександровича (посмертно) – солдата 

ЩЕРБАТЮКА Володимира Віталійовича (посмертно) – солдата 

ЯКУШЕНКА Сергія Миколайовича (посмертно) – солдата 

ЯРОВЕНКА Дмитра Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

Нагородити медаллю “За врятоване життя” 

ВАЛЮХА Олега Миколайовича – солдата 

УЛІЧА Євгена Михайловича – солдата. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

13 квітня 2023 року 

 

Додаток 5 
 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №219/2023 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового 

обов’язку постановляю: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

МУСІЄНКА Сергія Миколайовича – полковника 

ШВОРАКА Володимира Васильовича – бригадного генерала 

Нагородити орденом “За мужність” ІІ ступеня 

САМСОНА Володимира Васильовича (посмертно) – головного сержанта 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

ВАСЬКА Олександра Володимировича – підполковника 

ЖУКА Вадима Миколайовича – старшого лейтенанта 

КРАЙНЮКА Євгенія Борисовича – солдата 

https://www.president.gov.ua/documents/2192023-46445
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ЛАНОВОГО Олега Миколайовича – штаб-сержанта 

ЛИТВИНЕНКА Віктора Олександровича – майора 

СПАСІЧЕНКА Віктора Олександровича – старшого солдата 

УМАНСЬКОГО Ігоря Ігоровича – солдата 

ФЕДОРЧУКА Олександра Миколайовича – старшого сержанта 

Нагородити орденом Данила Галицького 

КАРПОВА Сергія Петровича – підполковника 

КОЛІСНИКА Олега Леонідовича – полковника 

КОРОЛЕВИЧА Степана Миколайовича – майора 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

БЕЙЛІСА Леоніда Володимировича – полковника 

БЄЛІМОВА Володимира Ігоровича – старшого солдата 

БОГАЧЕВСЬКОГО Володимира Сергійовича – капітана 

БОРЩЕВСЬКОГО Андрія Олеговича – майора 

ВЕЧОРКА Юрія Миколайовича – майстер-сержанта 

ГЕНА Семена Наумовича – молодшого сержанта 

ГРУБУ Олександра Євгеновича – старшого лейтенанта 

ГУРКА Лева – молодшого сержанта 

ДВОРНІЧЕНКА Ігоря Сергійовича – головного сержанта 

ДОРОЖКІНА Дениса Валерійовича – молодшого сержанта 

КРАКІВСЬКОГО Олександра Юрійовича – майора 

КУЗНЕЦОВА Артема Сергійовича – сержанта 

КУТІНА Арсенія Володимировича – солдата 

КУЧЕРЮ Дмитра Миколайовича – підполковника 

ЛУЖАНСЬКОГО Ігоря Семеновича – лейтенанта 

МАРКОВА Андрія Миколайовича – молодшого сержанта 

МИХЕЛЬСОНА Сергія Георгійовича – підполковника 

ПРИСАКАРА Віктора Вікторовича – старшого солдата 

ПРИТУЛЯКА Максима Валентиновича – солдата 

РОТШІЛЬДА (МУХАНОВА) Станіслава – старшого солдата 

СІЖУК Євгенію Леонідівну – старшого лейтенанта медичної служби 

СІЛЬМАНА Антона Вікторовича – солдата 

ТЕПЛИЦЬКОГО Євгена Вадимовича – солдата 

ТИЩЕНКА Андрія Борисовича – старшого лейтенанта 

ТІУНОВА Олександра Леонідовича – головного сержанта 

ТІЧІНУ Генадія – солдата 

ФУРМАНА Миколу Миколайовича – штаб-сержанта 

ЧЕРЕДНІЧЕНКА Тараса Григоровича – штаб-сержанта 

ШЕЛЕМБУ Олега Васильовича – лейтенанта 

ЯКИМЕНКА Сергія Васильовича – старшого лейтенанта 

Нагородити медаллю “За бездоганну службу” ІІІ ступеня 

БЕССОНОВА Олексія Сергійовича – майора 

ЗАБОКРИЦЬКОГО Антона Івановича – старшого лейтенанта 
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Нагородити медаллю “Захиснику Вітчизни” 

ГИНДРУ Володимира Михайловича – солдата 

КІПЕНЯ Сергія Васильовича – капітана 

МАЛЬКОВИЧ Ганну Миколаївну – старшого солдата 

МАРТОВИЦЬКОГО Сергія Миколайовича – штаб-сержанта 

МАТЯШ Тетяну Валеріївну – солдата 

МУЛЕРА Романа Яковича – підполковника 

СВИНЧУКА Миколу Васильовича – капітана. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

13 квітня 2023 року 

 

Додаток 6 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №220/2023 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового 

обов’язку постановляю: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

Д’ЯЧИШИНА Ігоря Степановича – полковника 

КОСТЮКА Миколу Сергійовича – майора 

СМІРНОВА Максима Вячеславовича – капітана 

СТЕПАНОВА Вячеслава Юрійовича – майора 

ТРОЦА Олександра Олександровича – майора 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

ДАНИЛЮКА Віктора Анатолійовича – підполковника 

ДОНЧЕНКА Михайла Миколайовича – бригадного генерала 

ЖДЄДА Олексія Олександровича – майора 

ЛІВІЦЬКОГО Олександра Станіславовича – полковника 

Нагородити орденом “За мужність” І ступеня 

ОСТАПЕНКА Вячеслава Руслановича – капітана 

Нагородити орденом “За мужність” ІІ ступеня 

ВАСИЛЮКА Дениса Олександровича – капітана 

МАРУНЧАКА Василя Вікторовича – підполковника 

НІКОЛАЄНКА Олександра Ігоровича – капітана 

ОСТАПКА Олексія Миколайовича – підполковника 

ФІЛЕНКА Максима Миколайовича – підполковника 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

ЛАЗУРЕНКА Андрія Анатолійовича – підполковника 

СІКОРУ Андрія Михайловича – солдата 

СІЛЬВЕРТЮКА Сергія Володимировича – майора 

 

https://www.president.gov.ua/documents/2202023-46425
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Нагородити орденом Данила Галицького 

БРИЛКА Олександра Альфредовича – майора 

ПАРИКВАША Сергія Васильовича – майстер-сержанта 

СЕВЕНЮКА Ярослава Валерійовича – полковника 

УСОВА Олександра Миколайовича – полковника 

ЧАЛОГО Віталія Валерійовича – майора 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

АНДРУСЕННИКА Василя Сергійовича – полковника 

НЕДЯЛА Дмитра Дмитровича – підполковника 

ОЛІЙНИКА Михайла Сергійовича – старшого солдата 

ОПАНАСЮКА Миколу Олександровича – старшого лейтенанта 

ПОДВАРСЬКОГО Ігоря Анатолійовича – майора 

ПУЧКОВА Євгена Ігоровича – полковника 

ЧЕРНЕГУ Сергія Івановича – полковника 

ЯРОВЕНКА Сергія Леонідовича – підполковника 

Нагородити медаллю “За бездоганну службу” ІІІ ступеня 

ПРОШУНІНА Леоніда Івановича – полковника 

Нагородити медаллю “Захиснику Вітчизни” 

ГАЛИЧА Миколу Михайловича – старшого лейтенанта 

ГОРДІЄНКА Дениса Володимировича – старшого солдата 

ДАНИЛЬЧУКА Олександра Миколайовича – майора 

КОМІСАРА Андрія Петровича – старшого сержанта 

МАЗУРА Андрія Вікторовича – капітана 

МІЩЕНКА Володимира Костянтиновича – лейтенанта 

МОІСЄЄНКА Олега Володимировича – солдата 

ПАНАСЮКА Анатолія Анатолійовича – молодшого сержанта 

ПЕРЛОВА Геннадія Вячеславовича – сержанта 

П’ЯНКОВА Павла Олександровича – солдата 

РОМАНЧИКА Сергія Дмитровича – старшого солдата 

СЕРГІЄНКА Віталія Юрійовича – полковника 

ТИМЧАКА Владислава Андрійовича – старшого солдата. 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

13 квітня 2023 року 

 

Додаток 7 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №224/2023 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового 

обов’язку постановляю: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького І ступеня 

ПУТІЛІНА Олександра Анатолійовича – підполковника 

https://www.president.gov.ua/documents/2242023-46469
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Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

БОНДАРЯ Олександра Вікторовича – полковника 

БРИГІНЦЯ Віктора Михайловича – полковника 

ЗОЛОТАРЬОВА Віталія Володимировича – полковника 

КОМАРНИЦЬКОГО Тараса Івановича – полковника 

ТАЛЬКА Ігната Михайловича – полковника 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

ГАВРИЛАША Олександра Борисовича – старшого лейтенанта 

ЗАРІЦЬКОГО Тимофія Борисовича – підполковника 

КОСТЕНКА Олега Володимировича – підполковника 

КОШЕЛЮКА Ігоря Степановича – капітана 

КРИВАНА Віталія Івановича – майора 

ЛОВЕЙКІНА Сергія Олександровича – капітана 

МАЧІХУ Павла Андрійовича – майора 

ПРИМАКА Артема Ігоровича (посмертно) – лейтенанта 

ПУГАЧА Віктора Васильовича – капітана 

РАФАЛЬСЬКОГО Юрія Ігоровича – лейтенанта 

СЕНЯ Романа Вікторовича – старшого лейтенанта 

СЛУЩЕНКА Дмитра Олексійовича (посмертно) – лейтенанта 

СОЗАНСЬКОГО Олександра Анатолійовича (посмертно) – капітана 

ФІТЕЛЯ Ярослава Ігоровича (посмертно) – старшого лейтенанта 

Нагородити орденом “За мужність” І ступеня 

ПІДДУБНОГО Олександра Анатолійовича – старшого сержанта 

Нагородити орденом “За мужність” ІІ ступеня 

ЖАДЬКА Володимира Івановича (посмертно) – старшого солдата 

ЖОВКЕВИЧА Миколу Петровича (посмертно) – сержанта 

ПШЕНИШНОГО Сергія Володимировича – молодшого сержанта 

РОМАНЧУКА Олександра Володимировича – молодшого сержанта 

СУХАРЕВСЬКОГО Вадима Олеговича – полковника 

ЧУРБАНОВА Євгена Валентиновича – старшого сержанта 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

АНТЮХА Євгена Анатолійовича – молодшого сержанта 

БАГЛАЯ Сергія Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

БАЛАНА Андрія Олексійовича (посмертно) – солдата 

БАНДРАБУРА Сергія Володимировича (посмертно) – солдата 

БИШОВЦЯ Сергія Анатолійовича (посмертно) – солдата 

БІЛОУСА Олега Васильовича – старшого лейтенанта 

БОСОГО Олега Володимировича (посмертно) – сержанта 

ВИГІВСЬКОГО Ярослава Миколайовича – молодшого сержанта 

ГАВРИЛЮКА Василя Олександровича (посмертно) – солдата 

ГАРАСИМІВА Володимира Михайловича (посмертно) – солдата 

ГОРНОСТАЯ Павла Олександровича – солдата 

ГРЕЧКУ Юрія Михайловича – солдата 
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ГРИГОР’ЄВА Дмитра Васильовича – молодшого сержанта 

ДАВИДЮКА Богдана Володимировича – старшого солдата 

ДАНІЛЕНКА Євгенія Леонідовича – солдата 

ДЕМ’ЯНЕНКА Івана Васильовича – сержанта 

ДЕМ’ЯНЧУКА Олександра Миколайовича – молодшого сержанта 

ДЕНИСЮКА Миколу Миколайовича – старшого солдата 

ДЕШКА Олександра Вікторовича – солдата 

ДЖЕЖЕЛУ Сергія Васильовича – солдата 

ДИНЯКА Андрія Володимировича – солдата 

ДЯЧЕНКА Михайла Володимировича – штаб-сержанта 

ЖУРАВСЬКОГО Дениса Сергійовича – молодшого сержанта 

ЗАЇКУ Богдана Геннадійовича – лейтенанта 

ЗАЇКУ Костянтина Олександровича – солдата 

ЗАРУБУ Олександра Валерійовича (посмертно) – солдата 

ЗИМУ Олександра Вікторовича – солдата 

ЗМІНЧАКА Романа Івановича (посмертно) – головного сержанта 

ЗОЛОТУХІНА Костянтина Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

ІВЧЕНКА Володимира Григоровича (посмертно) – солдата 

ІГНАТЮКА Максима Вікторовича – молодшого сержанта 

КАНУННІКОВА Артема Олеговича (посмертно) – старшого солдата 

КАРДАША Сергія Володимировича – солдата 

КАРПЦЯ Дмитра Михайловича (посмертно) – солдата 

КОЖУШКА Дмитра Васильовича – солдата 

КОЛІСНІЧЕНКА Сергія Володимировича – старшого сержанта 

КОМІСАРЧУКА Романа Олександровича – молодшого сержанта 

КОРОЛЯ Володимира Олександровича – молодшого сержанта 

КОРОСТИЛЬОВА Володимира Васильовича (посмертно) – солдата 

КОРОТИЧА Артема Володимировича – солдата 

КРАСЄВА Сергія Юрійовича – молодшого сержанта 

КРАСИЛОВЦЯ Віктора Вікторовича – солдата 

КРИВОШЕЄВА Микиту Сергійовича – солдата 

КУЗИКА Олександра Михайловича (посмертно) – солдата 

КУЛИКА Тараса Анатолійовича (посмертно) – солдата 

КУТНИЧА Анатолія Юрійовича – молодшого сержанта 

КУЧЕРЕНКА Олександра Володимировича – молодшого сержанта 

ЛЕПЕСІЯ Дмитра Сергійовича – солдата 

ЛЯШУКА Олександра Володимировича – солдата 

МАЗУРКА Юрія Олеговича (посмертно) – солдата 

МАРЧЕНКА Артема Петровича – штаб-сержанта 

МАРЧУКА Олександра Юрійовича – солдата 

МУЖКЕВИЧА Олега Олександровича (посмертно) – солдата 

МУХУ Павла Анатолійовича – молодшого сержанта 

НЕПОТРІБНОГО Юрія Васильовича (посмертно) – солдата 
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ОГОРИЛЬЦЕВСЬКОГО Андрія Юрійовича – солдата 

ОЛЕКСИНА Віталія Сергійовича (посмертно) – солдата 

ОМЕЛЬЧЕНКА Олександра Михайловича – солдата 

ПИЛИПЧУКА Богдана Андрійовича – молодшого сержанта 

ПИТАЙЛА Костянтина Анатолійовича (посмертно) – солдата 

ПІДЛІСНОГО Дениса Вікторовича – молодшого сержанта 

ПІЛЯКА Володимира Осиповича (посмертно) – солдата 

ПОРЕЦКОВА В’ячеслава Андрійовича – лейтенанта 

ПРАНОВИЧА Сергія Миколайовича (посмертно) – солдата 

ПРИХОДЬКА Олександра Віталійовича – солдата 

ПРІВАЛОВА Дмитра Михайловича (посмертно) – солдата 

ПСЕНКОВА Михайла Олександровича – солдата 

ПУЗИРЯ Дениса Миколайовича (посмертно) – солдата 

ПУЦИКА Вадима Володимировича – солдата 

РАДІОНОВА Миколу Борисовича – старшого солдата 

РАНША Сергія Борисовича – старшого сержанта 

РЕУЦУ Сергія Олеговича (посмертно) – солдата 

РОМЕЯ Романа Михайловича – старшого сержанта 

РУБАНА Сергія Ігоровича – головного сержанта 

САВІНИХ Миколу Павловича – солдата 

САГАДЮКА Петра Ігоровича (посмертно) – солдата 

САЧКОВСЬКОГО Віктора Олександровича – молодшого сержанта 

СЕВРУКА Вадима Олеговича – лейтенанта 

СЕВРУКА Олексія Олеговича – лейтенанта 

СЕЛЬВІЧА Олексія Вячеславовича – лейтенанта 

СЕНИЧА Миколу Миколайовича – молодшого сержанта 

СКОРЖЕПУ Сергія Сергійовича – молодшого сержанта 

СЛІПЧЕНКА Миколу Анатолійовича – молодшого сержанта 

СЛОБОДЕНЮКА Віктора Васильовича (посмертно) – солдата 

СМОЛИЧА Сергія Валентиновича – штаб-сержанта 

СОБОЛЕНКА Юрія Юрійовича – молодшого сержанта 

СТАСЮКА В’ячеслава Миколайовича – старшого сержанта 

СТУКА Володимира Вікторовича – штаб-сержанта 

СУХОЦЬКОГО Віталія Яковича (посмертно) – солдата 

ТАРБУ Юрія Віталійовича (посмертно) – старшого солдата 

ТИМКОВИЧА Дмитра Володимировича – солдата 

ТИМЧАКА Бориса Ігоровича – солдата 

ТКАЧЕНКА Сергія Івановича – молодшого сержанта 

УЛІЧНОГО Ярослава Васильовича (посмертно) – солдата 

УЩЕНКА Максима Анатолійовича – молодшого сержанта 

ФЕЛЬСЕНА Нікіту Олеговича – солдата 

ФІТЕЛЯ Дениса Сергійовича (посмертно) – солдата 

ФОРМАНЮКА Ігоря Васильовича – солдата 
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ХАЙНОВСЬКОГО Олександра Анатолійовича – старшого солдата 

ХАТІНА Володимира Володимировича (посмертно) – солдата 

ХОМЕНКА Степана Олександровича – головного сержанта 

ЧЕПАКА Василя Михайловича (посмертно) – солдата 

ЧУПАКОВА Руслана Володимировича – солдата 

ШАЙТАНА Миколу Веніаміновича – молодшого сержанта 

ШЕВЧЕНКА Володимира Сергійовича – солдата 

ШЕВЧУКА Олександра Ігоровича – молодшого сержанта 

ШТЕФАНА Ігоря Юрійовича – солдата 

ШУМСЬКОГО Петра Ярославовича (посмертно) – солдата 

ШУТОГО Михайла Олеговича – солдата 

ЮРКІВА Андрія Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

ЯРЕМЧУКА Миколу Сергійовича (посмертно) – солдата 

ЯРОШОВЦЯ Юрія Сергійовича – солдата 

Нагородити орденом Данила Галицького 

АЛЕКСЄЄВА Сергія Олександровича – підполковника 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

БАКЛАНА Ігоря Валерійовича – лейтенанта 

БРИНДАКА Вадима Олександровича – солдата 

ВАВІЛОНА Артура Валентиновича – молодшого сержанта 

ВАРГАТЮКА Андрія Володимировича – солдата 

ВАХОВСЬКОГО Віталія Миколайовича – молодшого сержанта 

ВИШНЮ Руслана Юрійовича – солдата 

ВОЗНЮКА Віталія Васильовича – молодшого сержанта 

ГАВРИЛЮКА Володимира Михайловича – молодшого сержанта 

ГАЛЕЦЬКОГО Едуарда Вячеславовича – солдата 

ГОДЛЕВСЬКОГО Руслана Вікторовича – старшого сержанта 

ГУНЬКА Ростислава Вікторовича – солдата 

ЖИЖОВА Олександра Миколайовича – солдата 

КАРДАША Назара Віталійовича – молодшого сержанта 

КАТЕРИНИЧА Олександра Петровича – капітана 

КЛИМЕНКА Сергія Анатолійовича – лейтенанта 

КРАВЦЯ Андрія Леонідовича – лейтенанта 

НАУМЧУКА Миколу Миколайовича – головного сержанта 

НІКОЛАЄВА Дмитра Сергійовича – лейтенанта 

ОХОТУ Олександра Михайловича – майора 

ПАСЯ Олександра Олександровича – солдата 

ПЛІЧКА Олександра Володимировича – солдата 

ПОЛІЩУКА Тараса Олександровича – солдата 

ПРОКОПОВА Миколу Васильовича – головного сержанта 

САВОЧКІНА Дмитра Олексійовича – капітана 

СКАЧКА Дмитра Олександровича – солдата 

СЛЮСАРЕНКА Сергія Володимировича – солдата 
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СНІЧУКА Романа Олександровича – старшого солдата 

СОЛДАТОВА Олександра Олександровича – солдата 

СОЧКУ Юрія Юрійовича – молодшого сержанта 

ФЕСЮКА Руслана Володимировича – молодшого сержанта 

Нагородити медаллю “Захиснику Вітчизни” 

РОВЕНСЬКОГО Ореста Степановича – старшого лейтенанта 

Нагородити медаллю “За врятоване життя” 

ВОЛОШИНА Олександра Вадимовича – молодшого сержанта 

ГУМЕНЮКА Віктора Ярославовича – молодшого сержанта 

ІВАШКА Романа Володимировича – молодшого сержанта 

ІВАЩУКА Ростислава Юрійовича – молодшого сержанта 

КІРОВА Максима Феофановича – молодшого сержанта 

КОСОГО Василя Петровича – солдата 

МАЛАША Івана Володимировича – молодшого сержанта 

ОРИЩАКА Андрія Васильовича – солдата 

ПАРУБОЧОГО Остапа Васильовича – солдата 

ПРОНТЕНКА Миколу Миколайовича – сержанта 

ХИЖОГО Миколу Степановича – молодшого сержанта 

ШЕНЦЯ Анатолія Вікторовича – сержанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

14 квітня 2023 року 
 

  
 


